

ПАЛАЦ МИСТЕЦТВ
«УКРАЇНСЬКИЙ ДІМ»

ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ

ВИСТАВКА

ОСВІТА ТА КАР'ЄРА 2010

18-20 ЛИСТОПАДА

ОРГАНІЗАТОРИ:

Міністерство освіти і науки України



Товариство «Знання» України



«Український дім»



Інформаційна підтримка:

освітній
портал

www.osvta.org.ua



www.OSVITA.ua
СВІТА.ІА

www.osvitainfo.com.ua



**ШАНОВНІ ОРГАНІЗАТОРИ, УЧАСНИКИ ТА ГОСТІ
МІЖНАРОДНОЇ ВИСТАВКИ «ОСВІТА ТА КАР'ЄРА - 2010»**

Щирозадушено вітаю Вас з визначною подією у сфері освіти – відкриттям Міжнародної виставки «Освіта та кар'єра – 2010». Освіта відіграє значну роль у розвитку сучасного суспільства як визначний фактор створення людського потенціалу держави, і ця виставка покликана широко і всебічно ознайомити відвідувачів з діяльністю вищих навчальних закладів України, міжнародних освітянських організацій.

Представлена на виставці інформація буде цікавою і корисною як для широкої освітянської громадськості, так і для молоді, яка тільки робить свій життєвий вибір, адже українські та міжнародні компанії, вищі навчальні заклади презентують тут вакансії для молодих фахівців, а також розкривають можливості набуття вищої освіти в Україні та за кордоном.

Символічним є те, що цей важливий захід проводиться напередодні 2011 року, який оголошено Указом Президента України «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» «Роком освіти та інформаційного суспільства».

Від усього серця бажаю усім освітянам, учасникам виставки творчих надбань, плідної праці, змістовного спілкування, здоров'я і благополуччя!

Міністр освіти і науки України

A handwritten signature in blue ink, which appears to read 'D. Tabachnik'.

Дмитро Табачник



ШАНОВНІ УЧАСНИКИ ТА ГОСТІ ВИСТАВКИ!

Сердечно вітаю Вас із відкриттям Міжнародної спеціалізованої виставки «Освіта та кар'єра – 2010».

Освіта в Україні виступає важливим чинником інтелектуального потенціалу країни. Сьогодні визначилися основні засади реформування освіти, які передбачають модернізацію національної системи освіти, збереження досягнень минулого і водночас приведення їх у відповідність з нинішніми соціально-економічними вимогами, впровадження інноваційних педагогічних та інформаційних технологій навчання, забезпечення входження освіти України у міжнародний освітній простір.

Нині надзвичайно великої ваги набуває освіченість суспільства, перетворення його в суспільство знань. Подальший розвиток України залежить не тільки від впровадження нових технологій, а й від рівня засвоєння та міри використання інноваційних знань. Нині знання – вирішальний чинник конкурентноздатності етносу, держави. Знання – це запорука демократичного суспільства, і невідкладне завдання – зробити їх якомога відкритішими для всіх громадян незалежної України!

Приємно відзначити, що проведення міжнародної спеціалізованої виставки «Освіта та кар'єра» дає можливість навчальним закладам презентувати найвагоміші творчі надбання та педагогічні інновації, ознайомлювати з найкращим досвідом організації навчально-виховного процесу, авторськими проектами, новим поколінням навчальної літератури.

Щиро бажаю всім Вам плідної роботи, здоров'я і бадьорості, змістовних і корисних зустрічей на благо України!

*Президент
Товариства «Знання» України,
Президент Національної академії
педагогічних наук України,
академік НАН і НАПН України*

В. Г. Кремень

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Державний вищий навчальний заклад IV рівня акредитації. Ліцензія МОНУ АВ №529673 від 18.08.2010 р. Заснований в 1930 р.



**Іван
Сергій Віталійович**
в.о. ректора,
доктор технічних наук,
професор

Сьогодні НУХТ – єдиний технічний університет в Україні, що здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців з 17 напрямів, 32 спеціальностей та 30 спеціалізацій для харчової, м'ясо-молочної, фармацевтичної, мікробіологічної промисловості та інших галузей агропромислового комплексу і харчового машинобудування України. В університеті створено замкнутий цикл доуніверситетської, ступеневої та післядипломної освіти. Підготовка фахівців здійснюється на 10 факультетах, які об'єднують 44 кафедри, серед них 23 випускові.

Кафедри університету мають 27 філій та 8 навчально-науково-виробничих комплексів на передових підприємствах, у проектних і науково-дослідних установах.

Нині навчання студентів здійснюється за денною і заочною формами у м.Києві. Підготовка фахівців здійснюється також на заочних факультетах у м. Сімферополі, м. Свалява, м. Львів, м. Смла, м. Суми, м. Кам'янець-Подільський, м. Полтава.

До структури університету входять: Коледж ресторанного господарства м.Київ, Сімферопольський коледж, Свалявський технічний коледж, Львівський державний коледж харчової і переробної промисловості, Кам'янець-Подільський коледж харчової промисловості, Вінницький коледж НУХТ, Полтавський технікум харчових технологій, Сумський технікум харчової промисловості, Львівський технікум м'ясної та молочної промисловості, Смілянський технікум харчових технологій, Волинський технікум НУХТ.

До складу університету, крім зазначених факультетів, коледжів та технікумів входять також два Інститути післядипломної освіти у Києві і Одесі, що дало можливість уперше створити замкнуту систему довузівської, вузівської та післядипломної підготовки та перепідготовки фахівців.

Факультетом доуніверситетської підготовки та професійної орієнтації реалізується система профільного навчання в старших класах загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв та ліцеїв-інтернатів, яка охоплює не тільки учнівську молоддь, м. Києва і Київської області, а і різні регіони України.

Наукова робота зосереджена в проблемній науково-дослідній лабораторії університету та п'ятих науково-технічних центрах. НУХТ як базова організація є співзасновником Агротехнопарку.

В структуру університету входять Центр інформаційних технологій, Науково-технічна бібліотека, обладнана сучасними комп'ютерами з виходом до мережі Internet, студентське містечко, спортивно-оздоровчі табори „Буревісник“, „Жемчужина“, „Біла берізка“, навчальний корпус фізичного виховання.

Гордістю університету є науково-педагогічні кадри. Серед них 15 академіків та член-кореспондентів, 68 професорів, доктори наук, 368 доцента, кандидати наук, 14 заслужених працівників народної освіти України, 3 заслужених діячі науки і техніки України, 11 лауреатів Державної премії України в галузі науки і техніки.

Підготовка науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації здійснюється через аспірантуру і докторантуру. В університеті діють 5 спеціалізованих рад із захисту докторських і кандидатських дисертацій з 11 спеціальностей.

Наша адреса: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 68

Приймальна комісія – 289-64-00.

ЛАСКАВО ЗАПРОСУЄМО ВИПУСКНИКІВ ШКІЛ, КОЛЕДЖІВ, ЛІЦЕВ,

ГІМНАЗІЙ ТА РОБІТНИЧУ МОЛОДЬ ДО НАШОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Факультет доуніверситетської підготовки та професійної орієнтації:

Тел. 289-67-13; 287-94-92

НАПРЯМИ, ФАКУЛЬТЕТИ ТА СПЕЦІАЛЬНОСТІ

ТЕХНОЛОГІЇ ОЗДОРОВЧИХ ПРОДУКТІВ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ:

Напрями – Харчові технології та інженерія

Спеціальність: Технологія харчування

Спеціальність: Технологія харчових продуктів оздоровчого та пробіотичного призначення

Напрями – Готельно-ресторанна справа

БІОТЕХНОЛОГІЇ ТА ЕКОЛОГІЇ

Напрями – Біотехнологія

Спеціальність: Біотехнологія біологічно-активних речовин

Спеціальність: Промислова біотехнологія

Напрями – Екологія, охорона навколишнього середовища

та збалансоване природокористування

Спеціальність: Екологія та охорона навколишнього середовища

ТЕХНОЛОГІЇ БРОДІЛЬНИХ І ХЛІБОПЕКАРСЬКИХ ВИРОБНИЦТВА:

Напрями – Харчові технології та інженерія

Спеціальність: Технологія зберігання і переробки зерна

Спеціальність: Технологія хліба, кондитерських,

макаронних виробів та харчозмішуватів

Спеціальність: Технологія бродильних виробництв і виноробства

Спеціальність: Технологія зберігання,

консервування та переробки плодів і овочів

ТЕХНОЛОГІЇ ЦУХРОВИХ ТА М'ЯСО-МОЛОЧНИХ ВИРОБНИЦТВ

Напрями – Харчові технології та інженерія

Спеціальність: Технологія м'яса і м'ясозамінників

Спеціальність: Технологія зберігання,

консервування та переробки м'яса

Спеціальність: Технологія зберігання,

консервування та переробки м'ясо-

Спеціальність: Технологія цукрих речовин

МЕХАНІЧНИЙ:

Напрями – Інженерія механіка

Спеціальність: Механіка і технологія пакування

Спеціальність: Механіка і технологія переробки

використаної упаковки

Спеціальність: Обладнання фармацевтичної

та мікробіологічної промисловості

Спеціальність: Обладнання переробки і харчових виробництв

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ:

Напрями – Теплоенергетика

Спеціальність: Теплоенергетика

Напрями – Енергомашинобудування

Спеціальність: Холодильні машини і установки

Напрями – Електроенергетика та електроенергологія

Спеціальність: Електроенергетичні системи електропостачання

АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА КОМП'ЮТЕРНИХ СИСТЕМ:

Напрями – Автоматизація

та комп'ютерно-інтегрованої технології

Спеціальність: Автоматизоване управління

технологічними процесами

Спеціальність: Комп'ютерно-інтегровані

технологічні процеси і виробництва

Напрями – Комп'ютерні науки

Спеціальність: Інформаційні управлінські системи та технології

ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ:

Напрями – Економіка підприємства

Спеціальність: Економіка підприємства

Напрями – Менеджмент

Спеціальність: Менеджмент організації

Спеціальність: Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності

Облік фінансів та підприємницької діяльності:

Напрями – Фінанси і кредит

Спеціальність: Фінанси

Напрями – Облік і аудит

Спеціальність: Облік і аудит

Напрями – Маркетинг

Спеціальність: Маркетинг

Напрями – Інтеграція і торгівельно-підприємницька

Спеціальність: Комерційна діяльність

Напрями – Українське підприємство та економіка країни

ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

Рік заснування – 1940. Рівень акредитації – IV (четвертий).



В університеті функціонують 14 навчальних інститутів та факультетів, 28 наукових структур, 3 коледжі, в яких ведеться підготовка фахівців освітньо-кваліфікаційними рівнями «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст», «магістр». Контингент студентів перевищує 20 тис. осіб.

За час своєї діяльності університет підготував більше 38 тисяч спеціалістів. Навчально-виховну та наукову роботу на 77 кафедрах здійснюють 838 штатних викладачів, у тому числі 75 докторів наук, професорів, 485 кандидатів наук, доцентів. У колективі успішно працюють 1 член-кореспондент НАН України, 4 академіки, члени-кореспонденти галузевих академій наук України, 2 Лауреати Державних премій, 8 заслужених діячів науки і техніки, 11 народних та заслужених артистів, 5 заслужених діячів мистецтв, 6 заслужених працівників освіти, 2 заслужені юристи, заслужений художник, 14 заслужених працівників культури України.

Успішно працює комп'ютерна мережа з виходом в інформаційну мережу Інтернет.

Постійними і плідними стали зв'язки з багатьма вітчизняними та закордонними науковими і навчальними закладами, зокрема, в Австрії, Канаді, Китаї, Німеччині, Польщі, Росії, США, Туреччині, Франції, Чехії.

Постійно примножується навчально-матеріальна база, яка складається з 13 навчально-лабораторних корпусів, 6 гуртожитків на 2,5 тис. місць, санаторіо-профілакторію, комплексів їдалень-кафе, спортивно-оздоровчих комплексів, стадіонів, спортивних залів, басейну, ліжної бази, студентського центру культури та дозвілля. Багато років функціонують відомі далеко за межами Прикарпаття мистецькі колективи, які мають звання народних.

Серед студентів університету – заслужені майстри спорту України, члени збірних команд України зі спортивної гімнастики, учасники Олімпійських ігор, чемпіони і призери чемпіонатів Європи, етапів Кубка світу, чемпіони та призери всесвітніх та всеукраїнських універсіад, зокрема, учасник Олімпійських ігор, чемпіон Європи з гімнастики Дарія Згоба, чемпіон Європи з вільної боротьби Ірина Харів, чемпіон світу з кікбоксингу Віталій Мерінов.



Ректор
**Остафійчук Богдан
Костянтинович** – доктор фізико-математичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, член-кореспондент НАН України.

пійських ігор, чемпіон Європи з гімнастики Дарія Згоба, чемпіон Європи з вільної боротьби Ірина Харів, чемпіон світу з кікбоксингу Віталій Мерінов.

В аспірантурі університету навчаються 418 аспірантів за 54 спеціальностями.

В університеті функціонує 10 спеціалізованих вчених рад із захисту дисертаційних досліджень.

В наукових колективах на основі розв'язання актуальних проблем науки і техніки історично склалися наукові школи – творчі співдружності науковців різних поколінь, чий значні наукові результати визнані фахівцями України та зарубіжжя. Діяльність шкіл організаційно забезпечується змцненням традиційних зв'язків з інститутами НАН України, створенням профільних навчально-наукових об'єднань, залученням провідних вчених академічних інституцій до діяльності наукових шкіл і навчального процесу, спільним використанням матеріально-технічної бази університету та установ Національної академії наук.

В університеті реалізуються ряд наукових проектів, в тому числі й такі, що фінансуються міжнародними фондами. Зокрема, у 2009 році за підтримки Фонду цивільних досліджень та розвитку (США) відкрито науково-освітній центр «Наноматеріали в пристроях генерації та накопичення енергії». Створені прикарпатськими вченими джерела живлення нового покоління за своїми питомими енергетичними параметрами в два-шість разів перевищують відомі світові аналоги.

Науково-технічні розробки університету були представлені на міжнародній виставці патентів у місті Дальянь (Китай), отримали золоту медаль і диплом переможця V Міжнародного салону винаходів та нових технологій «Новий час» (місто Севастополь).

У квітні 2010 року колектив науковців на чолі із ректором університету, членом-кореспондентом НАН України Остафійчуком Богданом Костянтиновичем, був визнаний переможцем всеукраїнського конкурсу «Винахід року-2009».



Пам'ятник
Василіу Стефаніку, чие ім'я
носить університет

вулиця Шевченка, 57, місто Івано-Франківськ, 76018, Україна.

Тел./факс: +38-03422-31574, <http://www.pu.if.ua/>, e-mail: inst@pu.if.ua.



Міністерство освіти і науки України Донецький державний університет управління

Рівень акредитації – IV

Ліцензія АВ № 498446 від 18.11.2009р.

Рік заснування – 1992

Ректор ДонДУУ –
Олександр Станіславович ПОВАЖНИЙ,
д.е.н., професор, академік АЕН України,
заслужений працівник освіти України,
лауреат премії Президента України для
молодих вчених



*Запитаність
випускників – наша
головна мета*

Донецький державний університет управління є спеціалізованим навчальним закладом з підготовки всебічно розвинених управлінських кадрів, економістів, фінансистів, соціологів, спеціалістів у галузі права, менеджменту, маркетингу, орієнтованих на діяльність в умовах ринкової економіки України, її входження в міжнародний науковий та освітній простір.

Підготовка спеціалістів здійснюється за освітньо-кваліфікаційними рівнями: «Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр», «МВА».

Форми навчання – денна, заочна.

Сьогодні в університеті на 8 факультетах навчається більше 10 тисяч студентів і слухачів.

Підготовку спеціалістів здійснюють більше 500 висококваліфікованих викладачів, у тому числі – 6 академіків НАН України, 56 академіків галузевих академій України; 72 професори, доктори наук; 245 доцентів, кандидатів наук.

Науково-дослідна робота в університеті здійснюється в рамках 10 головних наукових напрямів, створені і працюють видатні наукові школи, існує студентське наукове товариство.

Матеріально-технічна база університету – це 7 навчальних корпусів, 6 комфортабельних гуртожитків. Університет забезпечує своїх студентів вільним доступом до Інтернету в 22 комп'ютерних класах. До послуг студентів ДонДУУ спеціалізована бібліотека з філіями в усіх навчальних корпусах, сучасна спортивна база, кафе, медпункт.

ДонДУУ плідно співпрацює з 34 провідними ВНЗ і освітніми організаціями світу, викладачі університету беруть участь у таких міжнародних освітніх програмах і фондах як USAID, TEMPUS, Jean Monnet, IREX, Alliance Francaise, DAAD, Soros Foundation, Fulbright та багатьох інших.

Університет розпочав навчання **іноземних студентів** у 1993 році. З того часу випускниками ДонДУУ стали студенти з Китаю, Лівану, Камеруну, Нігерії, Сирії та інших країн. Завдяки індивідуальному підходу центр по роботі з іноземними студентами створив комфортні умови навчання для студентів із-за кордону.

У 2008 р. на базі ДонДУУ з метою забезпечення інтенсивного розвитку малого та середнього бізнесу та реалізації Плану стратегічного розвитку міста Донецька до 2020 р. створений «Донецький міський бізнес-інкубатор».

Університет сьогодні – це більше ніж 16 тисяч випускників – кваліфікованих спеціалістів, які поповнили ради управлінської еліти міста Донецька, регіону та України.



Головний корпус ДонДУУ: вул. Челюскінців, 163а, 83015 Донецьк, Україна,
Тел.: +38 062 304 12 97, +38 062 344 09 57, факс: +38 062 337 71 08
<http://www.dsuum.edu.ua>, e-mail: info@dsuum.edu.ua, intdep@dsuum.edu.ua



ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

IV рівень акредитації, Ліцензія АВ№395945 від 24.07.2008

з 1998 року є членом Міжнародної асоціації університетів.

З 1951 року університет готує кадри для зарубіжних країн. Нині в університеті навчаються близько 5 тисяч студентів, з них більш ніж 1850 – іноземні громадяни з 60 країн світу.

Клінічна та теоретична підготовка студентів проводиться на 65 кафедрах університету.

ОСВІТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН

Базова медична освіта за спеціальностями:

- «Лікувальна справа» (медичний факультет; термін навчання 6 років).

- «Стоматологія» (стоматологічний факультет; термін навчання 5 років).

ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТА:

- клінічна ординатура – термін навчання 2-4 роки;
- аспірантура – термін навчання 3 роки.

ДОВУЗІВСЬКА ПІДГОТОВКА

- підготовчі відділені термін навчання 1 рік
- Іноземні студенти забезпечуються гуртожитками.



Володимир Миколайович Лісовий

Ректор, професор, доктор медичних наук



Один із перших вищих медичних навчальних закладів в Україні. Заснований у 1805 році як медичний факультет Харківського Імператорського університету.

Університет внесено до Державного реєстру закладів освіти України з отриманням ліцензії на право здійснення освітньої діяльності за IV рівнем акредитації. ХНМУ внесений до реєстру медичних університетів Всесвітньої організації охорони здоров'я,

Проспект Леніна, 4, Харків, 61022, Україна

Тел./факс: +38(057)700-41-32 Тел: +38(057)707-73-96

E-mail: meduniver @ knmu.kharkov.ua <http://www.knmu.kharkov.ua>

ПРИДНІПРОВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ



ПРИДНІПРОВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ:

- **Будівництво**
Промислове і цивільне будівництво
Сільськогосподарське будівництво
Металеві конструкції
Автомобільні дороги та аеродроми
Охорона праці в будівництві
- **Геодезія, картографія та землеустрій**
- **Гідротехніка**
- **Машинобудування**
- **Автомобільний транспорт**
- **Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології**
- **Інженерне матеріалознавство**
- **Архітектура**
Архітектура будівель і споруд
Дизайн архітектурного середовища
Містобудування
- **Менеджмент**
- **Економіка підприємства**
- **Міжнародна економіка**
- **Фінанси і кредит**

Акредитована за найвищим IV рівнем, ліцензія МОН на підготовку бакалаврів, спеціалістів, магістрів, перепідготовку, підвищення кваліфікації, довузівську підготовку громадян України та іноземців.

Заснована у 1930 році

ПДАБА є членом Всесвітньої асоціації університетів (IAU, UNESCO), Всесвітньої агенції франкомовних університетів (AUF), одним з небагатьох українських університетів, які підписали Велику Хартію Університетів. Підписані та реалізуються у житті більш ніж 20 міжнародних угод про науково-технічне співробітництво з закордонними ВНЗ Європи, Північної та Південної Америки, Африки та Азії. Здійснюється взаємодія та студентський обмін з 10 різними закордонними асоціаціями, федераціями.

Зароджена ідея використання іноземних мов в якості навчального інструмента втілюється в життя в академії з 1998 року. Ідея проекту такого роду полягає в поглибленому вивченні іноземних мов за найбільш сучасними комунікативними методиками і у викладанні цілого ряду спеціальних (технічних) дисциплін іноземними мовами. В даний час створені 4 філії : з навчанням на французькій мові (за спеціальністю «Промислове і цивільне будівництво» та «Архітектура») та на англійській мові (за спеціальністю «Прикладне матеріалознавство» та «Міжнародна економіка»), у яких на 1 вересня 2010 року навчалися 550 українських та іноземних студентів.

У рамках цього проекту активну роль грає студентська театральна група, яка виступає і гастролує у Бельгії, Румунії, Україні та Франції.

Дніпропетровськ,
вул. Чернишевського 24-а
тел.: (0562) 47-16-88

WWW.PGASA.DP.UA



Національна музична академія України імені П. І. Чайковського

Навчальний заклад IV рівня акредитації
Ліцензія АВ № 4433274 від 16.03.09
В Національній музичній академії України імені П.І.Чайковського навчання студентської молоді здійснюється за наступними спеціальностями та спеціалізаціями:

МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО:

- ❖ фортепіано, орган;
- ❖ музикознавство;
- ❖ композиція;
- ❖ оркестрові струнні інструменти;
- ❖ оркестрові духові та ударні інструменти;
- ❖ народні інструменти;
- ❖ хорове диригування;
- ❖ оперно-симфонічне диригування;
- ❖ спів (сольний спів, камерний спів);

ТЕАТРАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО:

- ❖ музична режисура.

КУЛЬТУРОЛОГІЯ.

В Академії здійснюється післядипломна підготовка спеціалістів вищої кваліфікації – в асистентурі-стажуванні, аспірантурі та докторантурі.

З цією метою діє спеціалізована Вчена рада Д 26.005.01 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук за спеціальностями:

17.00.03 – Музичне мистецтво;

26.00.01 – Теорія та історія культури.

Форми навчання: денна, вечірня; за держзамовленням та на контрактній основі



Ректор
**Володимир
Іванович Рожок** –
доктор
мистецтвознавства,
професор,
народний артист
України

01001, м.Київ,
вул. Архітектора Городецького, 1-3/11
Тел. (044) 279-07-92;
Факс: (044) 279-35-30

www.knmau.com.ua
E-mial: rozhok@knmau.com.ua
benzyuk@knmau.com.ua
kancelariya@knmau.com.ua

Всесвітні Студії – освітня ініціатива Фонду Віктора Пінчука, спрямована на формування нового покоління українських професійних еліт

для України

Всесвітні
Студії

Фонд надає гранти молодим українцям для отримання магістерської освіти в кращих університетах світу у повну, чи Фонд можеє проєктування для подальшого розвитку України, а саме:

Академічна **Девелоп та екологія** **Право** **Державне управління**

Програма підтримує всіх кандидатів на конкурс грантів в основі на потреби та розвитку України. Більше грантів надано до 60% всіх професійних Студії на більш ніж 50 тисяч доларів на рік. Це означає, що гранти надаються на основі потреби на ступень навчання в університеті, без урахування доходу студента.

Для отримання гранту кандидат повинен самостійно підготувати магістерську програму, вступити до університету та продемонструвати хороше знання іноземної мови. Завданням отримання гранту є повернення в Україну. Він отримуватиме грант після повернення в Україну після завершення навчання за програмою та відпрацювати до фінансування в 5 років.

В 2010 році 17 українців отримали грант від "Всесвітніх студій".

Учасники проєкту

- Громадяни України віком до 35 років на момент вступу до університету
- Мають ступінь бакалавра, спеціаліста або магістра за фахом, що відповідає обраному заповненню магістерського проєкту
- Повторно не отримали магістерський проєкт і не отримали гранту за останні 44-місячні періоди
- Мають чіткий план застосування отриманого навчання та мовознавства в Україні

Можливості для партнерства

- Інформаційна підтримка проєкту та його локалізаційних університетів
- Співпраця у фінансуванні університетів
- Наймивання власників університетів проєкту
- Можливість майбутнього партнерства з університетом
- Надання рекомендацій для провадників магістерського дослідження та вступу проєктування в університет
- Планове фінансування університетського проєкту



Програма «Всесвітні Студії»
Фонд Віктора Пінчука
вул. Мюнхенська, 3
Київ, 01002, Україна
www.worldstudies.org

www.worldstudies.org

ВІКТОР
ПІНЧУК

Увага! Стартує КОНКУРС-2010!!!

Прийом документів з 1 по 31 жовтня

ЗАВТРА.UA

СПЕЦІАЛЬНА ПРОГРАМА
ФОНДУ ВІКТОРА ПІНЧУКА



ПІДТРІМКА
ТАЛАНОВИТО!
МОЛОДІ!

www.zavtra.in.ua
Присяднуйся і перемагай!



УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ

вул. Андріївська, 1, м. Київ, 04070
тел.: (044) 230-16-03
<http://www.ubs.gov.ua>

Ліцензія Міністерства освіти і науки України
АВ № 498470 від 27.11.2009 р.



- Інститут магістерської та післядипломної освіти УБС НБУ
м. Київ, вул. Андріївська, 1. Тел. (044) 230-16-03
- Львівський інститут банківської справи УБС НБУ
м. Львів, пр. Шевченка, 9. Тел. (032) 297-72-01
- Харківський інститут банківської справи УБС НБУ
м. Харків, пр. Перемоги, 55. Тел. (057) 338-55-81
- Черкаський інститут банківської справи УБС НБУ
м. Черкаси, вул. Енгельса, 164. Тел. (0472) 71-99-51

Підготовка фахівців здійснюється за денною та заочною формами навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями

«Фінанси і кредит»

«Економічна кібернетика»

БАКАЛАВР за напрямками:

«Облік і аудит»

«Управління персоналом і економіка праці»

Термін навчання – 4 роки

МАГІСТР за спеціальностями:

«Банківська справа»

«Фінанси»

«Облік і аудит»

«Економічна кібернетика»

Фінансування підготовки фахівців проводиться за рахунок коштів:

- Національного банку України
- юридичних осіб
- фізичних осіб

ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТА І ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

- перепідготовка із наданням другої вищої освіти за спеціальностями:

«Банківська справа»

«Фінанси»

«Облік і аудит»

- підготовка абітурієнтів до вступу у вищі навчальні заклади

- підвищення кваліфікації державних службовців та працівників банків та інших фінансово-кредитних установ

- тематичні семінари, тренінги, засідання круглих столів.

*Термін навчання
– 2 роки 6 місяців*

*Термін навчання
– 3 – 6 місяців*

*Термін навчання
– 2 тижні*

ПІДГОТОВКА АСПІРАНТІВ ТА ДОКТОРАНТІВ

- здійснюється підготовка аспірантів за спеціальностями:

08.00.08 – ГРОШІ,
ФІНАНСИ І КРЕДИТ

08.00.09 – БУХГАЛТЕРСЬКИЙ
ОБЛІК, АНАЛІЗ І АУДИТ

08.00.11 – МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ
ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

- здійснюється підготовка докторантів за спеціальністю:

08.00.08 – ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

- працює спеціалізована вчена рада із захисту кандидатських дисертацій зі спеціальності:

08.00.08 – ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

ПЕРЕЛІК ЕКСПОНЕНТІВ ВИСТАВКИ

ОСВІТА ТА КАР'ЄРА 2010

ОРГАНІЗАТОРИ:

Міністерство освіти і науки України

Національна академія педагогічних наук України

Товариство «Знання» України

Бюро CampusFrance в Україні

Національний центр ділового та культурного співробітництва «Український дім»

ПЕРЕЛІК УЧАСНИКІВ ВИСТАВКИ «ОСВІТА ТА КАР'ЄРА - 2010»

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ.....	6
«1С УКРАЇНА» ФІРМА.....	7
«AVISO.РОБОТА» ВИДАННЯ.....	8
CAMPUSFRANCE БЮРО.....	8
DAAD - НІМЕЦЬКА СЛУЖБА АКАДЕМІЧНИХ ОБМІНІВ.....	9
ECDL - The European Computer Driving Licence.....	9
АКАДЕМІЯ МУНІЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ.....	10
АКАДЕМІЯ ПРАЦІ І СОЦІАЛЬНИХ ВІДНОСИН.....	10
„БРИТІШ АМЕРИКАН ТОБАККО УКРАЇНА“.....	11
«БРОКБІЗНЕС» Страхова компанія.....	87
ВИДАВНИЦТВО „ЗНАННЯ УКРАЇНИ“.....	12
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ЛЕСІ УКРАЇНКИ.....	13
«ВСЕСВІТНІ СТУДІЇ» ПРОЕКТ.....	15
ГЕТЕ ІНСТИТУТ.....	16
ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА.....	14
ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ.....	17
ДЕРЖАВНИЙ ЕКОНОМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТРАНСПОРТУ.....	17
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА імені Альфреда НОБЕЛЯ.....	19
ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ.....	20
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені МАКСИМА ГОРЬКОГО.....	21
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ імені МИХАЙЛА ТУГАН-БАРАНОВСЬКОГО.....	21
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ.....	22
«ЗАВТРА.UA» СТИПЕНДІАЛЬНА ПРОГРАМА ФОНДУ ВІКТОРА ПІНЧУКА.....	15
ІЗРАЇЛЬСЬКИЙ КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР ПРИ ПОСОЛЬСТВІ ДЕРЖАВИ ІЗРАЇЛЬ В УКРАЇНІ.....	23
ІНСТИТУТ ТУРИЗМУ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОФСПІЛОК УКРАЇНИ.....	24
КИЇВСЬКА АКАДЕМІЯ ПЕРУКАРСЬКОГО МИСТЕЦТВА.....	25
КИЇВСЬКА ДИТЯЧА АКАДЕМІЯ МИСТЕЦТВ.....	26
КИЇВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ.....	27
КИЇВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ІНСТИТУТ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА І ДИЗАЙНУ імені М. БОЙЧУКА.....	27
КИЇВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ІНСТИТУТ.....	28
КИЇВСЬКИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ МЕНЕДЖМЕНТУ.....	29
КИЇВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПЕРЕКЛАДАЧІВ.....	29
КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ.....	30

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ	31
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ТАРАСА ШЕВЧЕНКА.....	32
КИЇВСЬКИЙ СЛАВІСТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ	32
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені БОРИСА ГРИНЧЕНКА.....	33
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА НАН УКРАЇНИ	33
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	34
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТУРИЗМУ, ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА.....	35
КИЇВСЬКИЙ ХОРЕОГРАФІЧНИЙ КОЛЕДЖ.....	35
КОМП'ЮТЕРНА АКАДЕМІЯ «ШАГ».....	36
«КРОК» УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА.....	37
ЛУГАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ.....	37
ЛЬВІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ І ТУРИЗМУ	38
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ	38
МАКІЇВСЬКИЙ ЕКОНОМІКО-ГУМАНІТАРНИЙ ІНСТИТУТ	39
“МІЖНАРОДНА ОСВІТА” ІНФОРМАЦІЙНО-КОНСУЛЬТАТИВНИЙ ЦЕНТР	55
МІЖНАРОДНИЙ ІНСТИТУТ ГЛИБИННОЇ ПСИХОЛОГІЇ	39
МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені АКАДЕМІКА ЮРІЯ БУГАЯ	40
МІЖНАРОДНИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ-КИЇВ.....	40
МІЖРЕГІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ.....	41
МИСТЕЦЬКИЙ ІНСТИТУТ ХУДОЖНЬОГО МОДЕЛЮВАННЯ ТА ДИЗАЙНУ імені САЛЬВАДОРА ДАЛІ	41
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ.....	42
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ.....	43
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ	44
НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ імені П. І. ЧАЙКОВСЬКОГО	45
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ.....	46
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРНИЧИЙ УНІВЕРСИТЕТ	46
НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені О. О. БОГОМОЛЬЦЯ.....	47
НТУУ “КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ”.....	48
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ	49
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ	49
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ»	50
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ імені АДМІРАЛА МАКАРОВА.....	52
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ.....	53
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ	54
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ.....	56
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ	58

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені І. І. МЕЧНИКОВА.....	57
„ОСВІТА.UA” – ОСВІТНИЙ ІНТЕРНЕТ-ПРОЕКТ.....	59
"ОСВІТНИЙ ПОРТАЛ" – WWW.OSVITA.ORG.UA.....	59
«ОСВІТНЬО-КУЛЬТУРНІ ОБМІНИ» ТОВ	60
ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ	60
"ПЕРШІ КИЇВСЬКІ ДЕРЖАВНІ КУРСИ ІНОЗЕМНИХ МОВ" КП	61
ПІВДЕННОСЛОВ'ЯНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "КИЇВСЬКИЙ СЛАВІСТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ" (ЗАТ).....	62
ПОЛТАВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ЮРІЯ КОНДРАТЮКА	64
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені В. СТЕФАНИКА.....	63
ПРИДНІПРОВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ	65
"РАБОТА И УЧЕБА " ТИЖНЕВИК.....	66
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГИИ И ДИЗАЙНА»	88
"СУЧАСНА ОСВІТА" ЖУРНАЛ.....	66
«РОБОТА ПЛЮС» ПП.....	67
«РОБОТОДАВЕЦЬ» ЖУРНАЛ	68
„СОХНУТ – УКРАЇНА” ФИЛІАЛ	69
„СТІНА” ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЖУРНАЛ	69
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ	70
УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ ДРУКАРСТВА.....	71
УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ	73
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІНАНСІВ ТА МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ	74
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ХІМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ	75
УКРАЇНСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЛІЦЕЙ НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ імені О. О. БОГОМОЛЬЦЯ	76
УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ПАВЛА ТИЧИНИ	76
УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ НБУ	77
УНІВЕРСИТЕТ СУЧАСНИХ ЗНАНЬ.....	78
«ФІРМА ЮНІСТЬ» ТОВ.....	79
ФРАНЦУЗЬКИЙ КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР В УКРАЇНІ.....	80
ХАРКІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ.....	80
ХАРКІВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ.....	81
ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ХАРЧУВАННЯ ТА ТОРГІВЛІ	82
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ	83
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ	84
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені В.Н. КАРАЗІНА.....	84
ЯЛТИНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ	85
«Я - ПЕРШИЙ» ЖУРНАЛ.....	86

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ*Україна, 01135, Київ, проспект Перемоги, 10**Тел. (044) 486-24-42**Факс (044) 236-10-49**E-mail: ministry@mon.gov.ua*

Міністерство освіти і науки України – центральний орган державної виконавчої влади, який здійснює керівництво у сфері освіти і науки. Міністерство бере участь у визначенні державної політики в галузі освіти та науки і здійснює її реалізацію, розробляє програми розвитку освіти, державні стандарти освіти, встановлює державні стандарти знань з кожного предмету, визначає нормативи матеріально-технічного, фінансового забезпечення закладів освіти та наукових установ, забезпечує зв'язок з навчальними закладами та державними органами освіти інших країн з питань, що входять до його компетенції.

Міністерство розробляє проекти положень про заклади освіти, проводить акредитацію вищих та професійно-технічних навчальних закладів незалежно від форм власності та підпорядкування, видає їм ліцензії та сертифікати, формує і розміщує державне замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою, розробляє умови прийому та здійснює керівництво закладами освіти, контроль за виконанням законодавчих актів в усіх типах навчальних закладів незалежно від форм власності і підлеглості. Забезпечує випуск підручників, навчальних посібників, методичної літератури. Організовує атестацію педагогічних і науково-педагогічних працівників щодо присвоєння їм кваліфікаційних категорій, педагогічних та вчених звань. Акти Міністерства освіти і науки України, прийняті у межах його повноважень є обов'язковими для міністерств і відомств, яким підпорядковані навчальні заклади.

Науково-методична діяльність навчальних закладів та інших освітніх структур координується Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти. Інститут є державною науковою установою, головне завдання якого полягає в реалізації державної політики в галузі освіти щодо задоволення її потреб у науково-методичному забезпеченні, удосконаленні змісту і методів навчання та виховання молодого покоління на всіх рівнях і в усіх ланках національної системи безперервної освіти.

Згідно з концептуальними засадами модернізації освіти в Україні діяльність Інституту спрямована на розробку та впровадження стандартів освіти для різних навчальних закладів, проведення експертизи та сертифікації сучасних дидактичних засобів навчання і шкільного обладнання, комп'ютеризації освіти і впровадження нових інформаційних технологій в навчально-виховний процес, запровадження сучасних методів і засобів автоматизованого управління закладами освіти та інформаційно-телекомунікаційне забезпечення їхнього функціонування.

Однією з найважливіших функцій інституту – є організація видання навчально-методичної літератури для різних типів навчальних закладів України, їх експериментальна апробація та експертиза, забезпечення навчального процесу новим поколінням підручників та посібників.

Інститут приділяє значну увагу роботі з обдарованою талановитою молоддю, проведенням масових заходів (олімпіад, наукових конкурсів, турнірів тощо), створенню навчально-методичного інструментарію задоволення її пізнавальних інтересів, уподобань, вивченню та поширенню вітчизняних і зарубіжних педагогічних інновацій, новітніх освітніх технологій, впровадженню в навчальний процес прогресивних педагогічних технологій, проведенню науково-практичних конференцій і семінарів з проблем освіти.

Важливим завданням діяльності Інституту є сприяння інтеграції української системи освіти зі світовою, паритетне її входження у світовий освітній простір, вивчення функціонування світових освітянських систем, дослідження тенденцій їх розвитку.



«1 С УКРАЇНА» ФІРМА

Україна, 01019, Київ, а/с 124
E-mail: 1c@1.c.ua, uz@1.c.ua
www.1.c.ua

Фірма «1 С» займається розробкою, дистрибуцією, виданням та підтримкою комп'ютерних програм, баз даних ділового та домашнього призначення.

Найвідомішими в Україні програмними продуктами, розробленими на платформі «1 С: Підприємство 8», є 1 С: Бухгалтерія, 1 С: Управління торговим підприємством, 1 С: Зарплата та управління персоналом, 1 С: Управління виробничим підприємством та інші.

Фірма «1 С» приділяє велику увагу підготовці кваліфікованих спеціалістів у галузі автоматизації підприємств – постійно видає навчальні версії своїх програм, розробляє сертифіковані курси, пропонує співпрацю вищим та середнім учбовим закладам на партнерських засадах.

Партнери «1 С» – Центри сертифікованого навчання (ЦСН) гарантують якісне навчання користувачам програм та спеціалістам по впровадженню. В ЦСН читаються курси, які розроблені викладачами-методистами з досвідом впровадження програмних продуктів «1 С». Методична література по платформі та прикладним рішенням «1 С: Підприємство 8» дає змогу легко підготуватися до сертифікації та атестації.

Повний перелік партнерів-ЦСН дивіться на сайті: www.1.c.ua

Для самостійного навчання користувачам пропонуються учбові версії продуктів «1 С»: «1 С: Бухгалтерія 8 для України» учбова версія» та «1 С: Підприємство 8.2» версія для навчання програмуванню». Зазначені продукти можна придбати у партнерів фірми «1 С».

ОСВІТА ТА
2010 КАР'ЄРА

ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ

Aviso
роботаВИДАННЯ «AVISO. РОБОТА»
ВАКАНСІЇ ВЕЛИКОГО МІСТА!www.aviso.ua

Видання «Aviso.Робота» надає комплексні послуги в сфері рекрутмента компанії. Це дає можливість не тільки розмістити інформацію про вакансії своєї компанії, але і вибрати потенційних кандидатів серед більше 2000 оголошень претендентів.

День виходу: понеділок

Формат: А3

Обсяг: 16 стр.

Придбати «Aviso.Робота» можна в кіосках та на розкладках продажу преси, безкоштовно видання розповсюджується в центрах зайнятості м. Києва.

Кожний номер «Aviso.Робота» читають більше 50 тисяч претендентів.

Контакти редакції: тел.0 (44) 200-8-555, e-mail: job@aviso.ua

www.aviso.ua – всеукраїнський портал товарів та послуг.

CAMPUSFRANCE УКРАЇНА

**Вища освіта у Франції: відкритість, результативність, якість
Інформація та консультації з навчання
Україна, Київ, проспект Перемоги, 37 (НТУУ «КПІ»)**

Тел. (044) 406-81-90

E-mail: campusfrance.kiev@gmail.com

**Відділення CampusFrance при Французькому культурному центрі
Україна, Київ, вул. Гончара, 84**

Тел.: (044) 486-74-98, 482-06-72, 482-23-71

E-mail: cfucus@gmail.com

Агенція CampusFrance має статус організації національного значення. Її метою є поширення інформації про доступність системи французької вищої освіти у всьому світі.

Мережа з 8 відділень КампусФранс розташована по всій території України та надає українським студентам такі послуги:

- детальне інформування про систему вищої освіти Франції та можливості інтеграції до цієї системи після навчання в Україні;
- індивідуальна допомога з вибором програми освіти;
- консультації з питань, які пов'язані з улаштуванням на місці навчання;
- консультування щодо оформлення документів на довгострокову студентську візу.

НІМЕЦЬКА СЛУЖБА АКАДЕМІЧНИХ ОБМІНІВ (DAAD)

Україна, Київ, просп. Перемоги, 37 (КПІ), корп. 6

Тел./факс (044) 406-82-69, Тел. (044) 406-85-41

E-mail: info@daad.org.ua www.daad.org.ua

Німецька служба академічних обмінів (DAAD) є зареєстрованою спілкою із центром у Бонні. Її членами можуть бути всі ВНЗ, що представлені у німецькій Конференції ректорів вищих учбових закладів, та представництва студентів цих ВНЗ.

Завдання DAAD:

- підтримка міжнародної співпраці в галузі вищої освіти;
- підтримка інтернаціоналізації вищої освіти в Німеччині;
- підтримка вивчення німецької мови та літератури за кордоном;
- проведення програм обміну (в обох напрямках, тобто підтримка перебування з метою навчання або досліджень німців за кордоном та іноземців у Німеччині).

У цій сфері DAAD є найбільшою організацією у Німеччині.

DAAD інформує про систему вищої освіти у Німеччині, в першу чергу, про можливості навчання та проведення досліджень у ФРН та про можливості фінансової підтримки.

За допомогою численних заходів (програми візитів, зустрічі колишніх стипендіатів DAAD, участь у виставках з питань освіти та конференціях) DAAD сприяє встановленню наукових контактів між німецькими та іноземними науковцями.

У Інформаційному центрі DAAD у Києві та у лекторів DAAD можна отримати довідкову інформацію про стипендіальні програми та навчання у Німеччині.



ECDL **THE EUROPEAN COMPUTER DRIVING LICENCE**

Україна, м. Харків, вул. Мירוносицька, 8

Тел./факс: (057) 720-23-02, 720-22-81, Тел. моб. (050) 302-82-02

E-mail: info@ecd.com.ua www.ecdl.com.ua

ECDL (The European Computer Driving Licence) – Європейські комп'ютерні права – провідна світова програма навчання, незалежного тестування та сертифікації комп'ютерних користувачів.

Тестування та сертифікація здійснюються за єдиними стандартами та навчальними планами у всьому світі, міжнародні сертифікати ECDL, визнаються більш ніж в 166 країнах. Сертифікат ECDL є загальновизнаним в Європі та світі стандартом, підтверджуючим, що його власник володіє основними концепціями інформаційних технологій, вміє користуватися персональним комп'ютером та базовими додатками.

На території України торгову марку ECDL ексклюзивно представляє та здійснює авторизацію тестових центрів компанія «Європейська Сертифікація комп'ютерних користувачів України».



АКАДЕМІЯ МУНІЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ

Україна, 01042, Київ, вул. Івана Кудрі, 33

Тел.: (044) 529-00-58, 529-00-23

Факс (044) 529-05-16

E-mail: academy@amu.com.ua

www.amu.kiev.ua

Ліцензія МОНУ АВ № 482368 від 11.09.2009 р.

Державний вищий навчальний заклад IV рівня акредитації. Ректор – доктор технічних наук, професор Присяжнюк Володимир Костянтинович. Кількість студентів складає 5000. Професорсько-викладацький склад: 34 доктори наук, професори, 169 кандидати наук, доценти.

Академія муніципального управління належить до престижних навчальних закладів держави, який здобув міжнародне визнання і зацікавленість роботодавців.

Академія здійснює підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст», «магістр».

У структурі Академії:

- Київський коледж міського господарства;
- 6 факультетів – економічний, юридичний, менеджменту, міського господарства, довузівської підготовки;
- Інститут підвищення кваліфікації кадрів;
- Аспірантура.

АКАДЕМІЯ ПРАЦІ І СОЦІАЛЬНИХ ВІДНОСИН ФЕДЕРАЦІЇ ПРОФСПІЛОК УКРАЇНИ

Україна, 03680, Київ, вул. Велика Окружна дорога, 3 (Теремки – 1)

Тел.: (044) 526-06-64, 526-45-78 (приймальна комісія)

E-mail: info@socosvita.kiev.ua

www.socosvita.kiev.ua

IV рівень акредитації. Ліцензія МОН України. АВ № 443042 від 16.12.2008 р.

Денна, заочна, екстернатна форми навчання

Диплом державного зразка

бакалавр, спеціаліст, магістр

ПРАВО

СОЦІОЛОГІЯ (лише денна форма)

СОЦІАЛЬНА РОБОТА

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА

ФІНАНСИ І КРЕДИТ

МАРКЕТИНГ

МЕНЕДЖМЕНТ

Продовження навчання для молодших спеціалістів та бакалаврів

Друга вища (2–2,5 роки, заочно)

Аспірантура (3 роки, заочно)

Авторські спекурси з актуальних питань юридичної теорії та практики**Творчі конкурси:**

«Економіст майбутнього»

«Юрист майбутнього»

«Соціолог майбутнього»

«Соціальний працівник майбутнього»

Для студентів:

- Військова кафедра
- Сприяння працевлаштуванню
- Гуртожиток готельного типу
- Спортивні секції
- Культурно-мистецький центр
- Студентський аматорський театр

**«БРИТІШ АМЕРИКАН ТОБАККО УКРАЇНА»**www.bat.ua**«Бритіш Американ Тобакко Україна»****Сфера діяльності** – Тютюнова промисловість**Масштаби діяльності** – Міжнародна компанія

«Бритіш Американ Тобакко Україна» – це частина Групи компаній «Бритіш Американ Тобакко», провідної міжнародної тютюнової компанії.

«Бритіш Американ Тобакко Україна»:

- перше підприємство з іноземними інвестиціями у тютюновій галузі України
- дата створення – 1993 рік
- виробляє більше 10 марок сигарет, у тому числі Dunhill, KENT, Vogue, Pall Mall, Lucky Strike, Capri, Viceroy, «Прилуки Особливі»
- виробничим підрозділом компанії є Прилуцька тютюнова фабрика, розташована у місті Прилуки Чернігівської області
- обсяги виробництва у 2008 році становили 16,85 млрд. штук сигарет
- налічує близько 900 працівників
- у 2008 році сплачено 804,9 млн. грн. податків та зборів до бюджетів усіх рівнів
- сукупні інвестиції у модернізацію фабрики та розвиток компанії – більше 125 млн. доларів США

Група «Бритіш Американ Тобакко»:

- провідна міжнародна тютюнова компанія



- дата створення – 1902 рік
- продукція компанії представлена більш як на 180 ринках світу
- має у своєму доробку понад 300 марок тютюнових виробів
- обсяги виробництва у 2009 році – 724 млрд. штук сигарет
- володіє 49 фабриками з виробництва сигарет у 41 країні
- налічує понад 56 000 працівників у світі

Кількість працівників у світі – 56000, в Україні – 900

Загальні вимоги до кандидатів:

Стратегія «Бритіш Американ Тобакко Україна» з набору персоналу полягає в залученні на всі рівні нашого бізнесу першокласних спеціалістів. Це відображено у нашому підході до пошуку та відбору персоналу. Приймаючи рішення про запрошення на роботу в компанію, ми беремо до уваги не лише відповідність кандидата вимогам відкритої вакансії, але і його потенціал щодо подальшого розвитку.

Основні етапи відбору:

У рамках Програми для випускників – The Challenge Initiative, всі етапи відбору націлені на виявлення у кандидатів (випускників вищих навчальних закладів) лідерських компетенцій: вміння ефективно спілкуватися зі своїми колегами, працювати в команді та разом досягати встановлених цілей, аналізувати інформацію та приймати рішення на основі цього аналізу, пропонувати нові ідеї тощо.

ВИДАВНИЦТВО «ЗНАННЯ» УКРАЇНИ

Україна, 03150, Київ, вул. Велика Васильківська, 57/3, к. 314

Тел.: (044) 287-41-45, 239-23-28

E-mail: znannya-real@ukr.net

www.znannia.info

Директор – Харлан Анатолій Андронович.

Видавнича і книготорговельна діяльність. Випуск навчальних видань (підручники, посібники, словники, монографії) з економічної, екологічної та філософської тематики.

Виготовлення методичної, науково-популярної та художньої літератури.

Акцент – повний спектр поліграфічних послуг: від верстки та дизайну до готового виробу в тислі строки.

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ЛЕСІ УКРАЇНКИ

Україна, 43025, м. Луцьк, просп. Волі, 13

Тел./факс (0332) 72-01-23

Тел./факс (0332) 24-10-07

E-mail: post@univer.lutsk.ua

www.vnu.edu.ua

Ректор – Коцан Ігор Ярославович, доктор біологічних наук, професор.

Свою історію навчальний заклад розпочав у 1940 році як Луцький державний учительський інститут. У вересні 1951 року учительський інститут став педагогічним, ще через рік йому присвоїли ім'я Лесі Українки. 16 липня 1993 року Указом Президента України № 266/93 педагогічний інститут було реорганізовано у Волинський державний університет імені Лесі Українки, а у вересні 2007 року університету присвоєно статус національного.

У структурі університету функціонують 5 інститутів (Інститут мистецтв, Педагогічний інститут, Інститут філології та журналістики, Інститут фізичної культури та здоров'я, Інститут соціальних наук), 11 факультетів (біологічний, хімічний, географічний, юридичний, історичний, економічний, математичний, фізичний, факультет психології, факультет романо-германської філології, факультет міжнародних відносин), Навчально-науковий центр післядипломної освіти, підготовче відділення та Коледж технологій та бізнесу.

За роки функціонування Волинський національний університет імені Лесі Українки утвердився як провідний науковий, навчально-методичний та культурний центр Волині, який готує висококваліфікованих фахівців за 45 напрямками на денній, заочній та екстернатній формах навчання. Нині – це престижний навчальний заклад, добре знаний в Україні та за її межами, акредитований за найвищим IV рівнем, відзначений численними нагородами.



ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

Україна, 01042, Київ, вул. Глазунова, 2/4 (вул. Івана Кудрі, 31-А)
Тел.: (044) 521-14-68, 521-17-21, 512-63-34, 540-79-93

E-mail: admin@dajkg.com.ua
www.dajkg.com.ua

Рівень акредитації – IV.

Форма власності – державна.

Ліцензія МОН України – Серія АВ № 552626 від 30.09.2010 р.

Ректор – Короткий Григорій Іванович, професор, дійсний член Академії економічних наук України, Заслужений працівник народної освіти України, нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня.

Форма навчання – денна, заочна.

Освітньо-кваліфікаційні рівні – бакалавр, спеціаліст, магістр.

Факультети: обліково-економічний, менеджменту, заочної форми навчання, післядипломної освіти.

Напрями/спеціальності: готельно-ресторанна справа, економіка підприємства, облік і аудит, менеджмент організацій, теплоенергетика, екологія та охорона навколишнього середовища.

Навчання в Академії здійснюється:

- за бюджетні кошти;
- за рахунок коштів підприємств, установ, організацій та фізичних осіб.

Студенти проходять практику на кращих підприємствах і організаціях житлово-комунального комплексу, що забезпечує здобуття ними належних знань, професійних умінь, навичок і необхідної конкурентоспроможності на ринку праці.

Іногороднім студентам надається гуртожиток.

Підготовче відділення запрошує на навчання за програмами підготовки до зовнішнього незалежного тестування. Форми навчання – вечірня, очно-заочна, профільні класи (групи) для учнів 10–11 класів (на базі шкіл).

Факультет післядипломної освіти запрошує на навчання для здобуття другої вищої освіти (на базі повної вищої освіти) за спеціальностями економіка підприємництва й облік і аудит та підвищення кваліфікації державних службовців та керівників (спеціалістів) підприємств, установ й організацій. Прийом документів протягом року.

У 2005 році в Академії відкрито аспірантуру та докторантуру за спеціальністю 21.06.01 «Економічна безпека» (технічні науки).

У структурі Державної академії житлово-комунального господарства діє Донецький інститут міського господарства.

Всесвітні Студії – освітня ініціатива Фонду Віктора Пінчука, спрямована на формування нового покоління українських професійних еліт

Для України

Всесвітні
Студії

ЗАВТРА.UA

СТАНДИСЛАВА ПРОСТЯКА
Фонд Віктора Пінчука

Фонд надає гранти молодим українцям для покращення якості освіти в країнах університетської слави у Європі, які забезпечують гарненьку освіту та підтримку розвитку України з ЄМЄС

Академічний навчання

Додаткова та екстракуррикулярна діяльність

Право

Діяльність у громаді

Програма Всесвітніх студій є комплексною програмою, спрямованою на покращення якості освіти та формування нового покоління українських професійних еліт. Програма складається з академічного навчання, додаткової та екстракуррикулярної діяльності, права, екстракуррикулярної діяльності та підтримки розвитку України з ЄМЄС

Для сприяння гранту починають викладати партнери-спеціалісти в області міжнародної програми, асистенти до університетів та подорожують з українськими студентами більше ніж до десяти університетів світової слави, надаючи консультації в Україні. Зі спеціалістами гранту активно співпрацюють в Україні такі закладання освіти, як Інститут міжнародної освіти та Фонд «Україна Молоді»

В 2013 році 17 вересня в Україні оголошено грант на ім'я «Україна Молоді»

Учасники проекту

- Громадяни України віком до 33 років на момент вступу до університету
- Мають ступінь бакалавра, спеціаліста або магістра за фахом, що відповідає обраній спеціальності міжнародної освіти
- Програму навчання на міжнародній програмі в партнерській країні ВІД вступу на період 1-4-х семестрів навчання
- Мають чіткий план вступу до спеціалізованого навчання та мешкання в Україні

Можливості для партнерства

- Інформаційна підтримка проекту та його промоційна діяльність
- Співпраця у безоплатній діяльності
- Нормативна та інформаційна підтримка участі в програмі
- Можливість вибудувати партнерські зв'язки
- Надання рекомендацій для організації міжнародного дослідження та інших професійних спеціалізованих грантів
- Підтримка організації участі в програмі



Гранти «Україна Молоді»
Фонд Віктора Пінчука
на Інтернеті: www.zavtra.in.ua
Бокс ЄМЄС, Україна
ukraine@zavtra.in.ua

www.worldwidestudies.org

ФОНД
ВІКТОРА
ПІНЧУКА

Увага! Стартує КОНКУРС-2010!!!

Прийм. документів з 1 по 31 жовтня



ПАТРІЯРХІЯ
ТАЛАНОВОЇ
МОЛОДІ

УКРАЇНЦІ НА СВІТІ!
www.zavtra.in.ua
Приєднуйся і перемагай!

www.goethe.de/ukraine

SPRECHEN SIE DEUTSCH?

**КУРСИ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ У КИЄВІ ТА У ПАРТНЕРІВ ПО УКРАЇНІ
ПРОГРАМИ МОВНИХ КУРСІВ У НІМЕЧЧИНІ
ІСПИТИ НА МІЖНАРОДНІ СЕРТИФІКАТИ ВСІХ РІВНІВ
КУЛЬТУРНІ ПРОГРАМИ
ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ВИКЛАДАЧІВ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ТА БІБЛІОТЕКА**

ҐЕТЕ-ІНСТИТУТ В УКРАЇНІ

вул. Волоська, 12/4

04070 Київ

тел.: +380 44 496 9785

факс: +380 44 496 9789

info@kiew.goethe.org



**GOETHE-INSTITUT
UKRAINE
НІМЕЦЬКИЙ КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР**

ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ

Україна, 03150, МСП, Київ, вул. Горького, 180

Тел. для довідок: (044) 528-23-38, 529-42-04

Тел./факс (044) 529-43-92

E-mail: gntb@gntb.gov.ua

www.gntb.gov.ua

Державна науково-технічна бібліотека України (ДНТБ України)

Ніколаєнко Леонід Іванович, директор

Заснована в березні 1935 р. Статус Державної отримала 6 червня 1960 року, сучасну назву – 1992 р. Основні напрямки діяльності: формування фонду науково-технічної літератури та документів, в т. ч. патентної, нормативно-технічної та промислової документації, авторефератів дисертацій, видань органів науково-технічної інформації; бібліотечно-бібліографічне і довідково-інформаційне обслуговування; організаційно-методична робота з мережею науково-технічних бібліотек; рекламно-інформаційна діяльність; проведення тематичного патентного пошуку; надання фактографічної інформації про фірми, організації, підприємства (вітчизняні та зарубіжні) та їхню продукцію; депонування наукових робіт; копіювання документів; надання послуг з використанням комп'ютерної техніки та виходом в Інтернет, сканування документів, зображень, електронна доставка документів та інше.

**ДЕРЖАВНИЙ ЕКОНОМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ТРАНСПОРТУ**

Україна, 03049, Київ вул. Лукашевича, 19

Тел: (044) 465-42-80, 248-94-91, Факс (044) 245-46-88

E-mail: detut@detut.edu.ua, vc@detut.edu.ua

www.detut.edu.ua

Державний економіко-технологічний університет транспорту – сучасний вищий навчальний заклад, який здійснює підготовку фахівців для залізничного транспорту, підприємств та організацій України.

Згідно з ліцензією Міністерства освіти і науки України від 09.12.2009 р.

Серія АВ № 498479 Університет має право на здійснення підготовки наступних фахівців:

• **за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Бакалавр»:**

0502 Галузь знань: «Автоматика та управління»

6.050202 Напрямок підготовки: «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» (форма навчання – денна, заочна).

0701 Галузь знань: «Транспорт і транспортна інфраструктура»

6.070105 Напрямок підготовки: «Залізничний транспорт» (форма навчання – денна, заочна).

0507 Галузь знань: «Електротехніка та електромеханіка»

6.050702 Напрямок підготовки: «Електромеханіка» (форма навчання – денна, заочна).

0701 Галузь знань: «Транспорт і транспортна інфраструктура»
6.070101 Напрямок підготовки: «Транспортні технології (залізничний транспорт)» (форма навчання – денна, заочна).

0305 Галузь знань: «Економіка та підприємство»

Напрями підготовки:

6.030504 Економіка підприємства (форма навчання – денна, заочна).

6.030509 Облік і аудит (форма навчання – денна, заочна).

6.030508 Фінанси і кредит (форма навчання – денна, заочна).

0306 Галузь знань: «Менеджмент і адміністрування»

6.030601 Менеджмент (форма навчання – денна, заочна).

• за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст»:

0925 Напрямок підготовки: «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

7.092507 Автоматика та системи управління руху поїздів (форма навчання – заочна);

7.092507 Автоматизовані системи технологічного зв'язку на залізничному транспорті (форма навчання – заочна);

7.092507 Комп'ютерні інформаційно-керуючі системи (форма навчання – заочна).

1005 Напрямок підготовки: «Залізниці та залізнична техніка»

7.100502 Залізничні споруди та колійне господарство (форма навчання – денна, заочна);

7.100501 Виробництво, експлуатація та ремонт вагонів (форма навчання – денна, заочна);

7.100501 Виробництво, експлуатація та ремонт локомотивів (форма навчання – заочна).

0922 Напрямок підготовки: «Електромеханіка»

7.092202 Електровози та електропоїзди (форма навчання – денна, заочна).

1004 Напрямок підготовки: «Транспортні технології (залізничний транспорт)»

7.100403 Організація перевезень і управління на транспорті (форма навчання – денна, заочна).

0501 Напрямок підготовки: «Економіка та підприємництво»

7.050107 Економіка підприємства (форма навчання – денна, заочна).

7.050106 Облік і аудит (форма навчання – денна, заочна).

7.050104 Фінанси (форма навчання – денна, заочна).

0502 Напрямок підготовки: «Менеджмент»

7.050201 Менеджмент організацій (форма навчання – денна, заочна).

• за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Магістр»:

0925 Напрямок підготовки: «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

8.092507 Автоматизовані системи технологічного зв'язку на залізничному транспорті (форма навчання – заочна);

8.092507 Комп'ютерні інформаційно-керуючі системи (форма навчання – денна).

1005 Напрямок підготовки: «Залізниці та залізнична техніка»

8.100502 Залізничні споруди та колійне господарство (форма навчання – денна, заочна);

8.100501 Виробництво, експлуатація та ремонт вагонів (форма навчання – денна, заочна);

1004 Напрямок підготовки: «Транспортні технології (залізничний транспорт)»

8.100403 Організація перевезень і управління на транспорті (форма навчання – денна, заочна).

0501 Напрямок підготовки: «Економіка та підприємництво»

8.050107 Економіка підприємства (форма навчання – денна).

8.050106 Облік і аудит (форма навчання – денна).

0502 Напрямок підготовки: «Менеджмент»

8.050201 Менеджмент організацій (форма навчання – денна, заочна).

Випускники отримують дипломи державного зразка за всіма формами навчання бакалавра, спеціаліста, магістра.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА імені АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ

*Україна, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Леніна, 18
Тел. приймальної комісії: (056) 370-36-21, (0562) 31-20-40*

E-mail: abit@duep.edu

www.duep.edu

ЄВРОПЕЙСЬКА ЯКІСТЬ. ПРЕСТИЖНИЙ ДИПЛОМ.

ДУЕП засновано у 1993 р.

Сьогодні Дніпропетровський університет економіки та права імені Альфреда Нобеля – Національний лідер у галузі вищої освіти (2009), провідний недержавний вищий навчальний заклад в Україні.

Акредитований за найвищим, IV рівнем, ліцензія МОН України АВ № 506557 від 15.02.2010. Якісно і на конкурентоспроможному рівні здійснюється підготовка бакалаврів, спеціалістів, магістрів, перепідготовка, підвищення кваліфікації, доувзівська підготовка громадян України та іноземців у сфері економіки, фінансів, менеджменту, маркетингу, товарознавства, ділової англійської мови, правознавства, психології, соціальної педагогіки, а також підготовка за кваліфікацією «Магістр бізнес-адміністрування» (MBA). Активно працюють аспірантура та докторантура, спеціальна рада з захисту кандидатських дисертацій з економіки.

У жовтні 2010 р. Дніпропетровському університету економіки та права імені Альфреда Нобеля Європейською асоціацією Бізнес Асамблеї вручено Міжнародну нагороду «ЄВРОПЕЙСЬКА ЯКІСТЬ».

У 2010 році Міжнародний економічний рейтинг «Ліга кращих» визначив, що Дніпропетровський університет економіки та права отримав Національний сертифікат та статус «ПІДПРИЄМСТВО РОКУ 2010».

У 2009 році за результатами ранжування понад 300 000 підприємств України і за офіційними даними Державної статистики Дніпропетровський університет економіки та права отримав Національний сертифікат та медаль «ЛІДЕР ГАЛУЗІ».

Одним з визначальних чинників міжнародного визнання Університету є його внесок у розвиток Нобелівського руху в Україні, зокрема: Меморіальний Знак та парк «Планета Альфреда Нобеля», Зал Нобелівських лауреатів з економіки, Всесвітня Нобелівська студентська Інтернет-Олімпіада, Нобелівські економічні турніри школярів і, нарешті, Міжнародні форуми, які проводяться за підтримки Нобелівських лауреатів, – все це робить цей Університет унікальним науково-освітнім кластером.

Ректор університету – Борис Іванович Холод, доктор економічних наук, професор, є членом Європейського клубу ректорів.

У 2009 році а вагомий особистий внесок у розвиток економіки України, професійне управління підприємством – лідером галузі – ректор університету Б.І. ХОЛОД нагороджений орденом «Статус-нагорода «ПРОФЕСІОНАЛ ГАЛУЗІ». У 2010 році Міжнародний економічний рейтинг «Ліга кращих» вручив йому сертифікат «КЕРІВНИК РОКУ».

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ

Україна, 83015, м. Донецьк, вул. Челюскінців, 163 а

Тел.: (062) 304-12-97, 344-09-57

Факс (062) 337-71-08

E-mail: info@dsum.edu.ua, intdep@dsum.edu.ua

<http://www.dsum.edu.ua>,

Рівень акредитації – IV. Ліцензія АВ № 498446 від 18.11.2009 р.

Рік заснування – 1992.

Донецький державний університет управління є спеціалізованим навчальним закладом з підготовки всебічно розвинених управлінських кадрів, економістів, фінансистів, соціологів, спеціалістів у галузі права, менеджменту, маркетингу, орієнтованих на діяльність в умовах ринкової економіки України, її входження в міжнародний науковий та освітянський простір.

Підготовка спеціалістів здійснюється за освітньо-кваліфікаційними рівнями: **«Бакалавр»**, **«Спеціаліст»**, **«Магістр»**, **«МВА»**.

Форми навчання – денна, заочна.

Сьогодні в університеті на 8 факультетах навчається більше 10 тисяч студентів і слухачів.

Підготовку спеціалістів здійснюють більше 500 висококваліфікованих викладачів, у тому числі – 6 академіків НАН України, 56 академіків галузевих академій України; 72 професори, доктори наук; 245 доцентів, кандидатів наук.

Науково-дослідна робота в університеті здійснюється в рамках 10 головних наукових напрямів, створені і працюють видатні наукові школи, існує студентське наукове товариство.

ДонДУУ **плідно співпрацює** з 34 провідними ВНЗ і освітніми організаціями світу, викладачі університету беруть участь у таких міжнародних освітніх програмах і фондах як USAID, TEMPUS, Jean Monnet, IREX, Alliance Francaise, DAAD, Soros Foundation, Fulbright та багатьох інших.

Університет розпочав навчання **іноземних студентів** у 1993 році. З того часу випускниками ДонДУУ стали студенти з Китаю, Лівану, Камеруну, Нігерії, Сирії та інших країн. Завдяки індивідуальному підходу центр по роботі з іноземними студентами створив комфортні умови навчання для студентів із-за кордону.

У 2008 р. на базі ДонДУУ з метою забезпечення інтенсивного розвитку малого та середнього бізнесу та реалізації Плану стратегічного розвитку міста Донецька до 2020 р. створений **«Донецький міський бізнес-інкубатор»**.

ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені М. ГОРЬКОГО

Україна, 83003, м. Донецьк, пр. Ілліча, 16
Тел. (062) 385-95-00, Факс (062) 305-44-41
E-mail: contact@dsmu.edu.ua

Сучасний навчальний медичний заклад IV рівня акредитації, де навчаються близько 5000 студентів. Один з лідерів реформування вищої медичної освіти, розробник системи безперервної медичної освіти. Оптимізація навчання в університеті здійснюється завдяки створенню підручників керуючого типу, електронних навчальних посібників і комп'ютерних навчальних програм. Підготовка ведеться за спеціальностями: лікувальна справа, педіатрія, медико-профілактична справа, стоматологія, фармація, сестринська справа.

ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ імені МИХАЙЛА ТУГАН-БАРАНОВСЬКОГО

Україна, 83050, м. Донецьк, вул. Щорса, 31
Тел./факс: (062) 305-06-73; 304-83-16
E-mail: info@donduet.edu.ua

Ректор – Шубін Олександр Олександрович.

Рік заснування навчального закладу – 1920. Рівень акредитації – IV.

Донецький національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського – це провідний торгово-економічний ВНЗ України. За 90 років свого існування університет підготував більше 110 тисяч фахівців, у т. ч. для країн ближнього та дальнього зарубіжжя.

До складу університету як структурні підрозділи входять: інститут економіки і управління, інститут обліку і фінансів, інститут харчових виробництв, інститут післядипломної освіти, факультет маркетингу, торгівлі і митної справи, факультет ресторанно-готельного бізнесу, економіко-технологічний факультет (м. Севастополь), навчальні центри в м. Сімферополі, Луганську, Маріуполі, Кривому Розі; технікуми в м. Докучаєвську, Краматорську, Маріуполі та Шахтарську.

ДонНУЕТ імені Михайла Туган-Барановського готує бакалаврів, спеціалістів, магістрів за денною та заочною формою навчання за такими напрямками та спеціалізаціями: «Міжнародна економіка», «Економіка підприємства», «Менеджмент» («Менеджмент організацій»), «Фінанси і кредит» («Фінанси», «Банківська справа»), «Облік і аудит», «Машинобудування» («Обладнання переробних і харчових виробництв»), «Маркетинг», «Товарознавство і торговельне підприємництво» («Товарознавство непродовольчих товарів і комерційна діяльність»), «Товарознавство продовольчих товарів і комерційна діяльність», «Товарознавство і експертиза в митній справі»), «Харчові технології та

інженерія» («Технологія харчування»), «Готельно-ресторанна справа», «Туризм».

Підготовка наукових фахівців в університеті здійснюється через аспірантуру і докторантуру. Захист кандидатських і докторських дисертацій відбувається у двох спеціалізованих вчених радах з економічних і технічних наук за 12 спеціальностями.

ДонНУЕТ сертифікований Міжнародним освітнім товариством (IES) (м. Лондон) за рейтингом А – як «Першокласний заклад з міжнародним досвідом», що дає можливість випускникам одержувати разом з вітчизняним дипломом Міжнародний сертифікат IES за всіма спеціальностями та спеціалізаціями.

Університет є повноправним індивідуальним членом Великої Хартії Університетів, Ради Європейської Асоціації Університетів та Асоціації економічних університетів Південної та Східної Європи і Чорноморського регіону.

ДонНУЕТ є чотири роки переможцем в рейтингу Міністерства освіти і науки України серед економічних університетів України.



ЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

*Україна, 03115, Київ, б-р Академіка Вернадського, 16 В
(ст. м. «Святошин»)*

Тел.: (044) 537-35-00, 450-64-90, 450-99-31, Факс (044) 452-35-68

E-mail: office@e-u.in.ua www.e-u.in.ua

Рік заснування – 1991. Рівень акредитації – IV. Ліцензія АВ № 506191 від 04.02.2010 року.

У структурі Європейського університету працюють: факультет економіки та менеджменту; факультет інформаційних систем та технологій; факультет безпеки підприємств; юридичний факультет; факультет екології та охорони навколишнього середовища; філософський факультет; факультет професійної адаптації і підприємництва; Навчально-науковий інститут права та безпеки підприємництва; Науково-дослідний інститут системних досліджень, стабілізації та розвитку економіки; Інститут регіонального розвитку; Міжнародний освітньо-підготовчий центр.

Випускники університету отримують диплом державного зразка та диплом Європейського університету.

В університеті створена єдина система безперервної освіти, складовими якої є: школа-дитячий садок; гімназія «Євроленд»; центр «Абітурієнт»; бізнес-коледж; університет: молодший спеціаліст, бакалавр, спеціаліст, магістр; відділення післядипломної освіти; аспірантура; спеціалізована Рада по захисту кандидатських дисертацій; докторантура.

За роки існування Європейський університет здобув вагомий авторитет серед освітянських та ділових кіл України, свідченням цього є участь та перемога у незалежних конкурсах та рейтингах, так у 2005 р. отримав сертифікат Європейського фонду управління якістю «Визнання досконалості в Європі» та нагороду лауреата 10-го Українського національного конкурсу якості, у 2006 р. – переможець конкурсу «Кращий вітчизняний товар року» в номінації «Освіта», у 2007 р. став лідером рейтингу серед вищих навчальних закладів.

Стань студентом Європейського університету, здобудь знання європейського рівня!

ІЗРАЇЛЬСЬКИЙ КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР ПРИ ПОСОЛЬСТВІ ДЕРЖАВИ ІЗРАЇЛЬ В УКРАЇНІ

Україна, 01133, Київ, бульвар Лесі Українки, 34, 5 поверх
Тел.: (044) 285-68-36, Факс (044) 285-33-69
www.il4 u.org.il/Israel/Centers/Kiev/

Ізраїльський культурний центр при Посольстві держави Ізраїль в Україні було відкрито у Києві у 1992 р. і за 18 років своєї діяльності в Україні ми стали однією з провідних структур, яка знайомить громадян України з культурою, економікою, політикою, науково-технічними досягненнями, розвитком системи освіти та іншими аспектами суспільного життя сучасного Ізраїлю.

Ізраїльський культурний центр в Україні сприяє вивченню та викладанню мови іврит, як головного засобу комунікації та взаєморозуміння, що зміцнює симпатії до Ізраїлю.

Ми розвиваємо дієві мережеві структури, що сприяють студентському обміну та мобільності молоді України та Ізраїлю. Центральна роль відводиться відкритим інформаційним площадкам, таким, як форуми, де утворюється громадська думка, читальні зали, центри вивчення івриту та центри учбово-методичної літератури.

Освітні, інформаційні та культурні установи – елементи нашої мережі – репрезентують сучасну культуру Ізраїлю, синергетично посилюючи існуючий потенціал інтересу до держави та зміцнюють демократичні процеси громадянського суспільства.

Ми впроваджуємо сучасні форми викладання і підтримуємо перспективні проекти. Ми маємо велику інформаційну базу, яка є доступною для усіх громадян України. Ми є організатором багатьох культурних заходів: лекцій, художніх та фотовиставок, дискусій і форумів, семінарів і тренінгів, концертів і вечірок для молоді та студентів, дитячих таборів і зустрічей з видатними ізраїльськими діячами культури та мистецтва, які проводяться як у Києві, так і за його межами.

Наші двері широко відкриті для усіх бажуючих познайомитися з культурою Ізраїлю!

Наші програми:

Курси вивчення мови іврит

Незалежно від того, чи починаєте ви тільки-но вивчати іврит, чи вже добре ним володієте, чи він вам потрібен для роботи, чи для того, щоб комфортно подорожувати Ізраїлем і розуміти звернену до вас мову – курси івриту при ІКЦ допоможуть вам покращити рівень володіння івритом та набути нові знання!

Слухачі оволодіють всіма мовними навичками: читанням, письмом, усним мовленням та аудіюванням.

Групи займаються у зручний час, викладання проводиться російською, українською мовами та на івриті.

Після завершення курсу слухачі складають іспити та отримують відповідний сертифікат. Набір початківців проводиться постійно.

Пропонуємо вам просто спробувати і бажано успіхів!



Курси є безкоштовними для всіх громадян України.

ТАГЛІТ (з івр. – відкриття) – безкоштовна 10-денна екскурсійна подорож до Ізраїлю.

10 днів в Ізраїлі у подарунок!

10 днів екскурсій по всій державі!

10 днів яскравих та незабутніх вражень!

Нові приємні знайомства!

Програма існує в усьому світі з 2000 року. За цей час Ізраїль відвідало більше ніж 255 тис. молодих людей. Приєднуйся до них!

Якщо тобі від 18 до 26 років і в тебе є єврейські корені – «Тагліт» чекає на тебе!

МАСА – освітні програми в Ізраїлі тривалістю до 1 року за напрямками:

– Міжнародний маркетинг

– Засоби масової інформації та мультимедіа

– Індивідуальний курс дослідчих робіт

Програма «МАСА» відкриє перед тобою нові можливості майбутнього життя, ти отримаєш досвід навчання за кордоном, розшириш свій світогляд, побачиш і відчуєш іншу країну.

Якщо ти хочеш навчатися у Ізраїлі і тобі від 18 до 30 років – «МАСА» саме для тебе!

Освітня програма «Свідчення» – подорожі по місцях єврейської історії Польщі, Литви, Білорусі, України.

Скаутський молодіжний клуб «ЦОФІМ» запрошує друзів!

В'язати будь-які вузли, розпалювати вогнище дюжиною способів, орієнтуватися на місцевості, розбивати намети – цими та іншими корисними навичками ви зможете оволодіти, якщо приєднаєтесь до нас.

Головною метою «Цофім» є духовний та фізичний розвиток у поєднанні з активною участю в громадському житті. Всі скаути поділені на дві вікові групи: юнацьку (12–15 років) та старшу (15–17 років), вихованці якої у майбутньому можуть стати інструкторами. До кожної дитини ми знаходимо індивідуальний підхід, намагаємося виявити кращі якості та активізувати їх. Діяльність скаутів проводиться за трьома основними напрямками: заняття в групі, на природі та практичні заняття.

Також усі бажаючі можуть ознайомитись з нашою бібліотекою, взяти додому книги, касети та диски з фільмами та музикою.

ІНСТИТУТ ТУРИЗМУ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОФСПЛОК УКРАЇНИ

Україна, 04074, Київ, вул. Вишгородська, 12

Тел.: (044) 430-16-61, 432-58-70, Факс (044) 432-58-00

E-mail: instur@gu.kiev.ua, instour.kiev@gmail.com www.itfpu.kiev.ua

Інститут туризму ФПУ має 40-ка річний досвід підготовки кадрів для галузі туризму.

Надає повну вищу освіту, здійснює перепідготовку та підвищення кваліфікації туристсько-екскурсійних кадрів; надає другу вищу освіту.

Спеціальність – менеджмент і адміністрування, спеціалізація – менеджмент туристичної індустрії, **кваліфікація** – менеджер з туризму. Додаткові кваліфікації: гід-перекладач, екскурсовод.

Випускники одержують диплом державного зразка.

Практика та стажування студентів – на провідних туристичних фірмах України та за кордоном: Греції, Туреччині, США, Єгипті, Польщі, Великобританії.

При Інституті діють курси підготовки:

✓ абітурієнтів до незалежного тестування

У програмі: українська мова та література, історія України, математика, географія, іноземна мова.

✓ менеджерів з туризму, екскурсоводів

Інститут сприяє працевлаштуванню випускників

Ліцензія МОН України серія АВ № 498440 від 13.11.2009 р.



КАПМ

КИЇВСЬКА АКАДЕМІЯ ПЕРУКАРСЬКОГО МИСТЕЦТВА

Приймальна комісія

Україна, 03067, Київ, вул. Виборзька, 86

Тел.: (044) 455-56-72, 455-65-11, 456-41-07, (097) 462-45-45

E-mail: kapt@meta.ua

Навчальні відділення КАПМ

Україна, 04136, Київ, вул. Маршала Гречка, 22 а

Україна, 02232, Київ, вул. М. Цвєтаєвої, 6, Тел.: (044) 532-05-51, 532-12-69

Україна, 02121, Київ, вул. Вербицького, 14-г, Тел.: (044) 562-68-67, 562-69-11

www.kapi.com.ua

Ліцензії МОНУ АВ№ 301189, АВ№ 506880, АВ№ 443506

Наша Академія – багатократний дипломант Книги Рекордів України!

КАПМ – член Всесвітньої Конфедерації перукарів (СМС-Париж)!

У структурі Академії функціонують:

• Міжнародний інститут моди і дизайну КАПМ (вища освіта рівня бакалавр)

Напрямок підготовки – «ДИЗАЙН». Кваліфікації:

– бакалавр з дизайну зачіски та макіяжу; – бакалавр з дизайну одягу;

– бакалавр з дизайну стилю і візажу; – бакалавр з дизайну інтер'єру;

– бакалавр з дизайну комп'ютерної графіки.

Термін навчання: 4 роки. Форма навчання: денна, заочна.

По закінченні: державний диплом про вищу освіту рівня бакалавр.

• **Арт-коледж КАПМ (вища освіта рівня молодший спеціаліст)**

Спеціальність: «ПЕРУКАРСЬКЕ МИСТЕЦТВО ТА ДЕКОРАТИВНА КОСМЕТИКА»

Термін навчання: на базі 9 кл. – 3,5 роки, на базі 11 кл. – 2,5 роки.

Форма навчання: денна, заочна.



По закінченні: державний диплом про вищу освіту рівня молодшого спеціаліста та можливість вступу на 3 курс бакалаврату (за відповідним напрямом).

• **Професійний ліцей моди КАПМ**

Спеціальності: ПЕРУКАР-МОДЕЛЬЄР, ВІЗАЖИСТ-СТИЛІСТ

Термін навчання: на базі 9 кл. – 2,5 роки, на базі 11 кл. – 1,5 роки.

Форма навчання: денна

По закінченні: державний диплом професійної освіти та можливість вступу на 2 курс арт-коледжу КАПМ

• **Курсове відділення КАПМ**

Базові курси: перукар, візажист, модель, нейл-дизайн та нарощування нігтів.

Для перукарів: підвищення кваліфікації, тренінг-курси.

По закінченні: свідоцтво та знижки в оплаті при подальшому навчанні.

Спеціальні пропозиції для старшокласників!

1. Пільгові умови навчання на курсах.

2. Всеукраїнська Творча Олімпіада «Дизайнер ХХІ сторіччя». Всі учасники отримають знижки в оплаті за навчання, а переможці – сертифікат на право безкоштовного навчання у МІМІД КАПМ за напрямом «Дизайн».

МИ ГОТУЄМО ТВОРЧУ ЕЛІТУ!

КИЇВСЬКА ДИТЯЧА АКАДЕМІЯ МИСТЕЦТВ

Україна, 04210, Київ, вул. Героїв Сталінграда, 10

Тел./факс (044) 464-73-56, Тел. (044) 410-93-10

E-mail: muza@kdam.kiev.ua

КИЇВСЬКА ДИТЯЧА АКАДЕМІЯ МИСТЕЦТВ (КДАМ), заснована у 1994 році, – професійний вищий мистецький навчальний заклад інноваційного типу.

Засновник, автор концепції і ректор – народний артист України, професор, дійсний член Національної Академії мистецтв України, член-кореспондент Ніціональної Академії педагогічних наук України, композитор Чембержі М.І. В основі створеної ним концепції освітньої діяльності КДАМ – ідея безперервної мистецької професійної освіти, поєднання чотирьох рівнів навчання (підготовча – початкова – основна – вища школи) в одному закладі.

В Академії здійснюється підготовка фахівців з різних мистецьких спеціальностей: музичне мистецтво, образотворче мистецтво, театральне мистецтво, хореографія.

До структури КДАМ, окрім навчального комплексу, входять спеціалізовані центри (науково-дослідний, інформаційний, комп'ютерний, філармонічний, виставковий, центр харчування тощо), шість факультетів: музичного мистецтва, образотворчого мистецтва, театрального мистецтва, хореографічного мистецтва, естрадного мистецтва, а також факультет з підготовки юних абітурієнтів, спецкурсів та Майстер-класів.

Випускники Академії отримують відповідно базову середню, повну загальну середню освіту, вищу освіту за освітньо-кваліфікаційними рівнями «бакалавр», «спеціаліст».

КИЇВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ імені ГЕТЬМАНА ПЕТРА КОНАШЕВИЧА-САГАЙДАЧНОГО

Україна, 04071, Київ, вул. Фрунзе, 9

Тел.: (044) 417-17-57, 463-74-70

E-mail: recruit@maritime.kiev.ua

Навчальний заклад III, IV рівнів акредитації

Ліцензія АВ № 506640, від 11.03.2010 р.

В. о. ректора – Панін Владислав Вадимович, лауреат державної премії України в галуззі науки і техніки, д. т. н., проф.

Академія має такі факультети і спеціальності:

Факультет СУДНОВОДІННЯ: судноводіння; експлуатація суднових енергетичних установок.

Факультет ЕКОНОМІКИ ТРАНСПОРТУ: менеджмент організацій; облік і аудит; програмне забезпечення автоматизованих систем.

Факультет ЮРИДИЧНИЙ: транспортне право.

Форми навчання: денна, заочна; бюджет, контракт.

Магістратура; Аспірантура; Друга вища освіта; Центр доувзівської підготовки.

Академія має відокремлені структурні підрозділи: Коледж морського та річкового флоту у м. Києві; Севастопольський морський коледж; Дунайський навчально-консультативний пункт; Севастопольський факультет морського транспорту; Миколаївський та Ізмаїльський навчально-консультативні центри та Миколаївське професійно-технічне училище «Морехідна школа».

ОГОЛОШУЄ НАБІР НА ПІДГОТОВЧІ КУРСИ

для підготовки до

НЕЗАЛЕЖНОГО ТЕСТУВАННЯ

Після закінчення підготовчих курсів, за умовами позитивного складання атестаційних контрольних робіт – додається до 20 балів до основних балів рейтингу, при вступі до академії на відповідну спеціальність.

Тел. підготовчих курсів: (044) 417-17-60

КИЇВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ІНСТИТУТ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА І ДИЗАЙНУ імені МИХАЙЛА БОЙЧУКА

Україна, 01103, Київ, вул. Кіквідзе, 32

III рівень акредитації.

Підготовка фахівців здійснюється на трьох факультетах:

- **декоративно-прикладного мистецтва** (спеціалізації: монументально-декоративний живопис, художній текстиль та моделювання костюма, художні вироби з кераміки, дерева, металу);

- **дизайну** (спеціалізації: графічний дизайн, дизайн середовища, промисловий дизайн);

- факультет заочної форми навчання за вище зазначеними спеціалізація ми.

Сьогодні у стінах інституту формується самобутня українська мистецька школа декоративно-прикладного мистецтва і дизайну.

Інститут підтримує зв'язки з мистецькими академіями, університетами України та зарубіжжя. Нещодавно організовано відділ міжнародних зв'язків. Особливим напрямом розвитку є розширення міжнародних зв'язків, укладання договорів про стажування студентів, проведення літніх практик, пленерів, впровадження до навчального процесу інноваційних технологій. Серед основних партнерів закордону Росія, Голландія, Норвегія, Польща, Греція. Колектив інституту працює над удосконаленням навчальних програм відповідно до вимог часу, Болонського процесу.

КИЇВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ІНСТИТУТ

Україна, 03022, Київ, вул. Козацька, 120/4

Тел.: (044) 257-94-04, (067) 223-40-11, (067) 766-02-28, Факс (044) 258-71-54

E-mail: info@kgi.edu.ua www.kgi.edu.ua

АБИТУРІЕНТАМ – 2011

Київський гуманітарний інститут - вищий навчальний заклад недержавної форми власності, створений у 1995 році. Ліцензія Міністерства освіти і науки України АВ 498482 від 02.12.2009 року, акредитований за IV рівнем.

Інститут здійснює підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями: «бакалавр», «спеціаліст», «магістр» денної і заочної форми навчання на факультетах:

- **МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН;**
- **РОМАНО-ГЕРМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ;**
- **ЕКОНОМІЧНИЙ.**

Іногородні забезпечуються гуртожитком. Військова кафедра. Навчання платне.

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ З: іноземної мови, української мови та літератури, історії України, математики для успішного складання ЗНО (зовнішнього незалежного тестування).

ІНТЕНСИВНА ПІДГОТОВКА ДЛЯ ЗАОЧНИКІВ: підготовка до вступних випробувань абітурієнтів, які закінчили середні школи до введення тестування. Абітурієнтам надаються пільги при вступі до КП.

КУРСИ ІНОЗЕМНИХ МОВ (німецька, англійська, французька, італійська. Іспанська, скандинавські мови).

КУРСИ ДІЛОВОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ.

КУРСИ З ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ КОУЧИНГА.

Курси з вивчення бухгалтерських програм 1С7.7, 1С8.1, ERP, МСФО, ТРАНСФОРМАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ І АНАЛІЗУ ДІЯЛЬНОСТІ П/У/О.

CRM – система «Парус Підприємство 7.40: Бухгалтерія, Турагенство, Торгівля і склад, Ресторан, Готельне господарство, Менеджмент і маркетинг.

Заняття проходять в міні-групах, ранкові і вечірні групи, групи вихідного дня.

Гнучка система знижок. Наявність студентських, партнерських, парних і колективних знижок.

**ЩИРО ЗАПРОШУЄМО ВАС ЗДОБУТИ ВИЩУ ОСВІТУ
В КИЇВСЬКОМУ ГУМАНІТАРНОМУ ІНСТИТУТІ!**

КИЇВСЬКИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ МЕНЕДЖМЕНТУ

Україна, 03057, Київ, вул. Смоленська 31/33, корпус 36 (ст. м. «Шулявська»)
(від метро – йти у напрямку вул. Гетьмана, третій будинок ліворуч)

Тел.: (044) 456-72-64, 456-88-02

E-mail: ecoman@kv.ukrtel.net www.ecoman-university.kiev.ua

IV рівень акредитації

ІНСТИТУТ ГОТУЄ СПЕЦІАЛІСТІВ ТА МАГІСТРІВ за напрямками: фінанси і кредит (спеціалізації: фінансовий, банківський та страховий менеджмент), менеджмент (комерційна, готельно-ресторанна, туристична та зовнішньоекономічна діяльність), маркетинг (маркетинговий та рекламний менеджмент), соціологія.

Видаються зарубіжні дипломи та сертифікати.

Для вступу до інституту подаються сертифікати з української мови та математики, а також ще з одного предмету на вибір: з напрямів фінанси і маркетинг – історія України або географія; з напрямку менеджмент – географія або іноземна мова. З напрямку соціологія – українська мова та історія України, а також на вибір: математика або іноземна мова.

Випускники 9-х класів приймаються в Економіко-управлінський коледж інституту за спеціальністю «Фінанси і кредит» та «Організація виробництва».

Інститут забезпечує високий рівень підготовки: тренінги, наукові семінари, використання Інтернет-ресурсів, навчання та практика за кордоном.

Оплата помірна.

Надає другу вишу освіту за спеціальностями:

- **Фінанси** (спеціалізації: фінансовий, банківський, страховий менеджмент, біржова діяльність, термін навчання – 2,5 роки);

- **Менеджмент організацій** (спеціалізації: менеджмент комерційної, готельної, туристичної діяльності, інноваційний менеджмент, термін навчання – 2 роки).

Форма навчання: очно-заочна.

Зарахування здійснюється за результатами співбесіди.

Для проведення занять залучаються провідні фахівці з американських та європейських закладів освіти та організацій.

Видаються: державний диплом, диплом Міжнародної атестаційної ради та сертифікат Американського інституту фінансів та банківської справи.

КИЇВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПЕРЕКЛАДАЧІВ

Україна, 01001, Київ, вул. Трьохсвятительська, 4

Тел.: (044) 278-75-73, 424-60-01, E-mail: kiti@cyfra.net www.kip.org.ua

Рівень акредитації – IV.

• Факультет перекладу здійснює підготовку: **бакалаврів** (очно), **спеціалістів** (очно/заочно), **магістрів** (очно/заочно) – 2-3 іноземні мови.



• Факультет другої вищої освіти здійснює перепідготовку: спеціалістів (очно, в денні та вечірні години) – 2 іноземні мови з першого року. Термін навчання – 2,5 роки.

Виробнича перекладацька практика в міністерствах, відомствах, іноземних посольствах та представництвах, банках та міжнародних організаціях (67 баз практики).

Підготовчі курси протягом року.

Приєм документів – за наказом МОН України 2010 року.

Приєм документів на підготовчі курси – протягом року.

Для вступу на першу освіту рівня «бакалавр» приймаються сертифікати незалежного зовнішнього тестування з української мови та літератури, історії України та з англійської мови.

КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Україна, 03179, Київ, вул. Львівська, 49

Тел. приймальної комісії: (044) 423-17-88, Тел. для довідок: (044) 450-06-31

E-mail: info@kymu.edu.ua www.kymu.edu.ua

Рік заснування: 1994. Рівень акредитації: IV. Ліцензія АВ № 506187 від 01.02.2010 р.

Сертифікат Міжнародної організації ІНКОРВУЗ-ЮНЕСКО

Напрями підготовки: міжнародні відносини (міжнародні відносини, міжнародне право, міжнародні економічні відносини, країнознавство, міжнародна інформація, міжнародний бізнес); право (правознавство); журналістика (журналістика); мистецтво (кіно, телемистецтво, театральне мистецтво); філологія (мова та література, переклад); психологія; соціологія; політологія; туризм; менеджмент (менеджмент організацій); економіка підприємства; міжнародна економіка; фінанси і кредит; маркетинг; облік і аудит; товарознавство та торговельне підприємництво; будівництво; архітектура; комп'ютерні науки; програмна інженерія; фармація.

МАГІСТРАТУРА, АСПІРАНТУРА, ДОКТОРАНТУРА, ПЕРЕПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ
(друга вища освіта).

Форми навчання: денна, заочна. Термін навчання: бакалавр – 4 роки, магістр – 1 та 1,5 роки. ВІЙСЬКОВА КАФЕДРА

ЛІЦЕЙ КИЇВСЬКОГО МІЖНАРОДНОГО УНІВЕРСИТЕТУ (5-11 класи) навчання за напрямами: філологічний, суспільно-гуманітарний, технологічний, художньо-естетичний).

КОЛЕДЖ КИЇВСЬКОГО МІЖНАРОДНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
(освітньо-кваліфікаційний рівень Молодший спеціаліст)

акторське мистецтво, видавнича справа та редагування, економіка підприємства, будівництво та експлуатація будівель і споруд, туристичне обслуговування.

ЦЕНТР ДОВУЗІВСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ:

підготовче відділення КиМУ, регіональні підготовчі курси у всіх регіонах України, 15% знижка в оплаті для їхніх випускників.

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ

Україна, 03680, Київ, Повітрофлотський проспект, 31

Тел.: (044) 245-46-90, 248-49-01

www.knuba.edu.ua

Київський національний університет будівництва і архітектури є провідним вищим навчальним закладом в Україні з підготовки фахівців для будівельної галузі. Його авторитет ґрунтується на вдалому поєднанні багатьох традицій, що склалися понад 80 років, та на впровадженні нових здобутків вченими університету.

За всі роки існування **Київського національного університету будівництва і архітектури** підготовлено понад 73 тисячі спеціалістів для 120 країн світу.

В даний час в університеті навчається майже 10 000 студентів. КНУБА здійснює підготовку студентів на 6 факультетах:

- **БУДІВЕЛЬНИЙ ФАКУЛЬТЕТ;**
- **АРХІТЕКТУРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ;**
- **ФАКУЛЬТЕТ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І УПРАВЛІННЯ ТЕРИТОРІЯМИ;**
- **САНІТАРНО-ТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ;**
- **ФАКУЛЬТЕТ АВТОМАТИЗАЦІЇ І ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ;**
- **БУДІВЕЛЬНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ;**

Навчальний процес забезпечує висококваліфікований професорсько-викладацький склад на 50 кафедрах університету.

Університет має необхідні навчальні аудиторії, обладнані сучасною лабораторною технікою, комп'ютерні класи. Бібліотека і читальні зали університету повністю задовольняють потреби студентів учбовою, методичною і художньою літературою, в тому числі виданою іноземними мовами.

Існує **Підготовче відділення для іноземних громадян** КНУБА, що здійснює підготовку іноземців, що мають повну середню освіту, для вступу до вищих навчальних закладів України, за напрямками підготовки: інженерно-технічний, архітектурний, економічний, охорони здоров'я.

Після закінчення університету і виконання дипломної роботи випускники отримують відповідні дипломи міжнародного зразка.



КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

Україна, 01601, Київ, вул. Володимирська, 64

Тел. (044) 239-32-80

Факс (044)239-33-88

E-mail: stationary@univ.kiev.ua

www.univ.kiev.ua

Сьогодні Київський національний університет імені Тараса Шевченка – провідний вищий навчальний заклад України. У 2010 р. до КНУ вступило 3948 першокурсників.

Усього в університеті працює 6 навчальних інститутів, 15 факультетів та 169 кафедр, на яких навчається 24650 бакалаврів, спеціалістів і магістрів за 17 галузями знань, 38 напрямками та 74 спеціальностями. В університеті працює понад 2000 викладачів, з них 14 академіків, 26 член-кореспондентів, близько 600 професорів та 1378 доцентів.

Київський університет підтримує міжнародні зв'язки з 106 університетами з 48 країн світу. Очолює університет академік НАН України Леонід Васильович Губерський, доктор філософських наук, професор.

КИЇВСЬКИЙ СЛАВІСТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Україна, 03150, Київ, вул. А. Барбюса, 9

Тел.: (044) 528-63-83, 278-38-72

Підготовчі курси:

Україна, Київ, 01001, вул. Хрещатик, 27 А

Тел.: (044) 235-31-50, 278-38-72

Київський славістичний університет – вищий навчальний заклад IV рівня акредитації, орієнтований на світові стандарти освіти.

Університет створено в 1993 році за участю Національної Академії наук України.

В його структурі: Інститут славістики та міжнародних відносин, Інститут економіки та управління, Міжнародний гуманітарний інститут соціальної економіки та менеджменту.

Форми навчання: денна, заочна, дистанційна.

Спеціальності: міжнародні відносини, міжнародна інформація, краєзнавство, правознавство, журналістика, психологія, історія та англійська мова, слов'янська та романо-германська філологія, грецька філологія, фінанси, облік та аудит, менеджмент туристичної індустрії, менеджер митної справи, менеджер безпеки бізнесу, маркетинг, економіка підприємництва.

Запрошуємо:

- учнів 10-х – 11-х класів на курси по підготовці до зовнішнього тестування у ВНЗ України;
- учнів 9-х класів у профільні підготовчі групи коледжу «Слов'яно-грецький колегіум».

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені БОРИСА ГРІНЧЕНКА

Україна, 04053, Київ, вул. Воровського, 18/2, Тел./факс (044) 272-19-02

E-mail: ktpru@ktpru.edu.ua www.ktpru.edu.ua

Контактна інформація для вступників (Центр доуніверситетської підготовки)

Україна, Київ, вул. Тимошенка, 13 б, к. 116, Тел. (044) 428-34-07

E-mail: abiturient@ktpru.edu.ua

Державний вищий навчальний заклад IV рівня акредитації.

Університетський коледж, Інститут психології та соціальної педагогіки, Інститут лідерства та соціальних наук, Гуманітарний інститут, Педагогічний інститут, Інститут мистецтв, Інститут післядипломної педагогічної освіти.

ОКР – молодший спеціаліст, бакалавр, спеціаліст, магістр.

Форми навчання – очна, заочна, дистанційна.

Навчання – за бюджетом і на контрактній основі.

**КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА НАН УКРАЇНИ**

Україна, 03142, Київ, вул. Акад. Доброхотова, 7-а

Тел.: (044) 424-33-35, 424-13-79, 452-28-64

Тел./факс (044) 452-28-64

E-mail: kul@kul.kiev.ua

www.kul.kiev.ua

Київський університет права НАН України є вищим навчальним закладом IV рівня акредитації. Ліцензія Міністерства освіти і науки України серія АВ 529288 від 22.07.2010 р. Університет має право навчати іноземних громадян. Структурні підрозділи університету працюють у містах Рівному та Ужгороді.

Напрями підготовки фахівців: право, міжнародні відносини.

Спеціальності: правознавство, міжнародне право.

Університет здійснює: підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації фахівців-юристів за програмами освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр», «спеціаліст», «магістр» (денна, заочна та заочно-дистанційна форми навчання).

Спеціалізації: цивільне та трудове право; правове забезпечення підприємницької діяльності; суд, прокуратура, адвокатура; теорія та історія держави і права; конституційне, адміністративне та фінансове право; міжнародне та європейське право.

Терmini навчання: денна форма – 5 років; заочна та заочно-дистанційна форма – 6 років.

Підготовче відділення: працює з 1 грудня по 31 травня, надаючи можливість абітурієнтові ознайомитися з викладачами, методами їх роботи та професійним рівнем підготовки ще до початку основного навчального процесу.

Приймальна комісія: працює з червня по липень щороку.

В університеті діють: відділення перепідготовки (друга вища освіта), кафедра військової



підготовки, магістратура та аспірантура.

Практика студентів: у органах державного управління, місцевого самоврядування, прокуратури, правоохоронних та судових органах, бізнесових структурах та банках.

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ РИНКОВИХ ВІДНОСИН

Україна, 02152, Київ, вул. Березняківська, 26 Б

Тел.: (044) 553-65-96, 553-66-07, 572-52-12, Факс (044) 553-66-09

E-mail: kursy@kumr.edu.ua www.kurm.edu.ua

Лауреат Європейської нагороди EMRC «Euro Market Award» та міжнародної нагороди «Європейська якість» (Оксфорд, Великобританія) Акредитація Міністерства освіти і науки України, IV рівень. Ліцензія АВ № 482869 від 21.09.2009 р.

Факультети: економіки і менеджменту; юридичний; заочний; післядипломної освіти; відділення з підготовки громадян України до вступу до вищих навчальних закладів.

Форми навчання: денна, заочна, дистанційна.

Напрями освітньої діяльності університету:

– на базі середньої освіти – фінанси і кредит; облік і аудит; менеджмент; право; економіка підприємства; маркетинг; економічна кібернетика;
– аспірантура – фінанси, грошовий обіг і кредит.

Коледж Київського університету ринкових відносин є структурним підрозділом Київського університету ринкових відносин. Форма навчання – денна.

У коледжі здійснюється підготовка молодших спеціалістів з таких спеціальностей:

- Фінанси і кредит
- Організація виробництва
- Правознавство

На базі структурного підрозділу університету – Київської Вищої Банківської Школи – надається друга вища освіта за спеціальностями: адміністративний менеджмент, бізнес-адміністрування (МВА), правознавство, фінанси, банківська справа.

З 2010 р. університет планує ліцензувати освітні послуги з підготовки іноземних громадян за базовими акредитованими напрямками (спеціальностями): фінанси і кредит, менеджмент ЗЕД, облік і аудит, банківська справа, правознавство, МБА (Бізнес адміністрування).

В межах спільного освітнього проекту з **Московським державним університетом економіки, статистики та інформатики** (дистанційна форма навчання) без виїзду до Москви надається вища освіта зі спеціальностей: фінанси і кредит (спеціалізація – банківська справа); менеджмент організації (спеціалізація – управління корпорацією); юриспруденція (спеціалізація – фінансове право); світова економіка. Форма навчання – екстернат з використанням нових інтерактивних телекомунікаційних технологій (Інтернет-навчання). Державна програма «Офіцер запасу».

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТУРИЗМУ, ЕКОНОМІКИ І ПРАВА

Україна, 02192, Київ, вул. Генерала Жмаченка, 26

Тел.: (044) 543-86-19, 543-13-03

E-mail: info@kutep.ua www.kutep.ua

Навчальний заклад II-IV рівня акредитації.

Ліцензія Міністерства освіти і науки України АВ № 506580 від 25.02.2010 р.

Готує фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями **бакалавр, спеціаліст, магістр** на базі повної загальної середньої освіти.

Здійснює підготовку фахівців за напрямками: **Готельно-ресторанна справа, Туризм, Менеджмент, Облік і аудит, Маркетинг, Правознавство, Міжнародні економічні відносини.**

Термін навчання для отримання кваліфікаційного рівня:

Бакалавр – 4 роки, **Спеціаліст, магістр** – 1-1,5 роки (на базі бакалавра).

Навчально-курсний центр професійної підготовки і перепідготовки кадрів сфери туризму, підприємств готельного і ресторанного сервісу.

Надає і підвищує кваліфікацію фахівців з робітничих професій.

Підвищення кваліфікації спеціалістів туристської галузі, підприємств готельного та ресторанного сервісу здійснюється з урахуванням побажань замовників щодо термінів та місяця навчання, категорій працівників, змісту програм.

КИЇВСЬКИЙ ХОРЕОГРАФІЧНИЙ КОЛЕДЖ

Україна, 03058, Київ, вул. Борщагівська, 204 Г

Тел.: (044) 234-61-69, 234-07-99

Факс (044) 401-10-41

E-mail: co11_ege_horeogzaf@ukr.net

www.kievbalet.in.ua

Вищий навчальний заклад першого рівня акредитації (ліцензія АВ № 301157, сертифікат про акредитацію НІ-І № 113236) здійснює підготовку молодших спеціалістів зі спеціальності 5.02020201 «ХОРЕОГРАФІЯ» за спеціалізаціями «КЛАСИЧНА ХОРЕОГРАФІЯ» і «СУЧАСНА ХОРЕОГРАФІЯ».

У межах спеціалізації «СУЧАСНА ХОРЕОГРАФІЯ» здійснюється, за бажанням студентів додаткова підготовка.

Випускники коледжу одержують диплом молодшого спеціаліста державного зразка за кваліфікаціями:

- для випускників відділення «КЛАСИЧНА ХОРЕОГРАФІЯ»:

Артист балету; Викладач хореографії початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів; Керівник аматорського хореографічного колективу.

- для випускників відділення «СУЧАСНА ХОРЕОГРАФІЯ»:

Артист ансамблю сучасного танцю; Викладач хореографії початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів; Керівник аматорського хореографічного колективу.

Студенти, які вступили до коледжу на базі базової загальної середньої освіти (9 класів) паралельно вивчають загальноосвітні дисципліни в хореографічній гімназії «Кияночка» і по закінченні коледжу разом з дипломом одержують атестат про повну загальну середню освіту.

Навчання в коледжі – платне. Для лауреатів хореографічних конкурсів діють пільги.

Форма навчання – денна.

Іногородні студенти за бажанням розміщуються в гуртожитку готельного типу.

КОМПЬЮТЕРНАЯ АКАДЕМИЯ «ШАГ»

Украина, Киев, ул. Круглоуниверситетская, 2/1

Тел.: (044) 537-22-60, 248-73-72

www.itstep.org

Компьютерная Академия «Шаг» – одна из лидеров компьютерного образования в Украине, готовящая профессиональных IT-специалистов по следующим направлениям:

- **Разработка программного обеспечения;**
- **Сетевые технологии и системное администрирование;**
- **Компьютерная графика и дизайн.**

Срок обучения – 2, 5 года.

Возможность выбора обучения как на стационаре (занятия 4 раза в неделю), так и на **полустационаре** (1 раз в неделю по выходным).

За 10 лет своего существования Академия открыла **13 филиалов в самых крупных областных центрах Украины** и подготовила более 10000 квалифицированных программистов, системных администраторов, дизайнеров и web-разработчиков.

В учебном процессе используются уникальные программы и методические материалы, за разработку которых Компьютерная Академия «Шаг» получила **серебряную медаль на конкурсе «Высокие технологии в образовании»**, организованном Министерством образования и науки Украины.

По окончании обучения выпускники Компьютерной Академии получают диплом на русском и английском языках, **помощь в трудоустройстве**, а также **международные сертификаты** по программам Microsoft, Sun, Oracle, Cisco, AutoCAD, Maya, Inventor, 3 D Max.

Для желающих получить качественные компьютерные знания за максимально короткий срок **Компьютерная Академия «Шаг»** предлагает множество курсов – от «Пользователь ПК» до профессиональных. Занятия проходят как в группе, так и индивидуально. Подробно с программой курсов можно ознакомиться на сайте: www.itstep.org

**ХОЧЕШЬ ПОЛУЧИТЬ ПРЕСТИЖНУЮ РАБОТУ ЗАВТРА?
ПОЛУЧИ СЕРЬЕЗНУЮ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ СЕГОДНЯ!**

Лицензия центрального отделения АВ № 482736 МОНУ от 30.09.09.

УНІВЕРСИТЕТ «КРОК»*Україна, 03113, Київ, вул. Лагерна, 30–32**Тел.: (044) 455–57–57, 455–57–07**E-mail: krok@krok.edu.ua**www.krok.edu.ua*

IV рівень акредитації

(Ліцензія МОН України серія АВ № 529912 від 13.08.2010)

В Університеті здійснюється підготовка за напрямками: «Економіка підприємства», «Облік і аудит», «Фінанси і кредит», «Право», «Психологія», «Менеджмент», «Комп'ютерні науки», «Міжнародна інформація», «Міжнародний бізнес», «Міжнародна економіка», «Маркетинг». Впроваджуються спеціалізовані освітні програми. Є денна та заочна форми. Випускники отримують державні дипломи.

ЛУГАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ*Україна, 91045, м. Луганськ, кв. 50-річчя Оборони Луганська, 1**E-mail: kanc@lsmu.edu.ua*

Ректор: Івченко Валерій Костянтинівич, доктор медичних наук, професор.

Університет (інститут) було засновано в 1956 році. Сьогодні це вищий навчальний заклад IV рівня акредитації, в якому навчаються понад 2220 вітчизняних та понад 2072 (48%) іноземних студентів. Навчання іноземних студентів здійснюється російською та англійською мовами. Загальна вартість навчання для вітчизняних студентів дорівнює 80000 гривень в середньому, для іноземних громадян – 17000\$ США в середньому за курс навчання.

Всі студенти мешкають у гуртожитках, яких в університеті 4.

В університеті функціонують очні та заочні підготовчі курси.

В університеті на 50 кафедрах працює 541 викладач, у тому числі 87 докторів наук, професорів та 349 кандидатів наук, доцентів. Підготовка фахівців на медичному факультеті здійснюється за спеціальностями: «лікувальна справа», «педіатрія» та «сестринська справа», на стоматологічному – за спеціальністю «стоматологія», на фармацевтичному – за спеціальністю «фармація». На факультеті післядипломної освіти підготовка та удосконалення спеціалістів здійснюється на 7 кафедрах по 24 спеціальностям. В наявності 120 бюджетних місць.

Університет має своє «студентське містечко», яке налічує 4 навчальні корпуси, навчальну аптеку, «Палац книги» (фонд якого налічує 750000 примірників, internet – центр), «Палац спорту», стадіон, тенісні корти, Internet – café, IP-телефонія, 3 гуртожитки, профілакторій.

Клінічною базою стоматологічного факультету є університетська стоматологічна поліклініка. Сімейні лікарі готуються в «Центрі сімейної медицини».



Львівський інститут економіки і туризму

Україна, 79007, Львів, вул. М. Менцинського, 8

Тел. (032) 272-68-80, Факс (032) 272-20-94

E-mail: lebk@org.lviv.net www.liet.com.ua

Навчальний заклад III рівня акредитації державної форми власності зі столітньою історією, готує фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавр, спеціаліст на базі повної загальної середньої освіти.

Ліцензія Міністерства освіти і науки України серія АВ № 363564 від 14.11. 2007 р.

Спеціальності: туризм, готельно-ресторанна справа, технологія харчування (спеціалізація «технологія оздоровчого і профілактичного харчування», міжнародна економіка, облік і аудит (спеціалізація «облік і фінанси в готельно-ресторанному та туристичному бізнесі»), менеджмент організацій (спеціалізації «менеджмент готельного господарства і туризму», «менеджмент готельного і ресторанного бізнесу»), товарознавство та комерційна діяльність, товарознавство та експертиза в митній справі (спеціалізація «управління товарними системами та мерчандайзинг»).

Виробнича практика студентів проходить на підприємствах готельно-ресторанного та торговельного господарства і туристичних фірмах України, Туреччини, Швейцарії, Польщі, Кіпру, Греції.



Львівський національний аграрний університет

Україна, 80381, Львівська обл., Жовківський р-н, м. Дубляни, вул. В. Великого, 1

Тел. приймальні ректора (032) 22-42-335

Тел. проректора з НДР (032) 22-42-503

Тел. проректора з навчальної роботи (032) 22-42-502, Факс (032) 29-80-765

E-mail: lna@mail.lviv.ua www.lna.lviv.ua

Рік заснування – 1856 р. Ректор – академік НААНУ Снітинський В. В.

Факультети: агротехнологій та екології, економічний, механіки та енергетики, землевпорядний, будівництва та архітектури, заочної освіти. В структурі університету – Інститут післядипломної освіти, навчально-науково-дослідний центр, Новаційний центр, 5 НДІ, лабораторії, майстерні та ін. Напрями та спеціальності: «Агрономія», «Плодоовочівництво і виноградарство», «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування», «Облік і аудит», «Менеджмент», «Фінанси і кредит», «Економіка підприємства», «Міжнародна економіка», «Геодезія, картографія та землеустрій», «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва», «Енергетика та електротехнічні системи в АПК», «Машинобудування», «Якість, стандартизація та сертифікація», «Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання», «Будівництво», «Архітектура» та ін.

МАКІЇВСЬКИЙ ЕКОНОМІКО-ГУМАНІТАРНИЙ ІНСТИТУТ (МЕГІ)

Україна, 86157, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Островського, 16

Тел./факс: (0623) 22-22-27, 22-03-23

E-mail: mail@megi.com.ua

www.megi.com.ua

МЕГІ – сучасний вищий навчальний заклад III рівня акредитації. Здійснює фахову підготовку за освітньо-кваліфікаційними рівнями «бакалавр», «спеціаліст», «магістр» за 7 напрямками.

Є провідним серед навчальних закладів донецького регіону в напрямку впровадження КМСОНП, моніторингу якості знань та тестування.

Функціонує аспірантура за фахом 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами».

Має міжнародну сертифікацію Товариства Міжнародної освіти.

МІЖНАРОДНИЙ ІНСТИТУТ ГЛИБИННОЇ ПСИХОЛОГІЇ

Україна, Київ, вул. Івана Мазепи, 34

(Проїзд до станції метро «Арсенальна») Тел. (044) 222-70-65

E-mail: migp@pa.org.ua, pa_kiev@mail.ru

www.pa.org.ua

Ліцензія Міністерства освіти і науки України серія АВ № 159408 від 02.10.2006 р.

Перша і єдина, на сьогодні, методично обґрунтована і ліцензована програма психоаналітичної освіти в Україні.

Міжнародний Інститут Глибинної Психології (м. Київ) було створено у 2001 році на базі Київського Представництва Східно-Європейського Інституту Психоаналізу.

Інститут здійснює курс післядипломної освіти у напрямку «практична психологія» (психоаналіз).

Повномасштабна психоаналітична освіта складається з теоретичної психоаналітичної освіти, персонального дидактичного аналізу і супервізорської підтримки початку практичної діяльності.

Після закінчення видається документ державного зразка, що засвідчує підвищення кваліфікації з практичної психології (психоаналізу).

Лекційні і семінарські заняття проводять викладачі Інституту, а також спеціалісти з психоаналітичних центрів Росії, Франції, Італії, Аргентини, Німеччини, Мальти та інших країн. Вони здійснюють консультаційну, тренінгову і супервізорську роботу, беруть участь у міжнародних науково-дослідних проєктах.



МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені АКАДЕМІКА ЮРІЯ БУГАЯ (МНТУ)

Україна, 02660, Київ, пров. Магнітогорський, 3

Тел.: (044) 360-47-07, 291-50-53, 291-50-60

E-mail: istu@istu.kiev.ua www.istu.edu.ua

Рік заснування: 1993.

Рівень акредитації: IV.

Ліцензія Міністерства освіти і науки України АВ № 506620 від 11 березня 2010 року.

Засновники: НТУУ «КПІ», Інститут кібернетики ім. В.М.Глушкова НАН України, корпорація IBM (США).

Форми навчання: денна; заочна; заочно-дистанційна.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ:

- Нафтогазова справа;
- Комп'ютерні науки. Програмна інженерія;
- Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування;
- Право;
- Філологія;
- Фінанси і кредит;
- Облік і аудит;
- Міжнародна економіка;
- Менеджмент;
- Здоров'я людини.

АСПІРАНТУРА:

- ✓ Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).
- ✓ Розробка нафтових та газових родовищ.
- ✓ Машини нафтової та газової промисловості.



МІЖНАРОДНИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ-КИЇВ

Україна, 03680, Київ, проспект Перемоги, 54/1, кім. 136

(головний корпус КНЕУ)

Тел./факс: (044) 456-43-63, 456-51-06

E-mail: office@icu.kiev.ua www.icu.edu.ua

Рік заснування – 1992, Ліцензія АВ № 498488

Акредитовані напрямки підготовки бакалаврів: Менеджмент, маркетинг, міжнародна економіка. Щорічний прийом до університету – 150 чоловік.

Вступники подають сертифікати з трьох предметів: англійська мова, українська мова та література, історія України або математика. Форма навчання: денна. Термін навчання: 4 роки.

Викладання здійснюється українською та англійською мовами.



МІЖРЕГІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Україна, 03039, Київ, вул. Фрометівська, 2
Тел.: (044) 490-95-05, 494-47-47
E-mail: iapm@iapm.edu.ua
www.maup.com.ua

МАУП – найбільший ВНЗ України (понад 35 тис. студентів із 25 країн світу). Здійснює підготовку та перепідготовку фахівців за 32 спеціальностями та 98 спеціалізаціями з напрямів: менеджмент, управління персоналом та економіка праці, фінанси і кредит, економіка та підприємництво, маркетинг, облік і аудит, міжнародні відносини, прикладна математика, комп'ютерні науки, політологія, соціологія, психологія, правознавство, філологія.

Академія ліцензована та акредитована Міністерством освіти і науки України за найвищим IV рівнем з правом видачі дипломів про вищу освіту державного зразка.

Форми навчання: денна, вечірня, заочна, дистанційна (з використанням Інтернет та мультимедійних технологій).

У структурі МАУП: Ліцей, Технікуми, Підготовче відділення, Інститути, MBA, Аспірантура, Докторантура, Міжнародний бібліотечно-інформаційний центр, а також філії по всій Україні та за кордоном.

За результатами Рейтингу «Софія Київська» МАУП визнано кращою в номінаціях: «недержавні» та «управлінські ВНЗ України», нагороджено Дипломом Всенародного конкурсу «Бренд року – 2004» (номінація «Народне визнання»).

МИСТЕЦЬКИЙ ІНСТИТУТ ХУДОЖНЬОГО МОДЕЛЮВАННЯ ТА ДИЗАЙНУ ІМЕНІ САЛЬВАДОРА ДАЛІ

Україна, 04074, Київ, вул. Березанська, 5
Тел./факс: (044) 495-17-77 (76), 331-88-77, 390-37-97
E-mail: mixmd@list.ru
www.mixmd.edu.ua

IV рівень акредитації. Ліцензія МОНУ АВ № 482892.

Структура інституту дозволяє отримати освіту на базі 11 класів за освітньо-кваліфікаційними рівнями: «БАКАЛАВР», «СПЕЦІАЛІСТ», «МАГІСТР». Денна, заочна, заочно-дистанційна форми навчання.

Після закінчення навчального закладу видаються диплом державного зразка відповідного освітньо-кваліфікаційного рівня.



Мистецький коледж художнього моделювання та дизайну здійснює підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «МОЛОДШИЙ СПЕЦІАЛІСТ» на базі 9 класів. Денна форма навчання.

По закінченню навчального закладу видається диплом державного зразка, атестат за курс загальноосвітньої підготовки.

Студенти інституту та коледжу навчаються на відділеннях: архітектурного середовища, дизайну комп'ютерної графіки та реклами, моделювання одягу та аксесуарів, стилістики та перукарського мистецтва.

В коледжі створено: дитячу дизайн-студію (для школярів), підготовчі курси (для старшокласників), професійні курси (для всіх бажуючих).

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

Україна, 03035, Київ, площа Солом'янська, 1

Тел. (044) 246-94-91

Тел. приймальної комісії: (044) 520-06-66

E-mail: post@naiau.kiev.ua

www.naiu.kiev.ua

Ліцензія Міністерства освіти і науки України АВ № 506590 від 10.03.2010. Рівень акредитації – IV. Форма власності – державна.

Ректор – Коваленко Валентин Васильович, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук, генерал-лейтенант міліції.

Національна академія внутрішніх справ здійснює: ступеневу підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр», «спеціаліст», «магістр»; підготовку і перепідготовку працівників для оперативних, слідчих, експертно-криміналістичних підрозділів міліції; служб міліції громадської безпеки, боротьби з незаконним обігом наркотиків; юристів для внутрішніх військ та психологів, а також фахівців у галузі права і підприємництва за спеціальностями: «Правознавство» та «Психологія».

Навчально-виховний процес та наукові дослідження забезпечуються 54 кафедрами та 7 науковими лабораторіями, на яких працюють 50 докторів наук та професорів, 335 доцентів і кандидатів наук, 7 академіків, 10 Заслужених працівників освіти України та 7 Заслужених юристів України. Склалися та розвиваються наукові школи, зокрема: з основ українського конституціоналізму, теоретичних основ забезпечення прав і свобод людини, адміністративної діяльності ОВС, історії кримінального права України, реформування кримінального законодавства України, проблем боротьби зі злочинами проти особи, вдосконалення діяльності слідчих органів, юридичної психології і юридичної соціології, теорії та практики оперативно-розшукової діяльності, профілактики правопорушень, з питань боротьби з організованою злочинністю, сучасних технологій у криміналістиці, основ міграційознавства.

Національна академія неодноразово нагороджувалася найвищою відзнакою рейтингу «Софія Київська» і визнавалася кращим вищим навчальним закладом правоохоронного спрямування.

Академія – член європейського об'єднання поліцейських вищих навчальних закладів, Конференції керівників ВНЗ поліції країн Центральної та Східної Європи, Асоціації ВНЗ

МВС держав-учасниць СНД, Міжнародної поліцейської асоціації. Академія підтримує творчі зв'язки з міжнародними організаціями, навчальними закладами та поліцейськими установами США, Німеччини, Великобританії, Франції, Росії, Білорусь, Словаччини, Польщі, Туреччини та інших держав.

У складі академії – докторантура та ад'юнктура, 5 навчально-наукових інститутів, 3 самостійних факультети, навчальний центр післядипломної освіти юридичний ліцей та інші навчальні підрозділи. Працюють відділення інституту заочного та дистанційного навчання НАВС у Вінниці, Житомирі, Кіровограді, Луцьку, Миколаєві, Мукачеві, Полтаві, Рівному, Севастополі, Тернополі, Хмельницькому, Черкасах.

Матеріально-технічна база: навчальні корпуси, навчальний райвідділ внутрішніх справ, навчально-тренувальні полігони із смугами перешкод, стрілецькі тири, стадіони, автодром, спортивні комплекси, гуртожитки, бібліотеки, музеї.

Особи, які вступають на навчання до академії на основі повної загальної середньої освіти або непрофільної неповної вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), надають сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти.

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

Україна, Київ, вул. Вінницька, 10

Тел.: (044) 246-24-46, 246-24-44, 246-24-40

E-mail: rektor@nam.kiev.ua

www.nam.kiev.ua

IV рівень акредитації.

Ліцензія МОН України АВ № 443908 від 11.06.2009 р.

Спеціальності: «Маркетинг», «Фінанси і кредит», «Облік і аудит», «Банківська справа», «Міжнародна економіка», «Правознавство», «Комп'ютерні науки».

Програма підготовки офіцерів запасу.

Друга вища освіта. Форми навчання: денна, заочна.

Освітньо-кваліфікаційні рівні: бакалавр, спеціаліст, магістр.

Аспірантура. Наукові спеціальності: «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)», «Гроші, фінанси і кредит», «Економіка і управління національним господарством», «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право».

Вступ до академії за результатами зовнішнього незалежного оцінювання. На економічні та комп'ютерну спеціальності необхідно подавати сертифікати з предметів: українська мова та література, математика; на юридичну спеціальність: українська мова та література, історія України. Третій предмет – на вибір. Умови вступу на сайті: www.nam.kiev.ua.

До послуг студентів: гуртожиток, сучасні науково-методичні матеріали, бібліотека з електронним каталогом, науково-дослідний центр, центр вивчення іноземних мов, спортивний комплекс, студентські театри-студії, літературна творчість у власному виданні – журналі «Я студент», також до послуг науковців фахове ВАКівське видання «Актуальні проблеми економіки».

Постійно діють профорієнтаційні підготовчі курси для старшокласників.

E-mail: podgotov@nam.kiev.ua.

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ

Україна, 01015, Київ, вул. Івана Мазепи (Січневого повстання), 21, корп. 15

Тел. (044) 280–22–82

Факс (044) 288–80–81

E-mail: rector@dakkkim.edu.ua

Сертифікат про акредитацію РД – IV № 113884 від 10.06.2010.

Ліцензія АВ № 529508 від 10.06.2010

Форма навчання: денна, заочна, екстернат.

Освітньо-кваліфікаційні рівні: бакалавр, спеціаліст, магістр.

В Академії діють аспірантура та докторантура за спеціальностями: теорія та історія культури (з мистецтвознавства, історичних та філософських наук); документознавство та архізнавство.

Сьогодні це навчальний заклад, де близько 3-х тисяч студентів готуються стати фахівцями за 9-ти спеціальностями і 23-ма спеціалізаціями на денній, заочній, та екстернатній формах навчання.

В структурі академії функціонують:

– **Інститут дизайну і ландшафтного мистецтва:** Дизайн ландшафту; дизайн інтер'єру, графічний дизайн і реклама, образотворче мистецтво та декоративно-прикладне мистецтво: мистецтвознавець – експерт (образотворчого та прикладного мистецтв).

– **Інститут мистецтв:** Хореографія. Театральне мистецтво – звукорежисура, режисер театралізованих видовищ та шоу програм; режисер оригінально-трьохового жанру, каскадер, викладач (тільки денна форма навчання). Музичне мистецтво – мистецтвознавство (магістр, заочна форма); імпресаріо; естрадний спів.

– **Інститут соціально-культурних комунікацій та менеджменту:** менеджмент адміністрування, менеджмент організацій, менеджмент зовнішньо-культурної діяльності, соціологія.

– **Інститут державного управління та інформаційної діяльності:** Документознавство та інформаційна діяльність – документознавець референт органів державної влади і місцевого самоврядування; документознавець фінансових, банківських та підприємницьких структур; документознавець – менеджер служб управління персоналом. Менеджмент організацій менеджер інформаційного, виставкового та рекламного бізнесу.

– **Інститут післядипломної освіти.**

– **Науково-дослідний інститут стандартизації, атестації та ліцензування в галузі культури і туризму.**

Організацію післядипломної освіти (підвищення кваліфікації) державних службовців, керівників і спеціалістів державних підприємств, установ і організацій галузі культури здійснює **Інститут післядипломної освіти**. Завданням Інституту є підвищення кваліфікації

державних службовців V–VII категорій, посад, керівників і спеціалістів державних підприємств, установ й організацій, що перебувають у сфері управління Міністерства культури і туризму України, у тому числі бібліотек. У навчальній роботі повсякчасно використовуються навчальні класи і лабораторії, оснащені комп'ютерним обладнанням.



НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ імені П. І. ЧАЙКОВСЬКОГО

*Україна, 01001, Київ, вул. Архітектора Городецького, 1–3/11
Тел. (044) 279–07–92, Факс (044) 279–35–30
E-mail: rozhok@knmau.com.ua; benzyuk@knmau.com.ua;
kancelariya@knmau.com.ua www.knmau.com.ua*

Навчальний заклад IV рівня акредитації, ліцензія АВ № 4433274 від 16.03.09
Ректор – доктор мистецтвознавства, професор, народний артист України Володимир Іванович Рожок.

В Національній музичній академії України імені П. І. Чайковського навчання студентської молоді здійснюється за наступними спеціальностями та спеціалізаціями:

МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО: фортепіано, орган; музикознавство; композиція; оркестрові струнні інструменти; оркестрові духові та ударні інструменти; народні інструменти; хорове диригування; оперно-симфонічне диригування; спів (сольний спів, камерний спів).

ТЕАТРАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО: музична режисура.

КУЛЬТУРОЛОГІЯ.

В Академії здійснюється післядипломна підготовка спеціалістів вищої кваліфікації – в асистентурі-стажуванні, аспірантурі та докторантурі.

З цієї метою діє спеціалізована Вчена рада Д 26.005.01 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук за спеціальностями:

17.00.03 – Музичне мистецтво;

26.00.01 – Теорія та історія культури.

Форми навчання: денна, вечірня; за держзамовленням та на контрактній основі.



ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ

НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Україна, 03680, Київ, просп. Космонавта Комарова, 1
Тел.: (044) 497-41-05, 406-70-38

E-mail: post@nau.edu.ua www.nau.edu.ua

Національний авіаційний університет – вищий навчальний заклад України IV рівня акредитації державної форми власності (ліцензія АВ № 482350 від 08.09.2009 р.). Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2010 р. № 76 надано статус самоврядного (автономного) дослідницького національного університету.

Здійснює підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями: бакалавр, спеціаліст, магістр на денній, заочній, дистанційній формах навчання за 47 напрямками. Діє аспірантура та докторантура. Навчальний процес забезпечує висококваліфікований науково-педагогічний колектив. **В університеті є кафедра військової підготовки.**

Вид фінансування: за державним замовленням і за кошти юридичних та фізичних осіб.

Матеріально-технічна база: 12 навчально-лабораторних корпусів, 11 гуртожитків, їдальня, інтернет-кафе, студентське бістро, медичний центр, центр культури і мистецтв, навчально-спортивний оздоровчий центр, яхт-клуб, навчальний аеродром, авіаційний ангар та полігон авіаційної наземної техніки, аеродинамічний та тренажерний комплекси з аеродинамічною трубою. У навчальному процесі використовуються 75 літаків та вертольотів, 42 авіаційні двигуни, 3 комплексні авіаційні тренажери, 240 бортових систем, моделюючих стендів і близько 6000 сучасних комп'ютерів. Книжковий фонд бібліотеки становить понад 2,6 млн. примірників.

У складі університету: 16 інститутів, 16 факультетів, 10 науково-дослідних інститутів та центрів, 7 коледжів, 3 ліцеї.

Для отримання більш детальної інформації звертайтеся в Приймальну комісію університету:
Тел.: (044) 497-41-05, 406-70-38; E-mail: pk@nau.edu.ua, www.nau.edu.ua/uk/Entrant/

НАЦІОНАЛЬНИЙ ГІРНИЧИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Україна, 49005, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 19
Тел./факс (056) 744-62-11

Тел. приймальної комісії: (056) 745-05-60; (0562) 47-24-57

E-mail: nmu@nmu.org.ua www.nmu.org.ua

Національний гірничий університет (надалі НГУ) створено у 1899 році як Катеринославське вище гірниче училище. У 2002 році навчальному закладу був присвоєний статус національного. Святкування 110-ї річниці НГУ співпало з рішенням Кабінету Міністрів України про надання Національному гірничому університету статусу самоврядного (автономного) дослідницького вищого навчального закладу України, який зобов'язує підняти на вищий рівень наукову діяльність кожної кафедри, розвинути інновації та на цій основі забезпечити належну якість вищої освіти у вузі.

Університет здійснює підготовку фахівців за 30 напрямками, серед яких інженерні, комп'ютерні, економічні та ін. НГУ налічує 10 навчальних корпусів, 6 гуртожитків на 3050 місць, які розташовані в центральній частині міста, їдальню, оздоровчий центр, базу відпочинку, профілакторій, сучасний спортивний комплекс, активий і танцювальний зали. Наявність спеціалізованої кафедри надає змогу студентам отримати військову професію (з присвоєнням офіцерського звання). Фонд університетської бібліотеки нараховує більше мільйона томів навчальної літератури та спеціальних видань.

НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені О. О. БОГОМОЛЬЦЯ

Україна, 01601, Київ, бульвар Т. Шевченка, 13

Тел./факс (044) 234-92-76

Тел. приймальної комісії: (044) 454-49-83, 235-93-80, 235-31-45

E-mail: nmu@nmu.edu.ua www.nmu.edu.ua

Ректор: член-кореспондент АМН України, Заслужений діяч науки і техніки України, доктор медичних наук, професор Віталій Федорович Москаленко.

Рівень акредитації: IV рівень. Ліцензія МОН України серія АВ № 363043 від 10.09.2007 р

Факультети: 9 – додипломної, 3 – післядипломної підготовки лікарів і провізорів.

Напрями підготовки: «Медицина», «Фармація».

Спеціальності: на додипломному етапі – 6, на післядипломному – 34.

Прийом до НМУ для підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем – спеціаліст проводиться на такі факультети:

- **медичний факультет** – «лікувальна справа» (7.110101) – термін навчання 6 років, кваліфікація – лікар; «педіатрія» (7.110104) – термін навчання 6 років, кваліфікація – лікар; «медико-профілактична справа» (7.110105) – термін навчання 6 років, кваліфікація – лікар;

- **спільний факультет підготовки лікарів для сфери фізичної культури і спорту**

Національного медичного університету імені О. О. Богомольця та Національного університету фізичного виховання і спорту України –

- «лікувальна справа» (7.110101) – термін навчання 6 років, кваліфікація – лікар;

- **стоматологічний факультет** – «стоматологія» (7.110106) – термін навчання 5 років, кваліфікація – лікар-стоматолог;

- **фармацевтичний факультет** – «фармація» (7.110201) – термін навчання 5 років, кваліфікація – провізор;

- «технологія парфумерно-косметичних засобів» (7.110202) – термін навчання 5 років, кваліфікація – провізор;

- **факультет підготовки лікарів для Збройних сил України –**

- «лікувальна справа» (7.110101) – термін навчання 6 років, кваліфікація – лікар;

- **медико-психологічний факультет** – «медична психологія» (7.110110) – термін навчання 6 років, кваліфікація – лікар-психолог.

Абітурієнти, які вступають до НМУ імені О. О. Богомольця подають сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з наступних предметів:

– на всі факультети, крім стоматологічного: **українська мова та література, історія України або математика (за вибором абітурієнта), біологія;**

– на стоматологічний факультет: **українська мова та література, історія України або математика (за вибором абітурієнта), біологія або фізика (за вибором абітурієнта).**

На всіх факультетах, крім фармацевтичного, передбачена денна форма навчання.

На фармацевтичному факультеті діє денна та заочна форма навчання.

Про умови вступу для іноземних громадян детальна інформація надається в деканаті по роботі з іноземними студентами.

НТУУ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Приймальна комісія

Україна, Київ, просп. Перемоги, 37, корпус 16 (к.132, 135, 136)

Тел.: (044) 454–96–45, 454–96–46

www.kpi.ua

НТУУ «КПІ» є одним з найбільших навчальних закладів Європи, потужним науковим, просвітницьким, культурним, молодіжним центром України. Створений, працює і розвивається вже понад 110 років як кампус територією в 160 гектарів. Має 18 факультетів, 8 навчально-наукових інститутів, 12 науково-дослідних інститутів і 14 наукових центрів. Здійснює підготовку бакалаврів, магістрів, кандидатів наук (PhD), докторів наук.

Відкриття в університеті нових факультетів гуманітарного профілю надає унікальні можливості студентам інженерних спеціальностей для здобуття освіти одночасно за двома спеціальностями.

В НТУУ «КПІ» працює Міжгалузевий інститут післядипломної освіти, який проводить перепідготовку спеціалістів на базі середньо-спеціальної, вищої та повної вищої освіти за різними спеціальностями та центр дистанційної освіти.

До складу науково-дослідної частини університету входять: наукові частини факультетів, навчально-наукових інститутів, науково-дослідних інститутів, науково-дослідних центрів, конструкторське бюро, орган сертифікації, корпорація «Науковий парк «Київська політехніка».

Ректор НТУУ «КПІ», Академік Національної академії наук України, доктор технічних наук, Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, Лауреат премії В.М. Глушкова НАН України, професор Згуровський Михайло Захарович.

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Україна, 33000, м. Рівне, вул. Соборна, 11
Довідка навчального закладу (0362) 23–35–11
Тел. приймальної комісії (0362) 22–12–59
E-mail: mail@nuwm.ru.ua
www.nuwm.ru.ua

Рівень акредитації IV.

Форма власності державна.

Ліцензія АВ № 443052 від 08.01.2009 р.

Ректор Гурин Василь Арсентійович доктор технічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України.

Національний університет водного господарства та природокористування – провідний вищий навчальний заклад водогосподарського профілю України.

До складу університету входять дев'ять факультетів: водного господарства; гідротехнічного будівництва та гідроенергетики; будівництва та архітектури; механіко-енергетичний; екології та природокористування; землеустрою та геоінформатики; економіки і підприємництва; менеджменту; прикладної математики та комп'ютерно-інтегрованих систем; Центр довузівської підготовки; Інститут післядипломної освіти; Рівненські автотранспортний технікум; Технікум технологій та дизайну; Технічний коледж; Костопільський будівельно-технологічний технікум; Кримський, Прилуцький (Чернігівська область), Слов'янський (Донецька область), Закарпатський (м.Виноградів) навчально-консультаційні центри.

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

Україна, 08201, м. Ірпінь, Київська обл., вул. Карла Маркса, 31
Тел./факс: (04497) 56–595, 57–571
E-mail: admin@asta.edu.ua

Ректор – Мельник Петро Володимирович.

Рік заснування навчального закладу – 1921. Рівень акредитації: IV.

Університет готує фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавр, спеціаліст, магістр.

Підготовка здійснюється на 6 факультетах:

1. Економіки та оподаткування (галузь знань «Економіка і підприємництво» (напрями «Фінанси та кредит» (оподаткування), «Економіка підприємства», «Міжнародна економіка», «Економічна кібернетика»), галузь знань «Соціально-політичні науки» (напрямок «Соціологія»), галузь знань «Інформатика та обчислювальна техніка» (напрямок «Комп'ютерні науки»)).



2. Фінансів та банківської справи (галузь знань «Економіка і підприємництво» (напрямок «Фінанси і кредит»)).
3. Обліково-економічному (за спеціальністю «Облік і аудит»).
4. Юридичному (галузь знань «Право» (напрямок «Право»)).
5. Податкової міліції (за спеціальностями «Правознавство» «Правоохоронна діяльність» «Облік і аудит»).
6. Заочного навчання, який пропонує підготовку за програмою бакалавра, спеціаліста та магістра з оподаткування, обліку і аудиту, фінансів, економіки підприємства та правознавства.

Структурним підрозділом університету є Київський фінансово-економічний коледж, який готує молодших спеціалістів на основі базової загальної середньої освіти (9 класів) за такими спеціальностями: «Фінанси і кредит», «Бухгалтерський облік», «Правознавство».



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ» (НАУКМА)

Україна, 04665, Київ, вул. Сковороди, 2

Тел. (044) 417-84-61

Тел./факс (044) 238-66-12

E-mail: ukma@ukma.kiev.ua www.ukma.kiev.ua

Президент: Квіт Сергій Миронович, професор, доктор філологічних наук

Рік заснування: 1615, відродження: 1991

Рівень акредитації: IV, Ліцензія МОН АВ № 482355, видана 9 вересня 2009 року.

Сертифікат про акредитацію РД-IV № 116329.

Національний університет «Києво-Могилянська академія» (НаУКМА) – один із найпрестижніших вищих навчальних закладів України, що посідає чільні місця в найбільш авторитетних опитуваннях та рейтингах працедавців. Університет поєднує досвід провідних науково-освітніх закладів Заходу, найновіші тенденції реформування європейського освітнього простору зі здобутками першого у Східній Європі осередку вищої освіти – Києво-Могилянської академії. Саме в НаУКМА вперше в Україні були започатковані: рейтингова система оцінювання знань, вільний вибір студентами навчальних курсів, тривіривнева система навчання (бакалавр-магістр-доктор), відділи працевлаштування студентів, залучення коштів та зв'язків із громадськістю.

БАКАЛАВРСЬКІ ПРОГРАМИ:

Гуманітарні науки. Історія. Філологія. Філософія.

Економіка та підприємництво. Економічна теорія. Фінанси і кредит. Маркетинг.

Інформатика та обчислювальна техніка. Програмна інженерія.

Культура. Культурологія.

Право. Право.

Природничі науки. Біологія. Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування. Хімія.

Системні науки та кібернетика. Прикладна математика.

Соціально-політичні науки. Політологія. Соціологія. Соціальна робота.

Фізико-математичні науки. Фізика.

МАГІСТЕРСЬКІ ПРОГРАМИ: Біологія; Екологія та охорона навколишнього середовища; Економічна теорія; Журналістика; Інтелектуальні системи прийняття рішень; Інформаційні управляючі системи та технології; Історія: Археологія та давня історія України, Історія; Культурологія: Теорія та історія культури; Менеджмент організацій: Менеджмент в охороні здоров'я, Охорона громадського здоров'я, Управління в охороні здоров'я для керівників; Політологія: Європейські студії, Європейські та німецькі студії, Ціннісні та соціокультурні засади політики; Правознавство; Програмне забезпечення автоматизованих систем; Соціальна робота; Соціологія; Філологія: Теорія, історія літератури та компаративістика, Теорія, історія української мови та компаративістика; Фізика; Філософія: Історія філософії; Фінанси; Хімія: Мембранні та сорбційні процеси і технології.

PHD-ПРОГРАМИ ДОКТОРСЬКОЇ ШКОЛИ НАУКМА: Біологія та біорізноманіття; Масові комунікації; Охорона здоров'я; Філософія літератури; Фінанси.

В НАУКМА здійснюється набір тільки на денну форму навчання.

Робочі мови – українська, англійська.

ДЛЯ АБИТУРІЕНТІВ:

web-сторінка на офіційному сайті НАУКМА: www.ukma.kiev.ua/ua/vstup/

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ:

04665, Київ, вул. Набережно-Хрещатицька, 27, кімн.19–21

Тел.: (044) 425–42–61, E-mail: ddp@ukma.kiev.ua.

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ БАКАЛАВРСЬКИХ ПРОГРАМ:

04665, Київ, вул. Набережно-Хрещатицька, 27, кімн. 2

Тел.: (044) 425–60–22, E-mail: undergraduate@ukma.kiev.ua, neven@ukma.kiev.ua.

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ МАГІСТЕРСЬКИХ ПРОГРАМ:

Україна, 04665, Київ, вул. Сковороди, 14, кімн. 14

Тел.: (044) 425–60–22, E-mail: postgraduate@ukma.kiev.ua, neven@ukma.kiev.ua.

ДОКТОРСЬКА ШКОЛА НАУКМА:

web-сторінка: www.gradschool.ukma.kiev.ua

04665, Київ, вул. Сковороди, 14, кімн. 3

Тел.: (044) 463–69–74, E-mail: mychailo@ukma.kiev.ua, www.gradschool.ukma.kiev.ua

**ОСВІТА ТА
КАР'ЄРА**
2010

ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА

Україна, 54025, м. Миколаїв, пр. Героїв Сталінграда, 9

Тел.: (0512) 42-46-52, 47-97-47

www.nuos.edu.ua

Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова (НУК) є провідним вищим закладом в Україні, який готує фахівців для суднобудівної та суміжних галузей промисловості і народного господарства з наступних напрямів:

- **кораблебудівний інститут:** суднобудування та океанотехніка (кораблі та океанотехніка);
 - **машинобудівний інститут:** суднобудування та океанотехніка (суднові енергетичні установки та устаткування); теплоенергетика; машинобудування (двигуни внутрішнього згоряння); інженерна механіка (технологія машинобудування); енергомашинобудування (турбіни; холодильні машини та установки); екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування;
 - **інститут комп'ютерних та інженерно-технологічних наук:** зварювання (технологія та устаткування зварювання); інженерне матеріалознавство (композиційні та порошкові матеріали, покриття); комп'ютерні науки (інформаційні управляючі системи та технології); програмна інженерія (програмне забезпечення автоматизованих систем); управління проектами; авіа-і ракетобудування (конструювання та виготовлення виробів із композиційних матеріалів);
 - **інженерно-економічний факультет:** економіка підприємства; фінанси і кредит; облік і аудит; менеджмент;
 - **гуманітарний інститут:** право; філологія (прикладна лінгвістика); дизайн; спорт (олімпійський та професійний спорт);
 - **інститут автоматики і електротехніки:** електротехніка та електротехнології (техніка і електрофізика високих напруг); електромеханіка; електронні пристрої і системи; приладобудування (прилади точної механіки); комп'ютерна інженерія (спеціалізовані комп'ютерні системи); системна інженерія (системи управління і автоматики); системи технічного захисту інформації;
 - **інститут заочної та дистанційної освіти:** здійснює підготовку бакалаврів, спеціалістів та магістрів з усіх напрямів (спеціальностей) без відриву від виробництва.
- Здійснюється прийом на навчання студентів за інтегрованими навчальними планами на другий-третій курси після технікумів.**

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Україна, 01601, Київ, вул. Володимирська, 68, корпус – Б

Тел. приймальної комісії (044) 289–64–00

Тел. підготовчих курсів (044) 289–67–13

Тел. підготовчого відділення (044) 287–94–92

Національний університет харчових технологій відкриє свої двері для здібної молоді, яка згодом неодмінно стане інтелектуальною елітою України.

В університеті нема «штучно створених» спеціальностей. Кожна зі спеціальностей відкривалась, як відповідь на вимоги промисловості і науково-технічного прогресу. Для наших випускників проблем з працевлаштуванням практично немає. Кількість студентів налічує близько 17000.

НУХТ є єдиним представником в світовій організації з харчової науки і технології (UFoST). Укладено договори про співпрацю з багатьма зарубіжними спорідненими ВНЗ харчового профілю. Проводиться підготовка іноземних студентів.

Істотну допомогу нашим майбутнім студентам надає факультет доуніверситетської підготовки та професійної орієнтації.

Система підготовки включає: підготовчі курси, підготовче відділення та профорієнтовані класи.

Регіональні підготовчі курси працюють в містах: Вінниця, Лубни, Нововолинськ, Луцьк, Чернігів, Сміла, Новоград-Волинський.

Профорієнтовані класи: в м. Київ – гімназія «Потенціал» (Оболонь), Технічний ліцей (Дніпровський район); Володимирецький колегіум у м. Володимирець (Рівненська обл.); спеціалізована школа I-III ст. «Ліцей» у м. Шостка, Апостолівський ліцей-інтернат у м. Зеленодольськ Дніпропетровської обл.



НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Україна, 61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53

Тел. приймальної комісії: (057) 706-30-68, 714-25-41

E-mail: help@ukrfa.kharkov.ua

www.pharm.kharkiv.edu

Рік заснування – 1805. Рівень акредитації – IV.

Університет здійснює підготовку фахівців на базі повної середньої освіти за освітньо-кваліфікаційними рівнями: бакалавр, спеціаліст, магістр за спеціальностями:

- ✓ «Фармація»;
- ✓ «Клінічна фармація»;
- ✓ «Технологія парфумерно-косметичних засобів»;
- ✓ «Екобіотехнологія»;
- ✓ «Біотехнологія біологічно-активних речовин»;
- ✓ «Лабораторна діагностика»;
- ✓ «Технологія фармацевтичних препаратів»;
- ✓ «Маркетинг»;
- ✓ «Менеджмент організацій»;
- ✓ «Економіка підприємства»;
- ✓ «Промислова біотехнологія».

Особи, які мають вищу освіту, можуть отримати другу вищу освіту за будь-якою із зазначених спеціальностей, а також за спеціальностями:

- ✓ «Якість, стандартизація та сертифікація»;
- ✓ «Педагогіка вищої школи»;
- ✓ «Адміністративний менеджмент».

Форми фінансування:

- за рахунок коштів державного бюджету;
- за рахунок коштів юридичних, фізичних осіб.

Форми навчання: денна, вечірня, заочна.

Термін навчання: 4–5,5 років.

Післядипломна освіта: Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації, магістратура, аспірантура, докторантура.

Коледж НФаУ на базі 9, 11 класів загальної середньої школи здійснює підготовку молодших спеціалістів та бакалаврів за спеціальностями:

- «Фармація»;
- «Виробництво фармацевтичних препаратів»;
- «Аналітичний контроль якості хімічних лікарських сполук».

«МІЖНАРОДНА ОСВІТА» ІНФОРМАЦІЙНО – КОНСУЛЬТАТИВНИЙ ЦЕНТР

Україна, 04655, Київ, вул. Волоська, 8/5, НаУКМА, корп. 5, кім. 319

Тел./факс (044) 425 60 33

E-mail: int_educ@ukma.kiev.ua;

demy@ukma.kiev.ua; larch@ukma.kiev.ua

www.dfc.ukma.kiev.ua

ІКЦ «Міжнародна освіта» є спільним проектом громадської організації ІКЦ «Міжнародна освіта» та відділу міжнародного співробітництва Національного університету «Києво-Могилянська Академія».

Центр надає консультації щодо можливостей стипендіального навчання, стажування, проведення досліджень в університетах Європи та Північної Америки.

Центр адмініструє програми стипендій Інституту Відкритого Суспільства (Лондон, Нью-Йорк), адресованих студентам, аспірантам та викладачам українських вищих навчальних закладів: магістерські та докторські (PhD) програми Центральноєвропейського університету (Будапешт, Угорщина), магістерські програми в університеті Маастрихт (Нідерланди), магістерські програми в університеті Кембриджа (Великобританія), програми Гостинності коледжів Кембриджа (Великобританія), програма додаткових грантів на навчання на докторських (PhD) програмах в університетах світу.

Контактні особи: Любов Щітка, Тетяна Нарчинська, Лариса Човнюк.

**ОСВІТА ТА
КАР'ЄРА**
2010

ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ



ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ (ОНМА)

Україна, 65029, м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8
Тел. приймальної ректора: (048) 777-57-74
Тел. приймальної комісії: (048) 728-25-14
Факс (0482) 34-52-67
E-mail: info@onma.edu www.onma.edu.ua

Рік заснування – 1944. Навчальний заклад IV рівня акредитації.

Ліцензії: АА № 521495 від 08.04.2003 р.; АА № 902191 від 21.10.2003 р.

Спеціальності ОНМА акредитовані Інститутом морської техніки, науки та технології (IMarEST), а також Морським інститутом (Nautical Institute NI) (Велика Британія). Система підготовки плавскладу приведена у повну відповідність до вимог Міжнародної конвенції з підготовки і дипломування моряків та несення вахти (STCW 78/95).

Факультети і спеціальності:

- ✓ морського судноводіння
спеціальність – судноводіння;
- ✓ судноводіння на морських та внутрішніх водних шляхах
спеціальність – судноводіння;
- ✓ судномеханічний
спеціальність – експлуатація судових енергетичних установок;
- ✓ автоматики
спеціальність – автоматизоване управління технологічними процесами;
- ✓ електромеханіки та радіоелектроніки
спеціальність – електричні системи і комплекси транспортних засобів;
- спеціальність – радіоелектронні пристрої, системи і комплекси;
- ✓ морського права і менеджменту
спеціальність – правознавство;
- спеціальність – менеджмент організацій;
- ✓ Деканат по роботі з іноземними студентами.

Матеріально-технічна база: 7 навчальних корпусів, навчальне вітрильне судно «Дружба», курсантське містечко (екіпаж) з 4 житловими корпусами, де функціонують: спорткомплекс, плавальний басейн олімпійського класу, медико-санітарна частина, їдальня на 1200 місць з сучасним обладнанням, кафе, клуб.

Форми навчання: денна, заочна; за держзамовленням та на контрактній основі.

Академія сьогодні – Морехідний коледж технічного флоту ОНМА в Одесі, Морехідне училище ім. О.І. Маринеска ОНМА в Одесі, Азовський морський інститут ОНМА у Маріуполі, факультет в Ізмаїлі, Центр підготовки та атестації плавскладу ОНМА, навчально-тренажерні центри з сучасним тренажерним обладнанням.

В академії існує Навчально-методичний центр довузівської підготовки, до складу якого входять підготовчі курси, Мала морська академія.

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені І. І. МЕЧНИКОВА

Україна, 65082, м. Одеса, вул. Дворянська, 2

Тел. (048) 723-52-54

Факс (048) 723-35-15

E-mail: rector@onu.edu.ua

www.onu.edu.ua

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова (ОНУ) – один з найстаріших університетів України (1865), член Європейської асоціації університетів та Всесвітньої асоціації університетів.

Університет здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців за 40 спеціальностями.

До університету входять 100 кафедр, 16 факультетів, навчально-наукових інститутів, коледж, навчально-наукових центрів, навчально-консультативний пункт, комплекс «Школа-коледж-університет».

В університеті 17 тис. студентів; 50 академіків і членів-кореспондентів, 167 докторів наук, 623 кандидатів наук; 24 наукові школи.

Забезпечують навчальний та науковий процеси наукова бібліотека, ботанічний сад, гідробіологічна станція, петрографо-мінералогічний, зоологічний та палеонтологічний музеї, а також музей рідкісної книги.

Одеський національний університет активно співпрацює в науці і освіті більш ніж з 150 науковими і освітніми організаціями в світі.

Наукові дослідження сконцентровані в 24 наукових підрозділах, серед яких – науково-дослідний інститут «Астрономічна обсерваторія», науково-дослідний інститут фізики, інститут горіння і нетрадиційних технологій, 5 науково-дослідних центрів, 16 науково-дослідних лабораторій фундаментальних і прикладних досліджень.

За вагомий внесок в розвиток Європейської вищої школи ОНУ нагороджено міжнародним призом «Європейська якість», почесними нагородами «Золота Стелла», Кришталевий слон «100 найкращих підприємств України», бронзовою статуєю «Богиня фортуна зі срібним мечем» та ін.

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова сьогодні – це визнаний в світі сучасний навчальний заклад, в якому органічно поєднується навчальний процес і наукова діяльність.



Одеський державний екологічний університет Міністерства освіти і науки України був заснований 1 травня 1932 року в місті Харкові - тодішній столиці України як Харківський інженерний гідрометеорологічний інститут.

У цей час Одеський державний екологічний університет є вищим навчальним закладом IV рівня акредитації з підготовки фахівців в галузях гідрометеорології, океанології, метеорології, гідрології суші, агрометеорології екології, моніторингу та охорони навколишнього середовища, організації природоохоронної діяльності, водних біоресурсів та аквакультури, економіки природокористування, геоінформаційних комп'ютерних систем і технологій.

До складу структурних підрозділів Одеського державного екологічного університету входять: навчально-науковий гідрометеорологічний інститут, вісім факультетів (природоохоронний, еколого-економічний, комп'ютерних наук, магістерської і аспірантської підготовки, заочний, підвищення кваліфікації й перепідготовки кадрів, довузівської підготовки, по роботі з іноземними учнями). Центр магістерської підготовки на базі Океанологічного центру Національної Академії наук України (м. Севастополь), Херсонський і Харківський гідрометеорологічні технікуми, навчально-консультатійні пункти університету розташовані в Одеській, Миколаївській, Херсонській, Вінницькій, Луганській, Львівській областях та Автономній Республіці Крим.

Підготовка, перепідготовка фахівців в ОДЕКУ, включаючи одержання другої вищої освіти за денною, заочною, дистанційною формами навчання та екстерном, здійснюється по шести напрямках вищої освіти:

- 6.040105 «Гідрометеорологія» (область знань 0401 «Природничі науки»);
- 6.040106 «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування» (область знань 0401 «Природничі науки»);
- 6.050101 «Комп'ютерні науки» (область знань 0501 «Інформатика та обчислювальна техніка»);
- 6.030601 «Менеджмент» (область знань 0306 «Менеджмент і адміністрування»);
- 6.090201 «Водні біоресурси та аквакультура» (область знань 0902 «Рибне господарство та аквакультура»);
- «Військова гідрометеорологія» (область знань 0401 «Природничі науки»).

В структурі Одеського державного екологічного університету працюють міжвідомчі навчально-науково-виробничі комплекси «Український центр гідрометеорологічної освіти» у складі шести вищих навчальних закладів України, «Екології» у складі п'яти вищих навчальних закладів, «Фізики довкілля» (разом з Інститутом теоретичної фізики й Інститутом магнетизму НАН України), «Океанології і морського природокористування» (разом з Морським гідрофізичним інститутом та Одеським філіалом Інституту біології південних морів НАН України), «Екології і раціонального природокористування» по підготовці й перепідготовці фахівців для Міністерства охорони навколишнього природного середовища України.

На базі університету працюють дві навчально-методичні комісії (по гідрометеорології та екології) Навчально-методичної ради Міністерства освіти і науки України.

В ОДЕКУ активно працює докторантура, аспірантура та ад'юнктура, діє спеціалізована Вчена рада по захисту докторських і кандидатських дисертацій.

Адреса приймальної комісії Одеського державного екологічного університету:

65016, Україна, м. Одеса, вул. Львівська, 15, ОДЕКУ, каб. 101
 телефон (0482) 32-67-57, 32-67-64, факс 32-67-64, E-mail - svnop@farlep.ogmi.odessa.ua
www.odeku.edu.ua www.ogmi.farlep.odessa.ua



«ОСВІТА.УА» – ОСВІТНІЙ ІНТЕРНЕТ-ПРОЕКТ

Україна, Київ, вул. Гмирі, 6, офіс 12 (20-й поверх)

Україна, 01001, Київ, а/с 143

Тел. (044) 332-72-07

E-mail: office@osvita.ua

www.osvita.ua

Проект, створений Педагогічним видавництвом «Пляди» у 2008 році та присвячений освіті в Україні та за кордоном. Тематика матеріалів, які розміщуються на сайті, відповідає інтересам абітурієнтів, студентів, батьків, вчителів, людей, які зацікавлені у вивченні іноземних мов та підвищенні власного професійного рівня.

Основні розділи сайту: Новини освіти, Бізнес-освіта, Освіта за кордоном, Іноземні мови, Вищі навчальні заклади, Тестування, Школа, Учитель, Родина, Освітнє законодавство, Довідники.



«ОСВІТНІЙ ПОРТАЛ» – WWW.OSVITA.ORG.UA

Україна, 18002, м. Черкаси, а/с 456

Тел. (0472) 56-98-10

E-mail: op@osvita.org.ua

www.osvita.org.ua

Освітній портал™ – це комерційний інтернет-проект, присвячений вищій освіті в Україні та за кордоном, а також супутнім напрямкам, серед яких: мовні школи, курси (IT, дизайн, точні та гуманітарні науки тощо), бізнес-школи (МВА), дистанційна освіта, законодавство галузі, зовнішнє тестування, Болонський процес. Освітній портал™ діє в мережі Інтернет з початку 2003 р. за адресою www.osvita.org.ua

За 7 років свого існування Освітній портал™ не тільки став лідером серед освітніх сайтів в Україні, але й здобув авторитет і визнання серед багатьох навчальних закладів, державних та приватних організацій. Освітній портал™ є соціально відповідальним проектом, що підтримує численні заходи державних та приватних фондів і компаній; проект є постійним інформаційним партнером всеукраїнських виставок, конференцій та форумів.

Команда проекту Освітній портал™ щоденно оновлює сайт, додаючи свіжі новини галузі, анонси виставок та конференцій, авторські статті; щорічно публікуються українські та міжнародні рейтинги вищих навчальних закладів. **Завітайте на Освітній портал™ та дізнавайтесь більше – www.osvita.org.ua**



«ОСВІТНЬО-КУЛЬТУРНІ ОБМІНИ» ТОВ

Україна, 01012, Київ, Майдан Незалежності, 2, к. 532

Тел./факс: (044) 278-87-35, 278-86-27

Тел.: (044) 253-31-52, 253-43-65

E-mail: studtourservice@ukr.net

www.gostudent.com.ua

www.profkom.info

ТОВ «Освітньо-культурні обміни» (ОКО) реалізує програми:

– **Навчання та стажування за кордоном** – мовні курси для дітей та студентів, підготовка молоді до вступу у ВНЗ, навчання у ВНЗ, стажування.

– **Відпочинок студентів** – оздоровлення та відпочинок в Україні та за кордоном;

– **Summer Work and Travel USA** – програма освітніх та культурних обмінів, що дозволяє студентам набути досвіду роботи за кордоном в сфері обслуговування, вдосконалити знання іноземної мови та познайомитися з культурою країни;

– **Авіакаса** – бронювання та продаж авіаквитків (для студентів, молоді та викладачів за спеціальними тарифами), медичне страхування подорожуючих.

Головним у нашій роботі є: індивідуальний підхід до клієнта; різноманіття програм і курсів за країнами навчання, напрямками підготовки, тривалістю курсу; можливість групових поїздок; безпосередня співпраця зі школами; комплексне надання послуг: підбір програми (навчання, стажування, навчання і стажування), візовий супровід, страхування, бронювання авіаквитків, сприяння в оформленні міжнародних посвідчень особи (дисконтних карток) – ISIC та EURO < 26 (для школярів та студентів), Teacher (для викладачів), IYTC та EURO < 26 (для молоді).



ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ

Україна, 08401, м. Переяслав-Хмельницький, Київська обл., вул. Сухомлинського, 30

Тел/факс: (04467) 5-63-94, Тел. приймальної комісії: (04467) 5-66-96

E-mail: phdpu@mail.ru www.phdpu.edu.ua

Навчальний заклад IV рівня акредитації здійснює підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр», «спеціаліст» та «магістр» на денній та заочній формах навчання за державним замовленням, за рахунок коштів юридичних і фізичних осіб, за рахунок пільгових довгострокових кредитів.

В 2007 році університет нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.

За перемогу у номінації «Інтеграція науки і освіти – необхідна умова підвищення якості підготовки фахівців у вищих навчальних закладах» дванадцятої виставки навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні – 2009», ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди.» відзначено золотою медаллю.

В університеті функціонує 3 інститути: фізичного виховання та природознавства; мови та літератури; навчально-науковий фінансово-економічний, 4 факультети: педагогіки і психології, педагогічний, історичний, педагогічно-індустріальний, відділення довузівської підготовки та післядипломної освіти.

В інститутах та на факультетах навчається біля 7,0 тисяч студентів за 20 спеціальностями та спеціалізаціями за рахунок державного бюджету та на кошти юридичних та фізичних осіб. За держзамовленням навчаються на денній формі – 70% студентів, на заочній – 30%.

Підготовка магістрів здійснюється за 17 спеціальностями. Функціонує аспірантура за 12-ма спеціальностями.

Навчально-виховний процес у вузі забезпечують 29 кафедр, у складі яких понад 60% науково-педагогічні працівники з науковими ступеннями та вченими званнями.

Університет має фахові видання, зареєстровані ВАК, з історії України, педагогіки, психології, філології та філософії.

Університет розташований у мальовничому куточку міста. Має три сучасних навчальних корпуси, два студентських гуртожитки, бібліотеку з багатим книжковим фондом, 4 читальними залами та сучасними інформаційними засобами. В університеті діє 12 комп'ютерних класів з відкритим Internet-доступом.

Університет забезпечує перепідготовку за 12 спеціальностями педагогічного, психологічного та економічного профілю.

До послуг студентів Internet-кафе, сучасна копіювальна техніка, відповідно обладнані лабораторії та навчальні кабінети, актовий зал на 600 місць, дискотечний зал, їдальня, кафе, стадіон, спортивний, гімнастичний та тренажерний зали.

Функціонує замкнута комп'ютерна, телекомунікаційна мережі та студія навчального телебачення.

Запрошуємо Вас отримати педагогічну, психологічну та економічну освіту в нашому університеті.

«ПЕРШІ ДЕРЖАВНІ КУРСИ ІНОЗЕМНИХ МОВ» КП

ст. метро «Оболонь» вул. Приозерна, 6, дит. садок № 685, Тел. (044) 419–31–92

ст. метро «Дарниця» вул. Червоноткацька, 12, с/ш № 99, Тел. (044) 538–13–92

ст. метро «Університет» вул. М. Коцюбинського, 12 Б, с/ш № 135, Тел. (044) 234–00–42

ст. метро «Хрещатик» вул. Ольгінська, 2/4, с/ш № 94, Тел.: (044) 451–61–82, 592–63–62

*ст. метро «Площа Льва Толстого», вул. Антоновича (Горького), 4/6, с/ш № 87,
Тел. (044) 234–02–40*

масив Теремки – 2, вул. Якубовського, 7 Г, с/ш № 220, Тел.: (044) 331–58–16, 250–02–17

E-mail: fcourses@yandex.ru; www.fcourses.com.ua

ПЕРШІ ДЕРЖАВНІ КУРСИ ІНОЗЕМНИХ МОВ мають честь запропонувати всім бажаючим вивчення мов (англійська, німецька, французька, іспанська, італійська, польська)

за найсучаснішими оригінальними методиками та підручниками:

- Базовий курс 1: 2 рази на тиждень по 4 академічні години;
- Базовий курс 1 з елементами бізнесу: 2 рази на тиждень по 4 академічні години;
- Базовий курс 2: 2 рази на тиждень по 3 академічні години;
- Базовий курс 3: 2 рази на тиждень по 2 академічні години;
- Базовий курс 4: 3 рази на тиждень по 2 академічні години;
- Дитячі групи (1–3 класи);
- Підліткові групи (4–7 класи);
- Групи денної форми навчання;
- Групи вихідного дня (субота, неділя);
- Групи індивідуального навчання;
- Групи на території замовника.

Після тестування можливий вступ на старші семестри.

Розмовні, консультативні групи.

Групи по підготовці до ЗНО.

З допомогою висококваліфікованих викладачів, слухачі курсів набувають ґрунтовних знань з мов, та розвивають комунікативні компетенції на шляху до вільного спілкування іноземними мовами.

Перші Київські Державні курси іноземних мов – найстаріші курси іноземних мов у м. Києві. Працюють з 1961 р. і мають чималий досвід у своїй справі.

Про наші курси можна сказати, що вони є:

- найстарішими;
- найсучаснішими;
- найдешевшими по Києву.

Приходьте і Ви переконаєтесь, що вивчати мови можна з великим задоволенням!

ПІВДЕННОСЛОВ'ЯНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КІЇВСЬКИЙ СЛАВІСТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

Україна, 54055, м. Миколаїв, вул. Логовенка, 2
Тел.: (0512) 24–60–50, 24–60–20, Факс (0512) 55–57–10
E-mail: usi_ksu@mail.ru

Рік заснування – 1994. Рівень акредитації – IV. Ліцензія АВ № 529521 від 10.06.2010 р.

Найменування галузі знань та напрямку підготовки: **економіка**

та підприємництво (фінанси і кредит, облік і аудит); **менеджмент і**

адміністрування (менеджмент організацій землекористування; інформаційні системи

у менеджменті; менеджмент митної справи); **геодезія та землеустрій** (замлевпорядкування та кадастр); **гуманітарні науки – філологія** (англійська філологія, слов'янська філологія);

соціально-політичні науки (психологія). Інститут сприяє працевлаштуванню випускників.

ВНЗ співпрацює з університетами Болгарії, Польщі, Франції, Росії.

ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

Україна, 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 57

Тел./факс: (03422) 315-74

E-mail: inst@pu.if.ua

<http://www.pu.if.ua/>

Рік заснування – 1940. Рівень акредитації – IV (четвертий).

Ректор Остафійчук Богдан Костянтинович – доктор фізико-математичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, член-кореспондент НАН України.

В університеті функціонують 14 навчальних інститутів та факультетів, 28 наукових структур, 3 коледжі, в яких ведеться підготовка фахівців освітньо-кваліфікаційними рівнями «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст», «магістр». Контингент студентів перевищує 20 тис. осіб.

За час своєї діяльності університет підготував більше 38 тисяч спеціалістів. Навчально-виховну та наукову роботу на 77 кафедрах здійснюють 838 штатних викладачів, у тому числі 75 докторів наук, професорів, 485 кандидатів наук, доцентів. У колективі успішно працюють 1 член-кореспондент НАН України, 4 академіки, члени-кореспонденти галузевих академій наук України, 2 Лауреати Державних премій, 8 заслужених діячів науки і техніки, 11 народних та заслужених артистів, 5 заслужених діячів мистецтв, 6 заслужених працівників освіти, 2 заслужені юристи, заслужений художник, 14 заслужених працівників культури України.

Успішно працює комп'ютерна мережа з виходом в інформаційну мережу Інтернет.

Постійними і плідними стали зв'язки з багатьма вітчизняними та закордонними науковими і навчальними закладами, зокрема, в Австрії, Канаді, Китаї, Німеччині, Польщі, Росії, США, Туреччині, Франції, Чехії.

Постійно примножується навчально-матеріальна база, яка складається з 13 навчально-лабораторних корпусів, 6 гуртожитків на 2,5 тис. місць, санаторію-профілакторію, комплексів їдалень-кафе, спортивно-оздоровчих комплексів, стадіонів, спортивних залів, басейну, лижної бази, студентського центру культури та дозвілля. Багато років функціонують відомі далеко за межами Прикарпаття мистецькі колективи, які мають звання народних.

Серед студентів університету – заслужені майстри спорту України, члени збірних команд України зі спортивної гімнастики, учасники Олімпійських ігор, чемпіони і призери чемпіонатів Європи, етапів Кубка світу, чемпіони та призери всесвітніх та всеукраїнських універсіад, зокрема, учасник Олімпійських ігор, чемпіон Європи з гімнастики Дарія Згоба, чемпіон Європи з вільної боротьби Ірина Харів, чемпіон світу з кікбоксингу Віталій Мерінов.

В аспірантурі університету навчаються 418 аспірантів за 54 спеціальностями.

В університеті функціонує 10 спеціалізованих вчених рад із захисту дисертаційних досліджень.



Полтавський національний технічний університет

36011, м. Полтава, проспект Першотравневий, 24.

Тел. приймальної комісії: (0532)56-16-04; 56-98-16;

E-mail: vstup@pntu.edu.ua; www.pntu.edu.ua

Навчальний заклад IV рівня акредитації.

Ліцензія МОНУ АВ № 395125 від 17.12.2007 р.

Заснований влітку 1930 року як інститут інженерів сільськогосподарського будівництва, навчальний заклад у 60-их роках реформується в інженерно-будівельний інститут. Із нагоди 100-річчя народження видатного теоретика космонавтики, блискучого інженера-винахідника, полтавця Юрія Кондратюка в 1997 році рішенням уряду України навчальному закладові присвоєно його ім'я. Указом Президента України за загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності колективу та вагомий внесок у розвиток національної освіти і науки у 2002 році університету наданий статус національного.

Нині в ньому навчається майже 10 тисяч студентів із 23 областей України та 11 країн світу, які здобувають фундаментальні знання.

Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка здійснює підготовку за освітньо-кваліфікаційними рівнями: „бакалавр”, „спеціаліст”, „магістр” – за 22 напрямками та 30 спеціальностями та спеціалізаціями на 9 факультетах.

При вступі до університету на базі освітньо-кваліфікаційного рівня „молодший спеціаліст” за відповідними напрямками підготовки навчання проводиться за скороченими термінами.

Факультети, напрями підготовки, спеціальності та спеціалізації.

Напрями підготовки (бакалаврат)	Спеціальності та спеціалізації (магістратура)	Напрями підготовки (бакалаврат)	Спеціальності та спеціалізації (магістратура)
Фінансово-економічний факультет		Будівельний факультет	
Економіка підприємства	Економіка підприємства Економіко-правове регулювання діяльності підприємства	Будівництво	Промислове і цивільне будівництво Сільськогосподарське будівництво (спеціалізація) Проектування і спорудження об'єктів газонафтогазовидобувного комплексу (спеціалізація) Експлуатація, ремонт і підсилення конструкцій будівель і споруд (спеціалізація) Міське будівництво і господарство Технологія будівельних конструкцій, виробів і матеріалів Автомобільні дороги та аеродроми
Фінанси і кредит	Фінанси Банківська справа		
Міжнародна економіка	Міжнародна економіка		
Факультет менеджменту та бізнесу			
Облік і аудит	Облік і аудит		
Менеджмент	Менеджмент організацій Менеджмент інноваційної діяльності		
Економічна кібернетика	Економічна кібернетика	Санітарно-технічний факультет	
Маркетинг	Маркетинг	Будівництво	Теплозапобігання та вентиляція
Факультет інформаційних та телекомунікаційних технологій і систем		Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування	Екологія та охорона навколишнього середовища
Інформатика	Інформатика	Гідротехніка (водні ресурси)	Водопостачання та водовідведення
Комп'ютерна інженерія	Комп'ютерні системи та мережі		
Комп'ютерні науки	Системи автоматизованого проектування в машинобудуванні		
Телекомунікації	Телекомунікаційні та інформаційні системи та мережі	Архітектурний факультет	
Електромеханічний факультет		Архітектура	Архітектура будівель і споруд Містобудування Дизайн архітектурного середовища
Інженерна механіка	Технологія машинобудування	Образотворче мистецтво	Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво
Автомобільний транспорт	Автомобілі та автомобільне господарство		
Електромеханіка	Електромеханічні системи автоматизації та електропривод	Декоративно-прикладне мистецтво	
Машинобудування	Підрібно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання	Факультет нафти і газу	
Нафтогазова справа	Видобування нафти і газу Обладнання нафтових і газових промислів		

Університет запрошує на навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями „спеціаліст” та „магістр” осіб, які отримали ОКР „бакалавр” в інших вищих навчальних закладах за відповідним напрямом підготовки.

Вступ до Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка на всі напрями підготовки проводиться за конкурсом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти. Для вступу на напрями „Архітектура”, „Образотворче мистецтво” та „Декоративно-прикладне мистецтво”, крім сертифікатів УЦЮО, необхідне проходження творчого конкурсу в університеті.

В університеті можна здобути другу вищу освіту за спеціальностями і спеціалізаціями: „Облік і аудит”, „Економіка підприємства”, „Менеджмент організацій”, „Фінанси”, „Екологія та охорона навколишнього середовища”, „Обладнання нафтових і газових промислів”. Студенти університету проходять практику на підприємствах міста та області й у спеціалізованих навчально-виробничих лабораторіях. Студенти-відмінники мають змогу здобувати досвід практичної підготовки за кордоном.

Диплом університету визнається за кордоном відповідно до міждержавних угод.

В університеті здійснюється **військова підготовка** студентів за програмою офіцерів запасу на базі Харківського університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, а також на базі Військового інституту телекомунікацій та інформатизації Національного університету України (КПІ). Заняття проводяться протягом 3–4-го курсів. Навчання платне. Після успішного закінчення військової підготовки студентам присвоюється **військове звання „молодший лейтенант запасу”**.

Матеріально-технічна база: 9 навчальних корпусів; 65 навчальних і науково-дослідницьких лабораторій, оснащених натурним обладнанням; 34 комп'ютерні класи; комп'ютерна бібліотека (500 тис. примірників); 5 читальних залів на 496 місць.

Прийом на перший курс навчання здійснюється як за державним замовленням, так і на договірній основі (за кошти юридичних та фізичних осіб).

Функціонує центр культури і студентської творчості, при якому діють студентський клуб, академічна хороша капела, духовий оркестр, оркестр народних інструментів, танцювальні колективи.

Розташований у мальовничому куточку красуні Полтави університет має 9 навчальних корпусів, компактно розміщене студентське містечко із п'ятьма гуртожитками, де працює бібліотека, інтернет-клуб, санаторій-профікторій, центр дозвілля. У осередку бору є Вакуленці в навчально-оздоровчому таборі „Ворскла” щороку студенти оздоровлюються, проходять геодезичну практику, відновлюють свої сили кращі спортсмени університету.

В наукових колективах на основі розв'язання актуальних проблем науки і техніки історично склалися наукові школи – творчі співдружності науковців різних поколінь, чий значні наукові результати визнані фахівцями України та зарубіжжя. Діяльність шкіл організаційно забезпечується зміцненням традиційних зв'язків з інститутами НАН України, створенням профільних навчально-наукових об'єднань, залученням провідних вчених академічних інституцій до діяльності наукових шкіл і навчального процесу, спільним використанням матеріально-технічної бази університету та установ Національної академії наук.

В університеті реалізуються ряд наукових проектів, в тому числі й такі, що фінансуються міжнародними фондами. Зокрема, у 2009 році за підтримки Фонду цивільних досліджень та розвитку (США) відкрито науково-освітній центр «Наноматеріали в пристроях генерації та накопичення енергії». Створені прикарпатськими вченими джерела живлення нового покоління за своїми питомими енергетичними параметрами в два-шість разів перевищують відомі світові аналоги.

Науково-технічні розробки університету були представлені на міжнародній виставці патентів у місті Далянь (Китай), отримали золоту медаль і диплом переможця V Міжнародного салону винаходів та нових технологій «Новий час» (місто Севастополь).

У квітні 2010 року колектив науковців на чолі із ректором університету, членом-кореспондентом НАН України Остафійчуком Богданом Костянтиновичем, був визнаний переможцем всеукраїнського конкурсу «Винахід року-2009».

ПРИДНІПРОВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ

Україна, 43600, м. Дніпропетровськ, вул. Чернишевського, 24-А

Тел. (056) 745-23-72, Факс (0562) 47-07-88

E-mail: dik@pgasa.dp.ua

ПДАБА – вищий навчальний заклад IV рівня акредитації – це навчально-науковий комплекс політехнічного типу, який об'єднує 6 факультетів, 4 інститути, 38 кафедр. За 20 спеціальностями навчаються 9500 студентів, працюють 550 викладачів, із них: 81 – професори та 278 доцентів.

У ПДАБА близько 60 академіків та членів-кореспондентів різноманітних академій України, 3 спеціалізованих ради по захисту докторських дисертацій, близько 10 лауреатів державних премій з науки та техніки.

ПДАБА має 17 договорів про співробітництво із закордонними університетами та 7 угод з міжнародними асоціаціями, федераціями і т.д.

В академії реалізуються та презентуються на виставці такі міжнародні проекти:

ФРАНКО-УКРАЇНСЬКИЙ ПРОЕКТ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ УКРАЇНСЬКИХ ТА ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН (на базі середньої освіти і знання французької мови). Передбачається



поглиблене вивчення французької мови по комунікативним методикам та викладання більшості дисциплін зі спеціальності «Промислове та цивільне будівництво» французькою мовою.

У рамках цього проекту активну роль грає студентська театральна трупа, яка виступає і гастролює у Бельгії, Румунії, Україні та Франції. На виставці представлені стенди, присвячені діяльності театру.

Проект «Днепр-2001», що фінансувався МІД Франції (2001–2003 рр. – 200 000 євро), по розробленню в академії нових учбових програм, адаптованих до європейських вимог, та перепідготовці молодих викладацьких кадрів.

Англо-український проект зі спеціальності «Прикладне матеріалознавство» з поглибленим вивченням англійської мови, початий у 2001 році. З 2005 року отримано фінансування за рахунок гранта програми «ТЕМПУС» – 500 000 євро на 2005–2008 рр.

ФРАНКО-УКРАЇНСЬКИЙ ПРОЕКТ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «АРХІТЕКТУРА», у рамках програми «ТЕМПУС-3», що отримав фінансування ЄС у розмірі 500 000 євро (на 2003–2006 рр.).

ФРАНКО-УКРАЇНСЬКИЙ ПРОЕКТ, що фінансувався МІД Франції у 2006 році та присвячений розробці нової магістерської програми зі спеціальності «Промислове та цивільне будівництво».

«РАБОТА И УЧЕБА» ТИЖНЕВИК

Україна, Київ, вул. Молдавська, 2, офіс 1-В

Тел.: (044) 453-34-90, 453-35-00

E-mail: poisk@optima.com.ua www.riu.com.ua

Тижневик «Работа и Учеба» – газета для тих, хто шукає роботу або хоче вчитись. За результатами міжнародних рейтингів, численних благодійних акцій газета визнана лідером серед спеціалізованих ЗМІ у сфері працевлаштування і навчання.

У кожному номері майже на 200 сторінках – тисячі реальних вакансій для фахівців, сотні оголошень про навчання від провідних навчальних закладів Києва і України, робота за кордоном, інформація про рейтинги та семінари.

Тираж щомісяця близько 100 тис. примірників, кольорова крейдяна обкладинка, формат А4. Передплатний індекс – 40366.

«СУЧАСНА ОСВІТА» ЖУРНАЛ

Україна, Київ, вул. Молдавська, 2, офіс 1-В

Тел. (044) 453-35-00

E-mail: poisk@optima.com.ua www.s-osvita.com.ua

Всеукраїнський журнал «Сучасна освіта» видається з 1997 року, виходить щомісяця, є лідером на ринку освітніх послуг та складається з двох самостійних розділів: «Освіта в Україні» та «Освіта за кордоном». З березня по червень друкуються тематичні випуски «Абітурієнт».

Абітурієнтам ми пропонуємо найбільш повну базу вищих та середніх професійних навчальних закладів. Статті в журналі знайомлять їх з тонкощами підготовки до вступу до вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації, перспективними професіями та пільгами, рейтингами вищих навчальних закладів. Новини ЗНО – завжди в центрі нашої уваги.

Для студентів та спеціалістів постійний інтерес має інформація про освіту за кордоном. В центрі нашої уваги – найсвіжіша інформація про компанії, що надають послуги з освіти за кордоном; умови навчання, вартість і порядок оформлення документів та підготовку до вступу, мовні курси, канікулярні програми, стипендії та стажування, вища освіта, бізнес-програми. І все це – далеко не повний перелік того, з чим можуть ознайомитися читачі нашого журналу, а їх у нас – немало! Приєднуйтесь і Ви!

«РОБОТА ПЛЮС» КОМПАНІЯ

Україна, 02660, Київ, просп. Визволителів, 1, офіс 501
Тел./факс: (044) 537-37-17, 537-37-18

E-mail: post@robotaplus.com.ua

www.robotaplus.com.ua, www.pro-robotu.com.ua,

www.ladyjob.com.ua, www.srochno.ua, www.prorobotu.net.ua

Компанія «Робота Плюс» успішно працює на українському ринку вже 14 років, пропонуючи широкий спектр інформаційних послуг щодо навчання та працевлаштування персоналу.

Основні напрями розвитку – друковані видання, Інтернет-ресурси з працевлаштування, рекрутингова компанія.

Видання: **«Пропоную роботу»**, **«Навчання та професійні курси»**. **«Робота для жінок»**, **«Срочно требаються!»**.

Тижневик «Пропоную роботу» – понад 15 000 вакансій публікується на 110 сторінках. Газета надає оперативну практичну допомогу у вирішенні питань працевлаштування, є надійним інструментом моніторингу на ринку праці Києва і Київ

«Пропонуємо оголошення про товари та послуги нашого міста» – щотижнева газета, яка дає змогу зорієнтуватися у безмежному просторі інформації. Читачі знайдуть пропозиції від компаній та приватних осіб у будь-якій сфері життя: туризм, медицина, будівництво, ремонт авто, меблі, купівля чи оренда квартир та багато інших послуг. Газета виходить щопонеділка накладом 50000 примірників, розповсюджується безкоштовно. **«Пропонуємо оголошення про товари та послуги»** – це пряме влучення в «яблучко».

«Навчання та професійні курси» – спеціалізоване видання, що виходить спільно з газетою **«Пропоную роботу»** і висвітлює ринок освіти Києва і України. В газеті представлені пропозиції від вищих навчальних закладів, центрів, тренінгових компаній, курсів.

Тижневик **«Робота для жінок»** – містить базу, що постійно оновлюється, цікава всім жінкам (тематичні статті з працевлаштування, інтерв'ю з успішними бізнес-леді, ділові гороскопи, тести). Наклад – 8 000 екземплярів.

ОСВІТА ТА
2010 КАР'ЄРА

ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ

«Срочно требуются!» – щоденна газета з працевлаштування, виходить в Києві з вівторка по п'ятницю. Найгарячіші вакансії: від вузькопрофільних фахівців до некваліфікованих працівників. Наклад – 28000 екземплярів.



Всеукраїнський щомісячний журнал

«РОБОТОДАВЕЦЬ» ЖУРНАЛ

Україна, 04070, Київ, вул. Г. Сковороди, 5 А

Тел. (044) 462-53-70

Тел. (044) 425-21-49

E-mail: robotodavets@ukr.net

www.robotodavets.org.ua

Тематика журналу – регуляторно-податкова політика, соціальний діалог, юридичні консультації для підприємців та власників підприємств, опис перспективних напрямів розвитку підприємництва, матеріали експертів (аналітичні статті, консультації), пошук партнерів для ведення бізнесу, залучення інвестицій, іміджеві матеріали.

Партнери журналу – «Роботодавець» єдине у своєму роді видання, визнане експертами Міжнародної Організації Праці (МОП), «Український союз промисловців та підприємців» (УСПП), журнал є членом «Української Будівельної Асоціації» (УБА).

Розповсюдження:

- за передплатою та вроздріб журнал поширюється по всій Україні;
- на тематичних та загальнонаціональних виставках;
- на семінарах, нарадах, презентаціях, круглих столах, які ініціюються державними та громадськими установами та об'єднаннями.

Читацька аудиторія: спеціалісти державних установ, муніципалітетів міст України; урядовці, народні депутати; іноземні дипломати; керівники та менеджери великих, середніх та малих підприємств різних форм власності, об'єднання організацій роботодавців; приватні підприємці; представники громадських організацій (професійних, галузевих).

Формат журналу – А4, повнокольорова обкладинка, внутрішній блок 24–32 стор.

Наклад журналу – 7200 екз. Періодичність випусків – один раз на місяць. Дата заснування – 01.12.2003 р.

Передплатний індекс – 09707.

«СОХНУТ-УКРАИНА» ФИЛИАЛ

Украина, Киев, ул. Старокиевская, 10

Тел. (044) 230-04-57 (58, 59)

Факс (044) 230-04-52

www.jafi.kiev.ua

- Получение аттестата зрелости в элитных частных и государственных школах Израиля
- Программы подготовки к поступлению в израильские ВУЗы
- Изучение иврита в Израиле для студентов и выпускников университетов, возможность проверить перспективы продолжения учебы в ВУЗах Израиля
- Профессиональные программы и возможность переквалификации
- Программы для врачей
- Муниципальные и кибуцные программы

Хотите больше узнать об Израиле? Мы ждем вас!

Белая Церковь (263) 83-588 Хмельницкий (0382) 70-12-20

Чернигов (046) 67-53-02 Львов (032) 297-06-16

Винница (0432) 65-52-16 Ровно (0362) 63-81-22

Черкассы (0472) 33-04-16 Черновцы (0372) 52-31-30

Ужгород (03122) 34-193



«СТІНА» ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ МОЛОДІЖНИЙ ЖУРНАЛ

Україна, Київ-113, а/с 28

Тел. (044) 456-63-18 (багатоканальний), Моб. тел. (050) 642-00-98

E-mail: stena@meta.ua

Офіційний сайт www.stina.net.ua

Всеукраїнський молодіжний інформаційно-аналітичний журнал «Стіна» – єдине незалежне молодіжне ЗМІ в Україні. Цього року журналу «Стіна» виповнюється 5 років. Молодіжний журнал «Стіна» є незалежним експертом освітнього ринку і надає повний комплекс інформаційно-рекламних послуг провідним освітнім організаціям України, Росії та інших країн світу (вищі навчальні заклади, бізнес-школи, приватні школи, освітні агентства тощо)

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ МОЛОДІЖНОГО ЖУРНАЛУ «СТІНА»

Сайт «Освіта України» – www.ukrosvita.at.ua

Сайт для творчих дітей і їх батьків – www.deti-indigo.at.ua

Асоціація історичної правди ім. М. П. Ковальського – www.istpravda.do.am

Форум для творчих людей – www.stena.easyforum.ru

Освіта України, офіційний блог журналу «Стіна» – www.osvitaukrain.blox.ua

Сучасна освіта від журналу «Стіна» – www.suchasnaosvita.blox.ua

Вища освіта від журналу «Стіна» – www.vyshaosvita.blox.ua

webTV від журналу СТІНА – www.webtv.blox.ua

Екологія. Проект Молодіжного журналу «Стіна» – www.ekology.blox.ua

Мистецька Україна. Проект журналу «Стіна» – www.artukraine.blox.ua

Музмат – www.muzmat.blox.ua

Театрал – www.teatral.blox.ua

Соціалка – www.socialka.blox.ua

Розсилка новин освіти і мистецтва

ПРОЕКТИ МОЛОДІЖНОГО ЖУРНАЛУ «СТІНА»

Блогери в освіті, що нараховує більше 30 000 блогерів освітньої тематики

TOP 25 молоді української музики, який направлений на підтримку молодих талантів

в Україні

ЕКОАТ – проект, направлений на підняття популярності і культури здорового способу життя серед молоді

Школа юнкорів журналу «Стіна»

Книговидавнича діяльність

РЕКЛАМНЕ АГЕНТСТВО МЕДІАХОЛДИНГУ «СТІНА»

– Маркетингові дослідження освітнього ринку в Україні і за її межами

– Рекламні і PR-компанії

– Просування нових товарів і послуг на ринок України і за її межами

– Медіа планування і медіабайнг

Медіахолдинг «Стіна» здійснює діяльність в країнах СНД (Україна, Росія, Білорусія,

Казахстан), а також в державах Європи і Америки.

Телефон/факс: (044) 456-63-18.

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Україна, 46020, м. Тернопіль, вул. Львівська, 11

Тел. (0352) 47-50-63

E-mail: academ@tane.edu.ua

Тернопільський національний економічний університет – один із провідних вищих навчальних закладів України IV рівня акредитації, заснований у 1966 році. У березні 2005 року навчальний заклад став університетом, якому 29 вересня 2006 року Указом Президента України присвоєно статус національного.

Сьогодні ТНЕУ – це багатогалузевий навчальний науковий комплекс, який об'єднує 14 факультетів (фінансів, банківського бізнесу, аграрної економіки і менеджменту, міжнародного бізнесу та менеджменту, економіки і управління, обліку і аудиту,

комп'ютерних інформаційних технологій, Українсько-нідерландський факультет економіки та менеджменту, Українсько-німецький економічний факультет, юридичний, факультет довузівської, післядипломної та магістерської підготовки, Нововолинський факультет, Самбірський факультет прикладного програмного забезпечення, Калуський факультет) і 3 інститути, що готують фахівців за 9 напрямками, 22 спеціальностями, 46 спеціалізаціями, 68 кафедр, навчально-консультаційні центри.

Університет запровадив ліцензовану магістерську програму зі спеціальності «бізнес-адміністрування», яка передбачає підвищення кваліфікації керівників бізнесу за такими інноваційними напрямками: управління вартістю бізнесу з метою її максимізації, управління організаційними змінами у нестабільному бізнес-середовищі, управління маркетинговими інноваціями. Програма є перехідним етапом до запровадження елітної бізнес-освіти в Україні, що досі пропонувалася лише зарубіжними бізнес-школами (так звані MBA). ТНЕУ є одним із трьох вищих навчальних закладів в Україні, що реалізує цю програму.

ТНЕУ – єдиний український нестоличний вищий навчальний заклад, який має свою філію закордоном – у Єревані, столиці Вірменії, де навчаються понад 500 студентів українського походження. Вона створена шість років тому, але вже успішно конкурує на кавказькому ринку освітніх послуг з університетами США, Франції, Росії. Територіально віддалені навчальні підрозділи ТНЕУ діють також у Вінниці, Івано-Франківську, Луцьку, Калуші (Івано-Франківська обл.), Кам'янці-Подільському (Хмельницька обл.), Нововолинську (Волинська обл.), Самборі (Львівська обл.), Сваляві (Закарпатська обл.), Чорткові (Тернопільська обл.), Форосі (Крим).

Щороку майже 100 студентів ТНЕУ проходять короткотермінове навчання у закордонних вищих навчальних закладах. Молоді люди набувають досвіду в Оргуській Школі Бізнесу (Данія), Університеті прикладних наук м. Відня (Австрія), у Познанській економічній академії та Академії економічній ім. Оскара Ланге (Республіка Польща), у Школі міжнародного бізнесу м. Йонкопінг (Швеція), Інституті міжнародної торгівлі м. Дюнкерк (Франція).

Студенти проходять навчальні практики в зарубіжних організаціях і установах у рамках Програми APOLLO (ФРН), Програми «Agrosmpuls» (Швейцарія) та навчально-практичного проекту для молодих менеджерів з агропромислового комплексу України (Університет Гессен, фірма «CLAAS», Німеччина). Для слухачів Школи польського та європейського права практика проводиться на юридичних фірмах Республіки Польща.

УКРАЇНЬКА АКАДЕМІЯ ДРУКАРСТВА

Україна, 79020, м. Львів, вул. Підголюско, 19

Тел.: (032) 242-23-40, 235-76-00

E-mail: uad@uad.lviv.ua www.uad.lviv.ua

Українська академія друкарства – єдиний в Україні автономний вищий навчальний заклад, який готує фахівців для видавничої справи та друкарства. За свою 80-річну історію вона випустила десятки тисяч висококваліфікованих спеціалістів, які сьогодні формують

інформаційний простір держави, працюючи у видавництвах, друкарнях, засобах масової інформації, поліграфічних підприємствах різної форми власності, книгарнях, рекламних організаціях, науково-дослідних та машинобудівних підприємствах тощо.

Академія готує фахівців із 20 спеціальностей на освітньо-кваліфікаційному рівні молодший спеціаліст, бакалавр, спеціаліст та магістр. Нині в академії навчається 6600 студентів усіх форм навчання. На 19 кафедрах здійснюють навчальний процес і ведуть плідну наукову роботу 34 професори, доктори наук, 195 доцентів, кандидатів наук. Вони докладають усіх зусиль, передаючи студентам знання і свій професійний та життєвий досвід, щоб виплекати із них ерудованих професіоналів, справжніх патріотів і громадян, які свідомо працюватимуть для розвитку українського книговидавництва.

До складу академії входять Кримський інститут інформаційно-поліграфічних технологій, Поліграфічний коледж, видавництво, сучасна навчально-експериментальна друкарня. Діє навчально-демонстраційний центр фірми «Гейдельберг», обладнання якого використовується для проведення практичних та лабораторних занять. Бібліотека академії оснащена автоматизованою системою пошуку літератури, електронним каталогом видань та достатнім бібліотечним фондом, до якого входять найсучасніші підручники та посібники, авторами багатьох з яких є науково-педагогічні працівники УАД.

З кожним роком розширюється та вдосконалюється міжнародна співпраця академії. Як член Міжнародної асоціації поліграфічних навчальних закладів академія бере участь у створенні єдиного європейського освітнього простору з підготовки фахівців для видавництва і поліграфії, тісно співпрацює з провідними навчальними закладами та поліграфічними підприємствами Європи, Америки та Азії.

Завдяки цьому стало можливим вперше в історії України проведення у Львові на базі академії 36 науково-практичної конференції Міжнародної асоціації поліграфічних навчальних закладів світу, у якій взяли участь представники від 25 навчальних закладів видавничо-поліграфічного профілю з 9 країн світу (Великобританії, Бельгії, Німеччини, Пакистану, Польщі, Росії, Нідерландів, Узбекистану, України), і яка відбулась у рамках святкування 75-річчя нашого навчального закладу.

Сьогодні УАД підтримує тісні зв'язки з такими навчальними закладами, як Оксфорд-Брукс університет (Велика Британія), Лейпцизький і Берзький університети (Німеччина), технічні університети Дортмунда та Штутгарта (Німеччина), Мічиганський університет (США), коледж «Річард Айві» в Торонто (Канада), Варшавська політехніка (Польща), Московський державний університет друку (Росія) та ін., укладено угоди про співпрацю з фірмами «Гейдельберг», «Ман-Роланд», «Колбус», «Донеллі» та ін. Це дозволяє студентам академії слухати лекції провідних учених цих навчальних закладів та фірм як за кордоном, так і в академії, побувати з ознайомлювальними екскурсіями у провідних зарубіжних видавництвах та фірмах, які виготовляють поліграфічну техніку, відвідувати Лейпцизький та Франкфуртський книжкові ярмарки. Провідні професори та доценти нашої академії читають курси лекцій у передових європейських навчальних закладах.

Запрошуємо до плідної співпраці з нашим навчальним закладом!

УКРАЇНЬКА МЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ

Україна, 36024, м. Полтава, вул. Шевченка, 23
Тел./факс: (0532) 60–20–51, (05322) 7–41–74, Тел. приймальної комісії: (05322) 7–43–51

E-mail: pricom@umsa.pl.ua

Тел. підготовчого відділення: (05322) 7–41–74

Тел. підготовчого відділення для іноземних громадян: (05322) 7–91–62

E-mail: mail@umsa.edu.ua www.umsa.edu.ua

Рік заснування – 1921. Рівень акредитації – IV.

Ліцензія серія АВ № 498490 від 08.12.2009 р.

Факультети: медичний, стоматологічний, факультет з підготовки іноземних студентів, післядипломної освіти; медичний коледж: медсестринське відділення, зуботехнічне відділення, фармацевтичне відділення.

Академія проводить підготовку:

спеціалістів за фахами:

- стоматологія (7.110106, термін навчання 5 років);
- лікувальна справа (7.110101, термін навчання 6 років);
- педіатрія (7.110104, термін навчання 6 років);
- сестринська справа (бакалаври) (6.120101, термін навчання 1,2 роки);
- сестринська справа (5.12010102, термін навчання – 3 роки на базі повної загальної середньої освіти);

• стоматологія ортопедична (5.12010106, термін навчання – 2 роки на базі повної загальної середньої освіти);

• фармація (5.12020101, термін навчання 2 роки на базі повної загальної середньої освіти);

магістрів за фахами:

- стоматологія 8.110106);
- лікувальна справа (8.110101);
- педіатрія (8.110104);

а також здійснює:

- підготовку до вступу до вищих навчальних закладів громадян України;
- підготовку іноземних громадян до вступу до вищих навчальних закладів України;
- підготовку іноземних громадян за базовими спеціальностями: «Лікувальна справа», «Стоматологія», «Сестринська справа», «Стоматологія ортопедична»;
- підготовку фахівців в інтернатурі (первинна післядипломна спеціалізація);
- підготовку фахівців в клінічній ординатурі;
- підвищення кваліфікації за базовими напрямками.

Форма навчання: очна, за державним замовленням та за кошти фізичних і юридичних осіб.

Підготовка спеціалістів ведеться із застосуванням сучасних новітніх технологій у сфері науки та освіти. стоматологія (7.110106, термін навчання 5 років);

До послуг студентів – 4 гуртожитки, спортивний комплекс, бібліотека, читальні зали, оздоровчий табір, гуртки художньої самодіяльності та спортивні секції, 4 кафе та їдальня.



УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІНАНСІВ ТА МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ (УДУФМТ)

Україна, 01601, Київ, вул. Чигоріна, 57

Тел. (044) 529-25-55

Тел. приймальної комісії: (044) 529-14-88

Факс (044) 286-62-75

E-mail: rectorat@usufit.edu.ua

www.usufit.edu.ua

Державний вищий навчальний заклад IV рівня акредитації, створений з метою підготовки бакалаврів, спеціалістів та магістрів для роботи у державних та приватних структурах.

До складу Університету входять: Одеський інститут фінансів; Харківський інститут фінансів; Донецька філія.

Форми навчання: денна, заочна.

Здійснюється навчання фахівців ОКР:

- **бакалавр за напрямками:** Міжнародна економіка, Фінанси і кредит, Облік і аудит, Менеджмент, Комп'ютерні науки, Право, Міжнародні відносини;

- **спеціаліст, магістр за спеціальностями:** Міжнародна економіка, Фінанси, Облік і аудит, Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності, Інтелектуальні системи прийняття рішень, Правознавство, Міжнародне право;

- **перепідготовка спеціалістів за спеціальностями:** Фінанси, Облік і аудит, Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності, Правознавство, Міжнародне право.

Університет здійснює підготовку:

- в аспірантурі науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації за науковими спеціальностями: «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»; «Міжнародне право».

- у відділі довузівської підготовки абітурієнтів до зовнішнього незалежного тестування.

Коледж міжнародної торгівлі здійснює прийом після 9-го, 10-го та 11-го класів та надає диплом молодшого спеціаліста за напрямками: «Економіка підприємства», «Правознавство».

Університет підтримує плідні стосунки з низкою закордонних ВНЗ, зокрема з Польщею, Росією, Францією, Р.Кореєю.

Університет здійснює навчання іноземних громадян.



УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ХІМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Адреса приймальної комісії:

Україна, 49005, м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 8

Тел./факс (0562) 47-34-49

E-mail: prk_udhtu@ukr.net

www.udhtu.com.ua

Єдиний в Україні спеціалізований вищий навчальний заклад у галузі хімії та хімічної технології, заснований в 1930 року на базі провідних наукових шкіл.

У 1993 році ВНЗ одержав статус державного університету і був атестований за IV рівнем акредитації.

Факультети та професійні спрямування:

1. Факультет технології високомолекулярних сполук: хімічна технологія високомолекулярних сполук; технологія жирів і жирозамінників; хімічна технологія деревини та рослинної сировини; технологія переробки полімерів; матеріали видавничо-поліграфічних виробництв; хімічна технологія палива і вуглецевих матеріалів.

2. Факультет технології неорганічних речовин: хімічна технологія неорганічних речовин; технічна електрохімія; екологія та охорона навколишнього середовища; хімічна технологія рідкісних розсіяних елементів та матеріалів на їх основі; хімічна технологія харчових добавок і косметичних засобів.

3. Факультет технології органічних речовин: хімічна технологія органічних речовин; хімічна технологія полімерів; хімічна технологія фармацевтичних препаратів.

4. Факультет технології силікатів: хімічна технологія тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів; обладнання переробних і харчових виробництв; обладнання хімічних виробництв і підприємств будівельних матеріалів.

5. Механічний факультет: обладнання хімічних виробництв і підприємств будівельних матеріалів; технологія машинобудування; автоматичне управління технологічними процесами і виробництвами; метрологія та вимірювальна техніка; теплоенергетика.

6. Факультет сучасних технологій: здійснює перепідготовку фахівців за базовими напрямками університету, підвищення кваліфікації, промислової біотехнології; спеціалізовані комп'ютерні системи; інформаційні управляючі системи та технології.

7. Економічний факультет: економіка підприємства; маркетинг; менеджмент організацій; економічна кібернетика.

8. Заочний факультет: здійснює підготовку за 26 спеціальностями.

Навчання в університеті відбувається за держзамовленням і за контрактом. Ласкаво просимо до дружньої родини Українського державного хіміко-технологічного університету!



ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ

УКРАЇНСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЛІЦЕЙ НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ імені О. О. БОГОМОЛЬЦЯ

Україна, 01601, Київ, бульвар Т. Шевченка, 13

Тел.: (044) 287-27-38, 599-53-13

Тел. приймальної комісії (044) 454-49-83

E-mail: uml_nmu@ukr.net www.uml.edu.ua

Загальноосвітній навчальний заклад з медично-професійною спрямованістю навчання та допрофесійною підготовкою.

Кількість професорів – 7, докторів наук – 8.

Кількість доцентів – 5, кандидатів наук – 14.

Кількість викладачів – 78 осіб.

Матеріально-технічна база: Український медичний ліцей для забезпечення навчально-виховного процесу користується матеріально-технічними базами Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (7 кафедр) та медичної гімназії № 33 Голосіївського району м. Києва (10 навчальних кабінетів).

До Ліцею зараховуються учні, які закінчили 8–9 класів загальноосвітньої школи і пройшли конкурсний відбір. У Ліцеї конкурсний відбір здійснюється на підставі трьох фахових випробувань: українська мова та література (письмове тестування), біологія (письмове тестування). Іспити проводяться в Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця в терміни, що визначені приймальною комісією. Термін навчання в ліцеї для учнів, що вступають після 8 класу – 4 роки (9–12 класи), для учнів, які вступають після 9 класу – 3 роки (10–12 клас).

УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ПАВЛА ТИЧИНИ

Україна, 20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Садова, 2

Тел./факс (04744) 3-45-82

E-mail: udpu@udpu.org.ua www.udpu.org.ua

Рік заснування – 1930. Навчальний заклад IV рівня акредитації. Ліцензія АВ № 482887 від 30.09.2009.

Ректор – Побірченко Наталія Семенівна. У складі університету 4 навчально-наукові інститути, які об'єднують 12 факультетів. Основні напрями діяльності: підготовка бакалаврів, спеціалістів та магістрів для 8 галузей знань за 21 спеціальністю, 17 спеціалізаціями. Діє аспірантура і докторантура.

Навчально-виховний процес в університеті забезпечують викладачі 36-ти кафедр. Професорсько-викладацький склад налічує 480 осіб, з них: 3 академіки та 3 члени-

кореспонденти Національної академії педагогічних наук України, 1 академік Академії будівництва та архітектури, 1 академік Академії вищої школи, 1 член-кореспондент Національної Академії наук України; 63 доктори наук, професори; більше 180 кандидатів наук, доцентів.

Для успішного навчання та повноцінного відпочинку студентів університет має п'ять навчально-лабораторних корпусів, навчальні майстерні, агробіостанцію, наукову бібліотеку, читальні зали, два гуртожитки, спортивний комплекс, дві їдальні.



УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ (М. КИЇВ)

Україна, 04070, Київ, вул. Андріївська, 1/1

Тел. (044) 230-16-03

E-mail: ubs@ubs.gov.ua

Університет банківської справи Національного банку України (м. Київ) проводить підготовку фахівців за денною та заочною формами навчання:

- за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр за напрямками – «ФІНАНСИ І КРЕДИТ», «ОБЛІК І АУДИТ», «УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ І ЕКОНОМІКА ПРАЦІ», «ЕКОНОМІЧНА КІБЕРНЕТИКА»;

- за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліст та магістр за спеціальностями - «ФІНАНСИ», «ОБЛІК І АУДИТ», «БАНКІВСЬКА СПРАВА», «ЕКОНОМІЧНА КІБЕРНЕТИКА».

Навчання в аспірантурі за спеціальностями – «ГРОШІ, ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ», «БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ (ЗА ВИДАМИ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ)», «МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ».

Навчання в докторантурі за спеціальністю «ГРОШІ, ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ».

Надання другої вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст» на основі повної вищої освіти за освітньо-професійними програмами перепідготовки за спеціальностями «БАНКІВСЬКА СПРАВА», «ОБЛІК І АУДИТ», «ФІНАНСИ».

Підвищення кваліфікації працівників фінансово-кредитної сфери України та державних службовців.

У СКЛАДІ УНІВЕРСИТЕТУ ДІЮТЬ:

Львівський інститут банківської справи

Україна, 79005, м. Львів, просп. Шевченка, 9, Тел. (032) 297-72-01, E-mail: lbi@lbi.wubn.net

Харківський інститут банківської справи

Україна, 61174, м. Харків, просп. Перемоги, 55, Тел. (057) 338-55-81, E-mail: khibs@khibs.edu.ua

Черкаський інститут банківської справи

Україна, 18028, м. Черкаси, вул. Енгельса, 164, Тел. (0472) 64-41-66, E-mail: cibs@cibs.ck.ua

Інститут магістерської та післядипломної освіти

Україна, 04070, Київ, вул. Андріївська, 1/1, Тел. (044) 230-16-03, E-mail: impo@ubs.gov.ua

УНІВЕРСИТЕТ СУЧАСНИХ ЗНАНЬ

Україна, 03150, Київ, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 57/3

Тел. приймальної комісії (044) 287-52-90

Тел. підготовчих курсів (044) 246-60-26

Тел./факс (044) 287-02-17

E-mail: priyom@umk.edu.ua www.umk.edu.ua

Університет сучасних знань – недержавний Вищий навчальний заклад України, засновано в 2002 р. Засновник – Товариство «Знання» України – громадська організація з 60-річним досвідом науково-просвітницької та освітньої діяльності.

Ліцензія МОНУ АВ № 506182 від 28.01.2010.

Завдяки сильній та згуртованій команді науково-педагогічного складу і досвіду Товариства «Знання» Університет сучасних знань постійно запроваджує нові прогресивні технології навчального процесу. Студенти опановують майбутні професії за допомогою сучасних методик навчання.

Підготовка бакалаврів та спеціалістів в Університеті сучасних знань здійснюється за перспективними на ринку праці спеціальностями, при цьому вартість навчання є однією з найбільш прийнятних в Україні.

Напрями підготовки: ПРАВОЗНАВСТВО; ФІНАНСИ І КРЕДИТ; ОБЛІК І АУДИТ; ФІЛОЛОГІЯ (англійська, німецька мова та література); ПСИХОЛОГІЯ; МЕНЕДЖМЕНТ (менеджмент зовнішньоекономічної діяльності); ЕКОЛОГІЯ, ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА, ТА ЗБАЛАНСОВАНЕ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ.

Матеріально-технічна база: лінгафонні кабінети, комп'ютерні класи, Інтернет, обладнані аудиторії, бібліотека. Студенти забезпечуються навчально-методичними комплектами та підручниками.

Форми навчання: денна, заочна.

Випускники одержують **диплом державного зразка**.

Іногородні студенти забезпечуються гуртожитком.

В Університеті діє **підготовче відділення**, яке готує майбутніх абітурієнтів до складання тестів Українського центру оцінювання якості освіти з таких дисциплін: українська мова та література, історія України, математика, біологія, географія, іноземна мова. Заняття на підготовчому факультеті проходять за зручним графіком. Прийом документів на підготовчі курси відбувається протягом року.

Приходьте навчатись до Університету сучасних знань – і Ви гарантовано отримаєте якісну вищу освіту за найкращими методиками та прийнятними цінами!

«ФІРМА ЮНІСТЬ» ТОВ*Україна, 03148, Київ, вул. Гната Юри, 9**Тел.: (044) 403-07-57, 407-10-39, 537-29-86, 537-29-81**Тел./факс: (044) 403-07-57, 407-10-05, 407-62-83, 537-29-86, 537-29-81**E-mail: unist-reklama@mail.ru**www.novarobota.ua, www.gotostudy.com.ua, t-lider.com.ua*

ТОВ «Фірма Юність» розпочала свою діяльність у 1998 році, працює в галузі працевлаштування та навчання. є видавцем газети «Нова робота» та журналу «Куди піти навчатись».

«Нова робота» – газета гарячих вакансій. Реалізується по м. Києву, області та частково регіонах України. Виходить двічі на тиждень: понеділок, четвер. Містить максимально оперативну та докладну інформацію про працевлаштування. Постійні рубрики: вакансії підприємств м. Києва та області, робота за кордоном, вакансії кадрових агенцій. А також поради та консультації на тему працевлаштування, юридичні поради та багато ін.

Передплатний індекс – 35335.

«Куди піти навчатись» – перший всеукраїнський спеціалізований журнал в галузі навчання. Реалізується по всій території України. Виходить 6 разів на рік.

Містить докладну інформацію про навчання в Україні та за кордоном. Абітурієнти та спеціалісти, що прагнуть здобути освіту, змінити або підвищити свою кваліфікацію, знайдуть у виданні конкретні поради та рекомендації для досягнення поставленої ними мети, а також багато корисної та цікавої інформації.

Передплатний індекс – 21927.

Головний редактор видань – Олександр Борисович Спасиченко – також є директором тренінгового центру «Технології лідерства». Його авторські розробки: «Технології НЛП в продажах», «Успішний менеджер з продажу в умовах кризи», «Особистий розвиток і техніки продажів на основі НЛП», «Ефективні стратегії досягнення успіху», «Підвищення мотивації та ефективності роботи персоналу».

З 2009 р. ТОВ «Фірма Юність» здійснює безкоштовне навчання тих, хто прагне стати менеджером з продажу рекламних площ і працювати у фірмі.



ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ

ФРАНЦУЗЬКИЙ КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР В УКРАЇНІ ВІДДІЛ КУРСІВ ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ

Тел. (044) 486-92-33, Моб. тел. (096) 472-27-44, Факс (044) 484-16-87
E-mail: cours_de_francais@ifu.kiev.ua www.ifu.com.ua

Години роботи відділу курсів: 3 понеділка по п'ятницю: з 9.00 до 18.00

ПРОПОНУЄ ВАМ

- ✓ 7 сесій курсів на рік;
- ✓ 2 стандартні сесії (15 тижнів, починаючи з вересня чи січня) для дітей, підлітків та дорослих;
- ✓ 5 інтенсивних сесій (8 тижнів, починаючи з вересня, листопада, січня, березня, червня) для дорослих;
- ✓ курси ділової мови рівнів B2 та C1, французької літератури та країнознавства, французька засобами театру, підготовки до іспитів DELF B2, DALF C1, C2;
- ✓ українська та російська як іноземні;
- ✓ динамічну систему викладання, що базується на комунікативній методиці, основною метою є навчити спілкуватись у різноманітних ситуаціях повсякденного життя та на професійному рівні. У викладанні поєднуються такі аспекти як розуміння усної та письмової мови, усне та письмове висловлювання, вивчення граматики, розширення словникового запасу, ознайомлення з сучасним життям Франції та її культурою;
- ✓ найсучасніші підручники з аудіо-візуальною підтримкою;
- ✓ групи з обмеженою кількістю слухачів (12-14 осіб);
- ✓ франкомовне середовище з безкоштовним користуванням медіатекою Французького центру для слухачів курсів, з можливістю відвідувати культурні заходи, організовані Французьким центром, та педагогічним колективом висококваліфікованих франкомовних викладачів французької мови як іноземної, які мають досвід викладання дорослим і дітям.

ХАРКІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ

Україна, 61176, м. Харків, вул. Корчагінців, 58
Тел. (057) 711-35-56, Факс (057) 711-80-25
E-mail: med.edu.ua@gmail.com www.med.edu.ua

Академія проводить навчання лікарів в інтернатурі, на циклах спеціалізації, передатестаційних циклах та циклах тематичного удосконалення за 88 спеціальностями. Готує фахівців в клінічній ординатурі, магістратурі, аспірантурі та докторантурі для України, країн СНД, далекого зарубіжжя. Проводить навчання з отримання другої вищої освіти – менеджер в охороні здоров'я.

В медичному коледжі Академії проводиться підготовка молодших спеціалістів та бакалаврів за спеціальністю «Сестринська справа» як для України, так і для далекого зарубіжжя.

ХАРКІВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ

Україна, 61050, м. Харків, пров. Ш. Руставелі, 7

Тел. (057) 732-81-33, Факс (057) 732-69-97

E-mail: hgpi@kharkov.com

Харківський гуманітарно-педагогічний інститут, заснований 1920 року, є вищим педагогічним навчальним закладом III рівня акредитації.

Невідокремленим структурним підрозділом інституту є педагогічний коледж.

Очолює Пономарьова Галина Федорівна, професор, заслужений працівник народної освіти України, академік Міжнародної академії наук педагогічної освіти, академік Національної академії проблем людини.

Інститут здійснює підготовку вихователів дітей дошкільного віку, музичних керівників дошкільних закладів, учителів: початкових класів, англійської мови, інформатики, фізичної культури, музики та соціальних педагогів за освітньо-кваліфікаційними рівнями «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст».

За результатами П'ятого Всеукраїнського конкурсу наукових робіт, який організовує Національна Конфедерація профспілок України для студентської молоді інститут у 2009 році було визнано кращим навчальним закладом з постановки наукової роботи серед студентів.

2008 року інститут записано в літопис сучасної освіти і науки України, а за вагомий внесок у розвиток освіти і науки України нагороджено срібною відзнакою «Флагман сучасної освіти України».

2009 року у межах національної презентаційно-рейтингової програми «Діловий імідж України. Національні досягнення» інститут отримав срібну відзнаку «Визнання року 2009».

У загальноукраїнському рейтингу серед педагогічних, гуманітарних і фізичного виховання та спорту вищих навчальних закладів інститут посів почесне п'яте місце.

Інститут є базовим навчальним закладом для вищих педагогічних закладів I-III рівнів акредитації Східного регіону.

ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ХАРЧУВАННЯ ТА ТОРГІВЛІ

Ректор **ЧЕРЕВКО Олександр Іванович**, Доктор технічних наук, професор, академік Української академії наук, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України

Студенти здобувають вищу освіту
За освітньо-кваліфікаційними рівнями підготовки бакалавр,
спеціаліст, магістр

СПЕЦІАЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ:

- Обладнання переробних і харчових виробництв
- Технологія харчування
- Технологія хлібу, кондитерських, макаронних виробів та харчо концентратів
- Технологія зберігання, консервування та переробки плодів та овочів
- Технологія зберігання, консервування та переробки молока
- Технологія зберігання, консервування та переробки м'яса
- Товарознавство та комерційна діяльність
- Товарознавство та експертиза в митній справі
- Експертиза товарів і послуг
- Облік та аудит
- Фінанси
- Економіка підприємства
- Міжнародна економіка
- Маркетинг
- Менеджмент організації
- Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності
- Готельно-ресторанна справа

УНІВЕРСИТЕТ ВЕДЕ ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ

- для підприємств ресторанного, готельного, туристичного господарства
- торгівлі, харчової промисловості
- митних, податкових і економічних служб
- фінансових установ
- вищих навчальних закладів

ПІДГОТОВКА МОЛОДІ ДО ВСТУПУ

- Центр доузівської підготовки
- Навчально-методичний консультативний центр при інженерно-технологічному факультеті – з наданням робочих професій
- Торговельно-економічний ліцей
- Підготовче відділення для іноземних громадян

ПІДГОТОВКА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ

- докторантура з 2 спеціальностей
- аспірантура з 8 спеціальностей
- 2 спеціалізовані Вчені ради з захисту кандидатських і докторських дисертацій

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ, ПЕРЕПІДГОТОВКА, ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТА

- Вища школа підприємництва

СУЧАСНА МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА – наукові та навчальні лабораторії; науково-навчальних центр нових інформаційних технологій, комп'ютерні класи, бібліотеки, гуртожитки, Палац студентів.

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:

- Переробка сільськогосподарської продукції в підприємствах малого і середнього бізнесу
- Розробка і дослідження процесів і апаратів для харчових виробництв, торгівлі, підприємств ресторанного господарства
- Дослідження екологічних проблем, охорони праці
- Експертиза харчової і сільськогосподарської продукції
- Удосконалення форм управління і методів господарювання в підприємствах торгівлі, ресторанного господарства
- Розробка і впровадження нових інформаційних технологій
- Підготовка нормативної і проектної документації різноманітних видів товарів і послуг
- Розробка нових конкурентоспроможних технологій харчових продуктів для раціонального, лікувально-профілактичного, дитячого, геродієтичного харчування

- Удосконалення автоматизації обліку, контролю та аналізу господарської діяльності в ресторанному господарстві та торгівлі
- Дослідження в галузі гуманітарних наук

ОСНОВНІ НАПРЯМИ СТВОРЕННЯ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ:

- Продукти з використанням нетрадиційної сировини
- Натуральні плодоовочеві продукти
- Продукти швидкого приготування
- Продукти, які отримані за рахунок енерго- та ресурсозберігаючих технологій
- Харчові біологічно активні добавки (БАД)
- Імуномодельючі продукти з використанням БАД

вул. Клочківська, 333, Харків, 61051, Україна

Тел. (057) 336-89-79 Факс (057) 337-85-35

E-mail: hduht@kharkov.ua www.hduht.kharkov.ua



ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ (ХНЕУ)

Україна, 61001, м. Харків, проспект Леніна, 9 а

Тел. приймальної ректора: (057) 702-03-04

Тел. приймальної комісії: (057) 702-18-37, Факс (057) 702-07-17

www.hneu.edu.ua

Рік заснування – 1930. Вищий навчальний заклад IV рівня акредитації.

Ректор: доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України Пономаренко Володимир Степанович.

ХНЕУ пропонує отримати сучасну вищу освіту за напрямом підготовки (спеціальностями):

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

Напрями підготовки (спеціальності):

- ✓ Економічна теорія
- ✓ Міжнародна економіка
- ✓ Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності

✓ Туризм

ФІНАНСОВИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Напрями підготовки (спеціальності):

- ✓ Фінанси
- ✓ Банківська справа
- ✓ Оподаткування

ФАКУЛЬТЕТ ОБЛІКУ І АУДИТУ

Напрямок підготовки (спеціальність):

- ✓ Облік і аудит

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І МАРКЕТИНГУ

Напрями підготовки (спеціальності):

- ✓ Маркетинг
- ✓ Менеджмент організацій
- ✓ Адміністративний менеджмент
- ✓ Менеджмент інноваційної діяльності
- ✓ Бізнес адміністрування
- ✓ Логістика

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАТИКИ

Напрями підготовки (спеціальності):

- ✓ Прикладна статистика
- ✓ Прикладна економіка
- ✓ Економічна кібернетика
- ✓ Інформаційні управляючі системи та технології

✓ Комп'ютерний еколого-економічний моніторинг

✓ Комп'ютеризовані технології та системи видавничо-поліграфічних виробництв

✓ Технологія електронних мультимедійних видань

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І ПРАВА

Напрями підготовки (спеціальності):

- ✓ Управління персоналом і економіка праці
- ✓ Економіка підприємства

Форми навчання: денна, заочна; за держзамовленням та на контрактній основі.

Матеріально-технічна база: 4 навчальні корпуси, новий науково-бібліотечний корпус, в якому розташовані читальні зали і бібліотека, спортивний комплекс, 36 комп'ютерних класів, Інтернет-центр, 7 гуртожитків (у кімнатах Інтернет, МПО, обладнані сучасними меблями).



ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Україна, 61022, м. Харків, просп. Леніна, 4
Тел./факс (057) 700-41-32, Тел. (057) 707-73-96
E-mail: meduniver@kntmu.kharkov.ua
www.kntmu.kharkov.ua

Володимир Миколайович Лісовий – ректор, професор, доктор медичних наук.
 IV рівень акредитації.

Ліцензія АВ№ 395945 від 24.07.2008.

Перший вищий медичний навчальний заклад в Україні, заснований у 1805 році як медичний факультет Харківського Імператорського університету.

Харківський національний медичний університет внесено до Державного реєстру закладів освіти України з отриманням ліцензії на право здійснення освітньої діяльності за IV рівнем акредитації. ХНМУ внесений до реєстру медичних університетів Всесвітньої організації охорони здоров'я, з 1998 року є членом Міжнародної асоціації університетів.

З 1951 року університет готує кадри для зарубіжних країн. Нині в університеті навчаються близько 5 тисяч студентів, з них більш ніж 1850 – іноземні громадяни з 60 країн світу.

Клінічна та теоретична підготовка студентів проводиться на 65 кафедрах університету.

ОСВІТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН

Базова медична освіта за спеціальностями:

- «Лікувальна справа (медичний факультет; термін навчання 6 років).
- «Стоматологія» (стоматологічний факультет; термін навчання 5 років).

Післядипломна освіта:

- клінічна ординатура – термін навчання 2–4 роки;
- аспірантура – термін навчання 3 роки.

Довузівська підготовка

- підготовчі відділення – термін навчання 1 рік.
- Іноземні студенти забезпечуються гуртожитками.

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені В. Н. КАРАЗІНА

Україна, 61077, м. Харків, пл. Свободи, 4
Тел. (057) 705-12-47
Факс (057) 705-12-57
E-mail: rector@univer.kharkov.ua
www.univer.kharkov.ua

Ректор – Бакіров Віль Савбанович, доктор соціологічних наук, професор, член-кореспондент АПН України, заслужений діяч науки і техніки України.

Університет засновано у 1804 р. Рівень акредитації – IV. На 20 факультетах

за 60 спеціальностями за денною та заочною формами навчається більше ніж 14 тис. студентів. До складу університету входять науково-дослідні інститути (хімії, біології, астрономії), музеї (історії університету, природи, археології), ботанічний сад, Центральна наукова бібліотека, Центр міжнародної освіти, Центр довузівської освіти. Працює майже 2 тис. викладачів і наукових співробітників, серед яких понад 300 докторів наук, професорів та понад 800 кандидатів наук, доцентів. Діють більше 30-ти всесвітньо відомих наукових шкіл, працюють 21 Спеціалізована рада із захисту кандидатських та докторських дисертацій.

ЯЛТИНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ

Україна, 98600, м. Ялта, вул. Руданського, 8

Тел. (0654) 32-79-75

E-mail: rector@yum.edu.ua

www.yum.edu.ua

Рік заснування – 1994. Навчальний заклад IV рівня акредитації - сертифікат серія PI-IV № 016258 від 07.07.2008р.

Спеціальності: Менеджмент організацій, Фінанси, Облік та аудит, Екологія та охорона навколишнього середовища, Програмне забезпечення автоматизованих систем, Переклад (англ., нім.).

Матеріально-технічна база: 7 комп'ютерних класів, обладнаних сучасними персональними комп'ютерами з плоскими моніторами, об'єднаними в локальну мережу швидкісного широкосмугового Internet; сучасна техніка для презентації, у тому числі ноутбуки, мультимедійні проектори, інтерактивні дошки, телеміст з Державним університетом штату Нью-Йорк.

Професорсько-викладацький склад: понад 80% штатних викладачів має вчений ступінь, у тому числі 20% - штатні доктори наук та професори.

Форми навчання: денна, заочна.

97-99% випускників отримують роботу у відділах міськвиконкому, податкової адміністрації та міліції, банках, готелях, курортно-рекреаційних закладах, малих підприємствах та ін.

Університет активно та успішно приймає участь в міжнародному співробітництві.

Згідно меморандуму з Державним університетом штату Нью-Йорк (США) здійснюється підготовка студентів з менеджменту за системою подвійної освіти дистанційно в режимі on-line за допомогою телемосту ЯУМ (ЯЛТА) – SUNY (CANTON, USA). Після закінчення навчання випускники одержуватимуть два дипломи – український та американський.

З 2009 року згідно гранту TEMPUS університет приймає участь в Спільному європейському проекті "Мережа електронного дистанційного навчання для підвищення кваліфікації в сфері туризму" (Німеччина – Італія – Австрія – Словаччина – Білорусь – Україна – Грузія), номер проекту 158739 – TEMPUS -DE- TEMPUS-JPHES (WENET).

В рейтингу університетів України недержавної форми власності Ялтинський університет менеджменту зайняв I місце (з 57 університетів III рівня акредитації).

**ОСВІТА ТА
КАР'ЄРА**
2010

ОФІЦІЙНИЙ КАТАЛОГ



«Я – ПЕРШИЙ» ЖУРНАЛ

ООО «Издательство «КИМ» Редакция журнала «Я – Перший»

Украина, 03142, Киев, а/я 29

Тел.: (044) 229-15-06, 067-442-74-72

Факс (044) 239-238-7

E-mail: podpiska@ya-1.com.ua

www.ya-1.com.ua

ЖУРНАЛ «Я-ПЕРШИЙ/Я-ПЕРВЫЙ» – ОБУЧАЮЩИЕ ДЕЛОВОЕ ИЗДАНИЕ О ПОСТРОЕНИИ КАРЬЕРЫ И УСПЕХАХ В БИЗНЕСЕ, О ЛИЧНОМ ОБРАЗОВАНИИ И РАЗВИТИИ.

ВСЕ СТАТЬИ НОСЯТ ОБУЧАЮЩИЙ ИЛИ РАЗВИВАЮЩИЙ ХАРАКТЕР, ИХ АВТОРЫ – РУКОВОДИТЕЛИ ИЗВЕСТНЫХ КОМПАНИЙ, БИЗНЕС-ТРЕНЕРЫ, ПСИХОЛОГИ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ.

Журнал состоит из 2-х автономных частей:

Часть 1. Бизнес и карьера

Рубрики:

✓ Уроки для первого лица

✓ Дневник карьериста. (Школа денег, школа риторики, лидерство, управление временем, эффективное общение, активизация творческого потенциала, эйдетика, скорочтение и т.п.)

✓ Популярная психология

Часть 2. Мир образования

Рубрики:

✓ Бизнес-образование

✓ Высшее образование и средняя школа

✓ «Скорая помощь» для пап и мам

А ТАКЖЕ МНОГО ДРУГОЙ ПРАКТИЧНОЙ И ПОЛЕЗНОЙ ИНФОРМАЦИИ, ПОЗВОЛЯЮЩЕЙ КАЖДОМУ СТАТЬ ПЕРВЫМ!

ДОСТИГАЙТЕ УСПЕХА, БЕРЯ НА ВООРУЖЕНИЕ ЗНАНИЯ ИЗВЕСТНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ-ПРАКТИКОВ, БИЗНЕС-ТРЕНЕРОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ, ПЕДАГОГОВ.

ЖУРНАЛ ИЗДАЕТСЯ НА РУССКОМ И УКРАИНСКОМ ЯЗЫКАХ.

ЕЖЕМЕСЯЧНО ГАРАНТИРОВАННО ПОЛУЧАТЬ ЖУРНАЛ «Я – ПЕРШИЙ» В ПЕРСОНАЛЬНОМ ФИРМЕННОМ КОНВЕРТЕ МОЖНО, ОФОРМИВ РЕДАКЦИОННУЮ ПОДПИСКУ.

ТАКЖЕ МОЖНО БЕСПЛАТНО ЗАКАЗАТЬ ПРЕЗЕНТАЦИОННЫЙ НОМЕР

НА САЙТЕ WWW.YA-1.COM.UA

ДЛЯ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ РАЗРАБОТАНА УНИКАЛЬНАЯ МАРКЕТИНГОВАЯ ПРОГРАММА ПРОДВИЖЕНИЯ.

ОТДЕЛ ПОДПИСКИ: (044) 229-15-06. E-MAIL: PODPISKA@YA-1.COM.UA

Отдел рекламы и PR: (044) 239-238-7

E-mail: reclama1@ya-1.com.ua



«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «БРОКБІЗНЕС»

*Приватне акціонерне товариство
Україна, 01032, Київ, вул. Білоруська, 3
Тел. (044) 277-21-61 (багатоканальний)
0 800 700 123 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів по Україні)
www.bbs.com.ua*

За 16 років свого існування та активної діяльності на страховому ринку України Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС» отримала репутацію надійного партнера, який вміє раціонально та ефективно працювати на всіх страхових сегментах та будує взаємовідносини на базі взаємовигідного партнерства, поваги та довіри.

Завдяки професіоналізму та працездатності колективу, зваженій кадровій політиці, у 2009 році «БРОКБІЗНЕС» успішно пододала один з головних рубежів свого розвитку і за основними показниками діяльності впевнено завоювала місце в когорті лідерів – TOP-15 страхових компаній України.

Рейтингове агентство «Кредит-Рейтинг», оголосило про підтвердження довгострокового кредитного рейтингу ПАТ «Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС» (м. Київ) на рівні uaBBB- за Національною рейтинговою шкалою. Прогноз кредитного рейтингу змінений зі «стабільний» на «позитивний». Окрім того, за підсумками минулого року агентство визначило рейтинг надійності страхової компанії на рівні uaA(ins), що свідчить про динамічний розвиток та фінансову стабільність.

Фінансові показники дають нашим клієнтам впевненість у надійності Компанії та в тому, що в складний час вони зможуть гарантовано розрахувати на допомогу. Сьогодні Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС» має членство та входить до складу Президії Моторного (транспортного) страхового бюро України, має членство у Ядерному Страховому Пулі України та Федерації Страхових Посередників України, входить до складу Ради Будівельного Страхового Пулу.

Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС» постійно посилює свою присутність у регіонах. На сьогоднішній день – це 42 філії та розвинена регіональна мережа відділень та відділів продажу по всій території України.

Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС» має 38 ліцензій, з них 17 на добровільні, 11 на обов'язкові та 10 на обов'язкові державні види страхування. Компанія надає повний спектр страхових послуг і працює в класичному сегменті страхування. Портфель страхових продуктів включає понад 50 продуктів.

Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС» - універсальна страхова установа національного масштабу, перевагами якої є гарантована надійність страхових відшкодувань, розвинена регіональна мережа, відповідність міжнародним стандартам та висока якість клієнтського сервісу.

Оберегаємо те, що Ви цінуєте!



«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГИИ И ДИЗАЙНА» СПГУТД

*Государственное образовательное учреждение
высшего профессионального образования*

Российская Федерация, 191186 Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д. 18

www.prouniver.ru, www.sutd.ru

priemcom@sutd.ru, info@prouniver.ru

тел./факс: (812) 315-07-47 – приемная комиссия

тел./факс: (812) 571-81-49 – управление внебюджетного приема

Лицензия АА № 000044 рег. 0044 от 15.07.2008

Свидетельство о гос. аккредитации АА № 001529 рег. 1496 от 22.07.2008

14 причин поступить в СПГУТД:

1. Диплом престижного государственного ВУЗа и интересная, высокооплачиваемая профессия
2. Большие скидки за единовременную оплату нескольких лет обучения (до 25%)
3. Учебные корпуса расположены в историческом центре города
4. Среди преподавателей более 100 докторов наук
5. Более 50 специальностей на любой вкус (инженерные, творческие, дизайнерские, экономические, управленческие и гуманитарные)
6. Возможность продолжения обучения в магистратуре и аспирантуре
7. Возможность изучать 2 иностранных языка
8. Участие в международных образовательных программах
9. Стажировки студентов и аспирантов за рубежом
10. Университетские, городские и федеральные гранты на научно-исследовательскую деятельность
11. Общежитие для всех иногородних студентов очной формы обучения
12. Хорошо оснащенные аудитории и современные лаборатории
13. Огромная библиотека
14. Спортивный и несколько тренажерных залов, оснащенных современным оборудованием

Санкт-Петербургский государственный университет технологии и дизайна сегодня представляет собой многопрофильный образовательный комплекс, в состав которого входят 11 институтов, 4 факультета и 2 колледжа, готовящие специалистов по 127 образовательным программам дизайнерских, инженерных, гуманитарных, экономических и педагогических направлений:

- Інститут дизайну костюма
- Інститут дизайну і мистецтв
- Інститут графічного дизайну
- Інститут дизайну просторової середовища
- Інститут прикладного мистецтва
- Северо-Западный институт печати
- Інститут бізнес-комунікацій
- Інститут менеджменту і зовнішньоекономічної діяльності
- Інститут економіки і бізнесу
- Северо-Западный професійно-педагогічний інститут
- Регіональний інститут неперервного професійного освіти
- Факультет природничих і гуманітарних наук
- Факультет інформаційних технологій і машинобудування
- Факультет прикладної хімії і екології
- Факультет текстилю і одягу

Інженерна школа одягу (коледж) СПГУТД (навчання на базі 9-11 класів)
Коледж технологій, моделювання і управління СПГУТД (навчання на базі 9-11 класів)

Випускники коледжів відповідного профілю можуть отримати вище освіту в скорочені терміни (3 роки – очна форма, 4 роки – заочна форма).

Форми навчання в університеті:

очна, очно-заочна, заочна, спеціалітет, бакалавріат, магістратура, екстернат, програми з скороченим терміном навчання, аспірантура, докторантура, додаткове професійне освіту.

Всім іногороднім/іноземним студентам очної форми навчання надається житло.

Дні відкритих дверей проводяться двічі в місяць, слідите за інформацією на сайті!

**ЗАПРОШУЄМО
НА МІЖНАРОДНІ ВИСТАВКИ**

7-9 КВІТНЯ

**ОСВІТА ТА
ТЕХНОЛОГІЇ
КАР'ЄРА**

**ВИЩІ НАВЧАЛЬНІ
ЗАКЛАДИ УКРАЇНИ**

ОСВІТА

■ за кордоном ■

МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА

ЗАКОРДОННІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

ПАЛАЦ МИСТЕЦТВ «УКРАЇНСЬКИЙ ДІМ»

Київ, вул. Хрещатик, 2

(ст. м. «Майдан Незалежності»)

ВХІД ВІЛЬНИЙ

www.osvitainfo.com.ua

www.edu-abroad.com.ua



Міністерство освіти
і науки України



CAMPUS
FRANCE
campusfrance.org

